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-  

- ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΜΕΛΕΤΗΣ 
-   

 
 
1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 
Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, 
που είναι απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται 
στα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1.1 Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως 
περαιωμένων εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες 
θα εκτελεστούν στην περιοχή του Έργου. Οι τιμές μονάδος περιλαμβάνουν όλες 
τις δαπάνες που αναφέρονται στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες 
απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη εκτέλεση των εργασιών, σύμφωνα και με 
τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και 
την απόδοση των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του 
εργατοτεχνικού προσωπικού και την δυνατότητα χρησιμοποίησης ή μή 
μηχανικών μέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα του παρόντος. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, με τις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου  
προκύπτει το προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό 
κόστος των επί μέρους εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό 
αντικείμενο του Έργου. Στις τιμές μονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι 
περιοριστικά, περιλαμβάνονται τα κάτωθι: 

1.1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, 
δασμούς, έξοδα εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο 
Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών 
του μέσων.  

1.1.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων 
και βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, 
αποθήκευσης, φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής 
τους, με τις απαιτούμενες φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, 
τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, 
εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά πληρώνεται ιδιαιτέρως με 
αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου.  

 Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία 
μεταφορικών μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων 
εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε κατάλληλους χώρους απόρριψης, 
λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών Όρων, σύμφωνα με 
την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, 
κατασκευές και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 
36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο 
αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και 
Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις αντίστοιχες τιμές του τιμολογίου. 
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 Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του 
συγκεκριμένου χώρου από την παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα 
διαχείρισή τους. 

1.1.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών 
εισφορών (στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και 
αλλοδαπούς ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων 
που καθορίζονται από τις ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας 
(αδείας, οικογενειακού, θέσεως, ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών 
κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των έργων που η εκτέλεσή τους 
προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται ιδιαιτέρως) κ.λπ., του 
πάσης φύσεως προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων οδηγών και 
χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού 
προσωπικού και των επιστατών με εξειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή 
αλλοδαπού που απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή 
οπουδήποτε αλλού. 

1.1.4 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία 
εργοταξιακού εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των 
δοκιμίων και την εκτέλεση ελέγχων και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό 
εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα 
με τους όρους δημοπράτησης. 

1.1.5 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής 
προκατασκευασμένων στοιχείων, εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους 
δημοπράτησης, συγκροτημάτων παραγωγής θραυστών υλικών 
(σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτων κ.λπ., στον εργοταξιακό 
χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, 
η κατασκευή των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η 
εγκατάσταση του απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές 
δαπάνες πάσης φύσεως, οι φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές των πρώτων 
υλών στην μονάδα και των παραγομένων προϊόντων μέχρι τις θέσεις 
ενσωμάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση των 
εγκαταστάσεων μετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους 
(βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και 
αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και 
σύμφωνα με τους ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των 
χώρων έχουν εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει 
παραχωρηθεί από το Δημόσιο 

(β)  Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο 
Ανάδοχος, αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας 
για τις ανάγκες του συγκεκριμένου έργου. 

1.1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα 
μεταφορικά μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή 
της κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι 
δαπάνες των μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων 
εκτέλεσης των εργασιών, της πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, 
της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα πράγματα τρίτων, της αποφυγής 
ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι δαπάνες των μέτρων 
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προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους ανεξαρτήτως της 
εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις κ.λπ.) και 
μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των 
πάσης φύσεως ‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και 
τους λοιπούς όρους δημοπράτησης (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και 
δοκιμές, αξία υλικών, χρήση μηχανημάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού 
μηχανικού εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που 
απαιτούνται για συγκεκριμένες εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του 
εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, 
η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν απαιτείται), η αποθήκευση, η 
φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών και τεχνιτών, τα 
καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, οι 
μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι 
πάσης φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα 
του Κυρίου του Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η 
απομάκρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού 
που διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε 
άλλη αιτία. 

1.1.10 Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη 
θέση ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων 
αδρανών υλικών προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των 
περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται ρητά 
ότι η μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που επισημαίνονται με αστερίσκο 
[*]).  

  Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, 
ώστε να ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου 
προδιαγραφές, λαμβανομένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων  

1.1.11 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις 
μηχανημάτων και προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, 
δίκτυα Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του 
χώρου εκτέλεσης των εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η 
δυνατότητα τμηματικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους 
αρμόδιους για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω 
εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών 
(τοπογραφικών, εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις 
λοιπές υποχρεώσεις του Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη 
δημοπράτησης, είτε τα ως άνω αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι 
ανηγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα άρθρα του παρόντος 
Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και 
οχημάτων,  
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(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη 
περιοχή του έργου για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες 
συντήρησης οδικού δικτύου και υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, 
εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.1.12 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και 
οχημάτων στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, για 
την αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο 
κρίνεται απαραίτητο από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και 
ασφαλή κυκλοφορία πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων 
εκτέλεσης των εργασιών, όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των 
ορυγμάτων και γενικά των χώρων εκτέλεσης εργασιών, την ενημέρωση του 
κοινού, την σήμανση και φωτεινή σηματοδότηση του εργοταξιακού χώρου 
(πλην εκείνης που προκύπτει από μελέτη σήμανσης και τιμολογείται 
ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση της 
κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των 
παραπάνω προσωρινών κατασκευών και σήμανσης μετά την περαίωση 
των εργασιών και την πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης. 

1.1.13 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 
αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού 
δικτύου, εγκατάστασης χωροσταθμικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για 
την χάραξη των επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης μελετών 
εφαρμογής (όταν απαιτείται για την προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής 
μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), 
κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, οι δαπάνες ανίχνευσης 
και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και εκπόνησης 
μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας 
υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.1.14 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που 
απαντώνται στο χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων 
εδάφους με τοπογραφικές μεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης 
επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και 
σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, πινάκων και 
υπολογισμών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 1.1.15 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων 
(όταν αυτοί δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη. 

1.1.16 Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία των 
εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων 
Ο.Κ.Ω.  

1.1.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών 
εντός κοίτης ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα 
παροχέτευσης προς φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των 
προσωρινών διευθετήσεων για την αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων 
και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται τόσο τα κατασκευαζόμενα οσο και 
τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός αν προβλέπεται 
διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.18 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και 
ευρεσιτεχνιών που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη 
εκτέλεση των εργασιών. 
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1.1.19 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων 
εργασίας στα διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής 
κατασκευής που θα απαιτηθεί σε οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν 
προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα συμβατικά τεύχη, καθώς και οι 
δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και περιβαλλοντικής 
αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 
εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την 
διατήρησή τους. 

1.1.20 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων 
Ο.Κ.Ω. που διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις 
εκτελούμενες εργασίες, Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και 
φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, τόσο αστικά όσο και ποινικά και μέχρι 
περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι 
αποζημιώσεις για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων 
κατασκευών κατά την εκτέλεση των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως 
εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων μεγάλης χωρητικότητας, 
ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ.) που οφείλονται σε μη τήρηση των 
συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων 
και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης 
φύσεως δαπάνες για τις εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη 
μεθοδολογία κατασκευής του Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή 
διακίνηση εξοπλισμού και υλικών κατασκευής του Έργου (μίσθωση ή 
εξασφάλιση δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των οδών 
ή βελτίωση υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες 
εξασφάλισης των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή 
ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών (καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν 
απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, κατασκευή οδών προσπέλασης ή 
επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική διαμόρφωση των χώρων μετά 
την περαίωση των εργασιών, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
περιβαλλοντικούς όρους. 

1.1.23 Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων για 
την εφαρμογή ασφαλτικών επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισμα, 
καθαρισμός, δημιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισμα), καθώς και οι δαπάνες 
μεταφοράς και απόθεσης των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσμα των 
παραπάνω εργασιών. 

1.1.24 Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, 
φρεατίων, τεχνικών έργων κ.λπ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων 
συμβαλλόντων αγωγών, εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο 
στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.25 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης 
να εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες 
σύνθεσης σκυροδεμάτων και ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

1.1.26 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις 
αρμόδιες Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός 
αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.1.27 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης 
λειτουργίας των υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα 
ύδρευσης, άρδευσης, αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, 
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υδατορέματα κ.λπ.), τα οποία επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, 
και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος 
δεν λάβει μέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις 
χωματουργικές, κυρίως, ή άλλες εργασίες. 

Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών 
Εξόδων (Γ.Ε.) και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης 
φύσεως δαπάνες οι οποίες δεν μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες 
αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του έργου όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, 
όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, σήμανσης εργοταξίων, φόροι, 
δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών επιστολών, 
έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό (18%) του 
προϋπολογισμού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου 
Προσφοράς του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 

(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, 
τα οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθμισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση 
κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ.  γραφείων, 
εργαστηρίων και λοιπών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον 
προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του 
Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων 
και χώρων εκτέλεσης εργασιών εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 

(4) Εξοπλισμού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη 
διασφάλιση λειτουργικής ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού 
ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 
απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

(5) Απομάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων 
μετά την περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των 
χώρων κατά τρόπο αποδεκτό  και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους 
Περιβαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού 
γενικής χρήσης (π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού), όπως 
προβλέπεται στο χρονοδιάγραμμα του έργου και αποκινητοποίησης με το 
πέρας του προβλεπόμενου χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου και τυχόν 
συμπληρώσεις τροποποιήσεις, εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο 
κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και 
Υγείας/Φάκελος Ασφάλειας και Υγείας), σύμφωνα με τις κείμενες 
διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 
(10) Για εγγυητικές. 
(11) Ασφάλισης του έργου. 
(12) Προσυμβατικού σταδίου. 
(13) Διάθεσης μέσων ατομικής προστασίας. 
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(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και 
λοιπών εγκαταστάσεων, χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτήσεως για 
μελέτες που μπορεί να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, 
εκτεταμένες διαφωνίες και απαίτηση ισχυρής νομικής υποστήριξης, 
απαιτήσεις για μέτρα προστασίας από μη ληφθείσες υπόψη ακραίες 
επιτόπου συνθήκες, κλοπές μη καλυπτόμενες από ασφάλιση). 

(β)  Χρονικώς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώμενα από τη χρονική διάρκεια της 
σύμβασης, τα οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών 
(περιλαμβάνει τη χρήση των εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών 
σύμφωνα με τις προβλέψεις των εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την 
προϋπόθεση μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε 
περίπτωση μη μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαμβάνεται 
υπόψη ο χρόνος απασχόλησης και η διαθεσιμότητα στο έργο). Ανηγμένες 
περιλαμβάνονται και οι δαπάνες για προβλεπόμενες νόμιμες 
αποζημιώσεις. Το επιστημονικό προσωπικό και οι επιστάτες, με 
εξειδικευμένο αντικείμενο (π.χ. χωματουργικά, τεχνικά, ασφαλτικά) δεν 
περιλαμβάνονται. 

(3) Νομικής υποστήριξης  
(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc  μετάκληση 
(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας 

προσωπικού π.χ. χρήση αυτοκινήτων 
(6) Λειτουργίας μηχανημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήματα 

μεταφοράς προσωπικού  
(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραμέτρων που προβλέπονται στους 

εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρων για 
συμμόρφωση προς αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 
(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόστος 
(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιών της 

επιχείρησης, κόστος  έδρας επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 
  Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου 

βαρύνει τον Κύριο του Έργου. 

  Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά 
χαρακτηριστικά έναντι παρεμφερών προς αυτές εργασιών που 
περιλαμβάνονται στο παρόν Τιμολόγιο, αποδεκτά όμως σύμφωνα με τους 
όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επιμετρώνται διαφορετικά, οι εργασίες 
αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος Τιμολογίου με 
αναγωγή των μεγεθών τους σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και 
ακαθάρτων από σκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις 
αναφερόμενες στα υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος 
Τιμολογίου και για αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο 
προστασίας, θα γίνεται αναγωγή του μήκους του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 
σε μήκος σωλήνα της αμέσως μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο ονομαστικής 
διαμέτρου, με βάση το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 
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   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που 
περιλαμβάνεται στο παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως 
μεγαλύτερη υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή 
αναλόγου 

Για πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της 
συμβατικής πλάκας του παρόντος τιμολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της 
επιφάνειας της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε επιφάνεια συμβατικής πλάκας 
πάχους 12 mm, με βάση το λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της 
συμβατικής ταινίας του παρόντος Τιμολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του 
μήκους της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 
240 mm, με βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις 
άρθρων του παρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στα επιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί με 
απόφαση η υποχρεωτική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με 
αναφορά σε ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό πίνακα στους 
γενικούς όρους του παρόντος. 
 
 
2 ΓΕΝΙΚΟΙ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΤΡΟΠΟΥ ΕΠΙΜΕΤΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΤΟΥ 

ΠΑΡΟΝΤΟΣ ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ 

 

2.1 ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

  
2.1.1 Η επιμέτρηση των εργασιών γίνεται είτε βάσει των σχεδίων των 

εγκεκριμένων μελετών είτε βάσει μετρήσεων και των 
συντασσόμενων βάσει αυτών επιμετρητικών σχεδίων και πινάκων, 
λαμβανομένων υπόψη των έγγραφων εντολών της Υπηρεσίας και 
των εκάστοτε οριζομένων ανοχών. 

2.1.2 Η Υπηρεσία δικαιούται να ελέγξει το σύνολο ή μέρος του Έργου, κατά 
την κρίση της, προκειμένου να επιβεβαιώσει την ορθότητα των 
επιμετρητικών στοιχείων που υποβάλει ο Ανάδοχος. Ο Ανάδοχος 
υποχρεούται με δική του δαπάνη να διαθέσει τον απαιτούμενο 
εξοπλισμό και προσωπικό για την υποστήριξη της Υπηρεσίας στην 
διεξαγωγή του εν λόγω ελέγχου. 

2.1.3 Η πληρωμή των εργασιών γίνεται βάσει της πραγματικής ποσότητας 
κάθε εργασίας, επιμετρούμενης ως ανωτέρω με κατάλληλη μονάδα 
μέτρησης, επί την τιμή μονάδας της εργασίας, όπως αυτή 
καθορίζεται στο παρόν Περιγραφικό Τιμολόγιο. 

2.1.4 Ειδικότερα για κάθε εργασία, ο τρόπος και η μονάδα επιμέτρησης, 
καθώς και ο τρόπος πληρωμής καθορίζονται στις αντίστοιχες 
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παραγράφους των παρακάτω ΕΙΔΙΚΩΝ ΟΡΩΝ και των επί μέρους 
εργασιών του παρόντος Τιμολογίου.  

2.1.5 Αν το περιεχόμενο ένός επιμέρους άρθρου του παρόντος 
Τιμολογίου, που αναφέρεται σε μια τιμή μονάδας, ορίζει ότι η εν λόγω 
τιμή αποτελεί πλήρη αποζημίωση για την ολοκλήρωση των 
εργασιών του συγκεκριμένου άρθρου, τότε οι ίδιες επιμέρους 
εργασίες δεν θα επιμετρώνται ούτε θα πληρώνονται στο πλαίσιο 
άλλου άρθρου που περιλαμβάνεται στο Τιμολόγιο. 

2.1.6 Στη περίπτωση οποιασδήποτε διαφωνίας με τον συνοπτικό πίνακα 
τιμών, υπερισχύουν οι όροι του παρόντος. 

 
2.2 ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ  

 

2.2.1  ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ  
 

Κατάταξη εδαφών ως προς την εκσκαψιμότητα 
 

Ως "χαλαρά εδάφη"χαρακτηρίζονται οι φυτικές γαίες, η ιλύς, η τύρφη και λοιπά 
εδάφη που έχουν προέλθει από επιχωματώσεις με ανομοιογενή υλικά.  

Ως "γαίες και ημίβραχος"χαρακτηρίζονται τα αργιλικά, αργιλοαμμώδη ή 
αμμοχαλικώδη υλικά, καθώς και μίγματα αυτών, οι μάργες, τα μετρίως 
τσιμεντωμένα (cemented) αμμοχάλικα, ο μαλακός, κατακερματισμένος ή 
αποσαθρωμένος βράχος, και γενικά τα εδάφη που μπορούν να 
εκσκαφθούν αποτελεσματικά με συνήθη εκσκαπτικά μηχανήματα 
(εκσκαφείς ή προωθητές), χωρίς να είναι απαραίτητη η χρήση εκρηκτικών 
υλών ή κρουστικού εξοπλισμού. 

Ως "βράχος"χαρακτηρίζεται το συμπαγές πέτρωμα που δεν μπορεί να 
εκσκαφθεί εάν δεν χαλαρωθεί προηγουμένως με εκρηκτικές ύλες, 
διογκωτικά υλικά ή κρουστικό εξοπλισμό (λ.χ. αερόσφυρες ή υδραυλικές 
σφύρες). Στην κατηγορία του "βράχου"περιλαμβάνονται και μεμονωμένοι 
ογκόλιθοι μεγέθους πάνω από 0,50 m3. 

Ως "σκληρά γρανιτικά"και "κροκαλοπαγή"χαρακτηρίζονται οι συμπαγείς 
σκληροί βραχώδεις σχηματισμοί από πυριγενή πετρώματα και οι 
ισχυρώς τσιμεντωμένες κροκάλες ή αμμοχάλικα, θλιπτικής αντοχής 
μεγαλύτερης των 150 MPa. Η εκσκαφή των σχηματισμών αυτών είναι 
δυσχερής (δεν αναμοχλέυονται με το ripper των προωθητών ισχύος 300 
ΗΡ, η δε απόδοση των υδραυλικών σφυρών είναι μειωμένη) 

 

2.2.2  ΕΙΔΗ ΚΙΓΚΑΛΕΡΙΑΣ  

Τα κυριότερα είδη κιγκαλερίας, τα οποία ο Ανάδοχος υποχρεούται (ενδεικτικά 
και όχι περιοριστικά) να προμηθευτεί και να τα παραδώσει τοποθετημένα και 
έτοιμα προς λειτουργία είναι τα ακόλουθα: 

Χειρολαβές 

Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις 
ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω) με ενσωματωμένο ειδικό 
σύστημα κλειδώματος και ένδειξη κατάληψης (πράσινο-κόκκινο), όπου 
απαιτείται. 

Πλήρες ζεύγος χειρολαβών για στρεπτά ξύλινα θυρόφυλλα (μέσα-έξω) με τις 
ανάλογες ειδικές πλάκες στερέωσης (μέσα-έξω), με μηχανισμό ρύθμισης 
χειρολαβών και ενσωματωμένη οπή για κύλινδρο κλειδαριάς ασφαλείας. 
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Χειρολαβή (γρυλόχερο) για στρεπτό παράθυρο με την ανάλογη πλάκα 
στερέωσης (μέσα), με μηχανισμό ρύθμισης χειρολαβής και αντίκρισμα 
στο πλαίσιο ή στο άλλο φύλλο (δίφυλλο παράθυρο). 

Χωνευτές χειρολαβές για συρόμενα κουφώματα μπρούτζινες ή ανοξείδωτες ή 
χαλύβδινες ή πλαστικές με κλειδαριά ασφαλείας. 

Κλειδαριές - διατάξεις ασφάλισης 

Κλειδαριές (χωνευτές ή εξωτερικές) και κύλινδροι ασφαλείας 

Κύλινδροι κεντρικού κλειδώματος  

Κλειδαριά ασφαλείας, χαλύβδινη, γαλβανισμένη και χωνευτή για θύρες 
πυρασφάλειας 

Ράβδοι (μπάρες) πανικού για θύρες πυρασφάλειας στις εξόδους κινδύνου 

Χωνευτός, χαλύβδινος (μπρούτζινος ή γαλβανισμένος) σύρτης με βραχίονα 
(ντίζα) που ασφαλίζει επάνω - κάτω μέσα σε διπλά αντίστοιχα 
αντικρίσματα (πλαίσιο - φύλλο και φύλλο - δάπεδο). 

Μηχανισμοί λειτουργίας και επαναφοράς θυρών 

Μηχανισμός επαναφοράς στην κλειστή θέση με χρονική καθυστέρηση 
στρεπτής θύρας χωρίς απαιτήσεις πυρασφάλειας, στο άνω μέρος της 
θύρας. 

Μηχανισμός επαναφοράς όπως παραπάνω αλλά με απαιτήσεις 
πυρασφάλειας. 

Μηχανισμός επαναφοράς θύρας επιδαπέδιος, με χρονική καθυστέρηση 

Πλάκα στο κάτω μέρος θύρας για προστασία από κτυπήματα ποδιών κτλ. 

Αναστολείς (stoppers) 

Αναστολείς θύρας - δαπέδου 

Αναστολείς θύρας - τοίχου 

Αναστολείς φύλλων ερμαρίου 

Αναστολείς συγκράτησης εξώφυλλων παραθύρων 

Πλάκες στήριξης, ροζέτες κτλ 

Σύρτες οριζόντιας ή κατακόρυφης λειτουργίας 

Μηχανισμοί σκιασμού (ρολοπετάσματα, σκίαστρα) 

Ειδικός Εξοπλισμός κουφωμάτων κάθε τύπου για ΑΜΕΑ 

Μεταλλικά εξαρτήματα λειτουργίας ανοιγόμενων ή συρόμενων θυρών 
ασφαλείας, με Master Key 

Ειδικοί μηχανισμοί αυτόματου κλεισίματος κουφωμάτων κάθε τύπου 

Μηχανισμοί αυτόματων θυρών, με ηλεκτρομηχανικό σύστημα, με ηλεκτρονική 
μονάδα ελέγχού, με συσκευή μικροκυμάτων 

Η προμήθεια των παραπάνω ειδών κιγκαλερίας, θα γίνει απολογιστικά, και 
σύμφωνα με τις διαδικασίες πού προβλέπονται από τις κείμενες "περί 
Δημοσίων Εργων"διατάξεις, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά στα οικεία 
άρθρα του παρόντος Τιμολογίου, η δε τοποθέτηση περιλαμβάνεται στην τιμή 
του κάθε είδους κουφώματος. 
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2.2.3. ΧΡΩΜΑΤΙΣΜΟΙ  

Οι εργασίες χρωματισμών επιμετρώνται σε τετραγωνικά μέτρα (m²) 
επιφανειών ή σε μέτρα μήκους (m) γραμμικών στοιχείων συγκεκριμένων 
διαστάσεων, πλήρως περαιωμένων, ανά είδος χρωματισμού. Από τις 
επιμετρούμενες επιφάνειες αφαιρείται κάθε άνοιγμα, οπή ή κενό και από τα 
γραμμικά στοιχεία κάθε ασυνέχεια που δεν χρωματίζεται ή χρωματίζεται με 
άλλο είδος χρωματισμού.  

Η εφαρμογή συντελεστών θα γίνεται όπως ορίζεται παρακάτω, ενώ η 
αντιδιαβρωτική προστασία των σιδηρών επιφανειών επιμετράται ανά kg 
βάρους των σιδηρών κατασκευών, εκτός εάν αναφέρεται διαφορετικά. 

Οι ποσότητες των εργασιών που εκτελέστηκαν ικανοποιητικά, όπως αυτές 
επιμετρούνται σύμφωνα με τα ανωτέρω και έγιναν αποδεκτές από την 
Υπηρεσία, θα πληρώνονται σύμφωνα με την παρούσα παράγραφο για τα 
διάφορα είδη χρωματισμών.  

Οι τιμές μονάδας θα αποτελούν πλήρη αποζημίωση για τα όσα ορίζονται στην 
ανωτέρω παράγραφο "Ειδικοί όροι"του παρόντος άρθρου, καθώς και για κάθε 
άλλη δαπάνη που είναι αναγκαία σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 
"Γενικοί Όροι". 

Οι τιμές μονάδος όλων των κατηγοριών χρωματισμών του παρόντος 
τιμολογίου αναφέρονται σε πραγματική χρωματιζόμενη επιφάνεια και σε ύψος 
από το δάπεδο εργασίας μέχρι 5,0 m. Οι τιμές για χρωματισμούς που 
εκτελούνται σε ύψος μεγαλύτερο, καθορίζονται σε αντίστοιχα άρθρα του 
παρόντος τιμολογίου, τα οποία έχουν εφαρμογή όταν δεν πληρώνεται 
ιδιαιτέρως η δαπάνη των ικριωμάτων.  

Σε όλες τις τιμές εργασιών χρωματισμών περιλαμβάνονται οι αναμίξεις των 
χρωμάτων, οι δοκιμαστικές βαφές για έγκριση των χρωμάτων από την 
Επίβλεψη, τα κινητά ικριώματα τα οποία θα κατασκευάζονται σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα με τις ισχύουσες διατάξεις περί ασφαλείας του ασχολούμενου 
στις οικοδομικές εργασίες εργατοτεχνικού προσωπικού, και η εργασία 
αφαιρέσεως και επανατοποθετήσεως στοιχείων (π.χ. στοιχείων κουφωμάτων 
κλπ) στις περιπτώσεις που αυτό απαιτείται ή επιβάλλεται. 

Όταν πρόκεται για κουφώματα και κιγκλιδώματα τα οποία χρωματίζονται εξ 
ολοκλήρου, η επιμετρούμενη επιφάνεια των χρωματισμών υπολογίζεται ως 
το γινόμενο της απλής συμβατικής επιφάνειας κατασκευαζόμενου 
κουφώματος (βάσει των εξωτερικών διαστάσεων του τετράξυλου ή τρίξυλου) 
ή της καταλαμβανόμενης από μεταλλική θύρα ή κιγκλίδωμα πλήρους, απλής 
επιφάνειας, επί συμβατικό συντελεστή ο οποίος ορίζεται παρακάτω: 

 

α/α Είδος  Συντελεστής 

1. Θύρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές πλήρεις ή με 
υαλοπίνακες οι οποίοι καλύπτουν λιγότερο από το 50% 
του ύψους κάσσας θύρας. 

α) με κάσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) με κάσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσα επί μπατικού τοίχου 

 

 

 

2,30 

2,70 

3,00 

2. Υαλόθυρες ταμπλαδωτές ή πρεσσαριστές 

με υαλοπίνακες που καλύπτουν περισσότερο από το 
50% του ύψους κάσσας θύρας. 

α) με κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

 

 

 

1,90 
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α/α Είδος  Συντελεστής 

β) με κάσσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσα επί μπατικού τοίχου 

2,30 

2,60 

3. Υαλοστάσια : 

α) με κάσσα καδρόνι (ή 1/4 πλίνθου) 

β) με κάσσα επί δρομικού τοίχου 

γ) με κάσσα επί μπατικού 

δ) παραθύρων ρολλών 

ε) σιδερένια 

 

1,00 

1,40 

1,80 

1,60 

1,00 

4. Παράθυρα με εξώφυλλα οιουδήποτε τύπου (χωρικού, 
γαλλικού, γερμανικού) πλην ρολλών 

 

3,70 

5. Ρολλά ξύλινα, πλαίσιο και πήχεις βάσει των 
εξωτερικών διαστάσεων σιδηρού πλαισίου 

 

2,60 

6. Σιδερένιες θύρες : 

α) με μίαν πλήρη επένδυση με λαμαρίνα 

β) με επένδυση με λαμαρίνα και στις δύο πλευρές 

γ) χωρίς επένδύση με λαμαρίνα (ή μόνον με ποδιά) 

δ) με κινητά υαλοστάσία, κατά τα λοιπά ως γ 

 

2,80 

2,00 

1,00 

1,60 

7. Προπετάσματα σιδηρά : 

α) ρολλά από χαλυβδολαμαρίνα 

β) ρολλά από σιδηρόπλεγμα 

γ) πτυσσόμενα (φυσαρμόνικας) 

 

2,50 

1,00 

1,60 

8. Κιγκλιδώματα ξύλινα ή σιδηρά : 

α) απλού ή συνθέτου σχεδίου 

β) πολυσυνθέτου σχεδίου 

 

1,00 

1,50 

9. Θερμαντικά σώματα : 

Πραγματική χρωματιζομένη επιφάνεια βάσει των 
Πινάκων συντελεστών των εργοστασίων κατασκευής 
των θερμαντικών σωμάτων 

 

 
 
 

2.2.4. ΜΑΡΜΑΡΙΚΑ  

1. Τα αναφερόμενα στην συνέχεια στοιχεία προελεύσεως, 
σκληρότητας και χρώματος μαρμάρων είναι ενδεικτικά κάποιων 
από τις πιο διαδεδομένες ποικιλίες που παράγονται. Αυτό σε 
καμμιά περίπτωση δεν σημαίνει ότι τα κοιτάσματα μαρμάρου των 
διαφόρων περιοχών είναι ομοιόμορφα ως προς το χρώμα, την 
σκληρότητα και τις λοιπές ιδιότητες. Άλλωστε και οι τιμές διάθεσης 
των μαρμάρων κάθε περιοχής διαφοροποιούνται και μάλιστα 
σημαντικά, ανάλογα με τα χαρακτηριστικά τους. 

Για τον λόγο αυτό τα άρθρα των διαφόρων εργασιών επίστρωσης 
με μάρμαρα των ΝΕΤ ΟΙΚ περιλαμβάνουν ιδιαιτέρως τιμή 
"φατούρας" που επισημαίνεται με διπλό αστερίσκο. 

2. Οι τιμές για την πλήρη εργασία αναφέρονται σε μάρμαρο 
προέλευσης Βέροιας, λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra), 
σκληρό ή μαλακό κατά περίπτωση, και είναι ευνόητο ότι είναι 
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απλώς ενδεικτικές για επιστρώσεις με μάρμαρο μέσων ποιοτικών 
χαρακτηριστικών. 

3. Ο Μελετητής αφού επιλέξει τα χαρακτηριστικά του μαρμάρου που 
θα χρησιμοποιήσει στο έργο (λ.χ. χρώμα, υφή, σκληρότητα, 
διαθεσιμότητα στην περιοχή του έργου), πρέπει να κάνει έρευνα 
αγοράς, να διαπιστώσει την τιμή διάθεσης του συγκεκριμένου 
τύπου μαρμάρου και σ' αυτήν να προσθέσει την τιμή "φατούρας" 
που προβλέπεται στο ΝΕΤ ΟΙΚ.  Παράλληλα θα πρέπει να 
επέμβει στην περιγραφή του άρθρου και να εισάγει εκεί τα 
επιθυμητά χαρακτηριστικά του μαρμάρου. 

Επειδή οι τιμές των μαρμάρων διαφέρουν σημαντικά, είναι 
σκόπμο η επιλογή του τύπου να γίνεται σε συνεννόηση με την 
Δ/νουσα την Μελέτη Υπηρεσία. 

4. Επισημαίνεται ότι τα μάρμαρα πρέπει να πληρούν τις απαιτήσεις 
των Ευρωπαϊκών Προτύπων ΕΛΟΤ EN 12058: Natural stone 
flooring and stair - Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για 
δάπεδα και σκάλες - Απαιτήσεις και ΕΛΟΤ EN 1469: Natural stone 
cladding - Προϊόντα από φυσικούς λίθους - Πλάκες για επενδύσεις 
-  Απαιτήσεις και να φέρουν σήμανση CE, σύμφωνα με την ΚΥΑ 
10976/244,  ΦΕΚ 973Β/18-07-2007. 

 
ΜΑΛΑΚΑ : συνηθισμένης φθοράς και εύκολης κατεργασίας 

 

1 Πεντέλης Λευκό 

2 Κοκκιναρά Τεφρόν 

3 Κοζάνης Λευκό 

4 Αγ. Μαρίνας Λευκό συνεφώδες 

5 Καπανδριτίου Κιτρινωπό 

6 Μαραθώνα Γκρί 

7 Νάξου Λευκό 

8 Αλιβερίου Τεφρόχρουν – μελανό 

9 Μαραθώνα Τεφρόχρουν – μελανό 

10 Βέροιας Λευκό 

11 Θάσου Λευκό 

12 Πηλίου Λευκό 
 

 
 
 
 
 
ΣΚΛΗΡΑ: συνηθισμένης φθοράς και δύσκολης κατεργασίας 

 

1 Ερέτριας Ερυθρότεφρο 

2 Αμαρύνθου Ερυθρότεφρο 

3 Δομβραϊνης Θηβών Μπεζ 

4 Δομβραϊνης Θηβών Κίτρινο 

5 Δομβραϊνης Θηβών Ερυθρό 

6 Στύρων Πράσινο 

7 Λάρισας Πράσινο 

8 Ιωαννίνων Μπεζ 

9 Φαρσάλων Γκρι 
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10 Ύδρας Ροδότεφρο πολύχρωμο 

11 Διονύσου Χιονόλευκο 
 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΩΣ ΣΚΛΗΡΑ: μέτριας φθοράς και δύσκολης 
κατεργασίας  

 

1 Ιωαννίνων Ροδόχρουν 

2 Χίου Τεφρό 

3 Χίου Κίτρινο 

4 Τήνου Πράσινο 

5 Ρόδου Μπεζ 

6 Αγίου Πέτρου Μαύρο 

7 Βυτίνας Μαύρο 

8 Μάνης Ερυθρό 

9 Ναυπλίου Ερυθρό 

10 Ναυπλίου Κίτρινο 

11 Μυτιλήνης Ερυθρό πολύχρωμο 

12 Τρίπολης Γκρι με λευκές φέτες 

13 Σαλαμίνας Γκρι ή πολύχρωμο 

14 Αράχωβας καφέ 
 

5. Σε όλες τις τιμές των μαρμαροστρώσεων, περιλαμβάνεται και η 
στίλβωση αυτών (νερόλουστρο) 

6. Το κονίαμα δόμησης των μαρμαροστρώσεων, κατασκευάζεται 
με λευκό τσιμέντο. 

 

2.2.5.  ΕΠΕΝΔΥΣΗ ΤΟΙΧΩΝ ΚΑΙ ΨΕΥΔΟΡΟΦΩΝ. 

 

Οι εργασίες κατασκευής μεταλλικών σκελετών (εκτός αλουμινίου) 
τοίχων και ψευδοροφών τιμολογούνται με τα άρθρα 61.30 και 61.31.  

Οι εργασίες κατασκευής επίπεδης επιφάνειας γυψοσανίδων 
τοιχοπετάσματος σε έτοιμο σκελετό τιμολογείται με το άρθρο 78.05. 

Οι εργασίες κατασκευής καμπύλων τοιχοπετασμάτων 
αποζημιώνονται επιπλέον και με την πρόσθετη τιμή του άρθρου 
78.12. 

Οι εργασίες τοποθέτησης γυψοσανίδων επίπεδης ψευδοροφής σε 
έτοιμο σκελετό αποζημιώνονται, μαζί με τις εργασίες αλλουμινίου, με 
το άρθρο 78.34 και στην περίπτωση μη επίπεδης με το άρθρο 78.35. 
Στην περίπτωση χρήσης γυψοσανίδας διαφορετικού πάχους από το 
προβλεπόμενο στα παραπάνω άρθρα 78.34 και 78.35, οι τιμές 
προσαρμόζονται αναλογικά με τις τιμές του άρθρου 61.30. 

 Σε περίπτωση τοποθέτησης και ορυκτοβάμβακα, η αποζημίωσή του 
τιμολογείται με το άρθρο 79.55. 
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ΓΕΝΙΚΕΣ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ 
 

Α.  Οι τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [*] 

παραπλέυρως της αναγραφόμενης τιμής σε ΕΥΡΩ δεν συμπεριλαμβάνουν την 
δαπάνη της καθαρής μεταφοράς των, κατά περίπτωση, υλικών ή προϊόντων. 

 

 Η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσθέτει στις τιμές αυτές την δαπάνη του 
μεταφορικού έργου, με βάση τα στοιχεία της μελέτης και τις συνθήκες εκτέλεσης 
του έργου. 

 

 Για τον προσδιορισμό της ως άνω δαπάνης του μεταφορικού έργου καθορίζονται 
οι ακόλουθες τιμές μονάδας σε €/m3.km 

 

Σε αστικές περιοχές   

 - απόσταση < 5 km 0,28  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21  

Εκτός πόλεως   

 · οδοί καλής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,20  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,19  

 · οδοί κακής βατότητας   

 - απόσταση < 5 km 0,25  

 - απόσταση ≥ 5 km 0,21  

 · εργοταξιακές οδοί   

 - απόσταση < 3 km 0,22  

 - απόσταση ≥ 3 km 0,20  

Πρόσθετη τιμή για παρατεταμένη αναμονή 
φορτοεκφόρτωσης (ασφαλτικά, εκσκαφές 
θεμελίων και χανδάκων, μικρής κλίμακας 
εκσκαφές) 

0,03 

 
 

Oι τιμές αυτές έχουν εφαρμογή στον προσδιορισμό της τιμής του αστερίσκου [*] 
των άρθρων του παρόντος τιμολογίου των οποίων οι εργασίες επιμετρώνται σε 
κυβικά μέτρα (m3), κατά τον τρόπο που καθορίζεται σε έκαστο άρθρο.  
 

Σε καμμία περίπτωση δεν εφαρμόζεται συντελεστής επιπλήσματος ή 
οποιαδήποτε άλλη προσαύξηση και ο υπολογισμός γίνεται με βάση τα 
επιμετρούμενα m3 κάθε εργασίας, όπως καθορίζεται στο αντίστοιχο άρθρο. 
 

Η δαπάνη του μεταφορικού έργου, όπως προσδιορίζεται στο παρόν τιμολόγιο 
(ΝΕΤ ΟΙΚ), προστίθεται στην τιμή βάσεως των άρθρων που επισημαίνονται με [*], 
και αναθεωρείται με βάση τον εκάστοτε καθοριζόμενο κωδικό αναθεώρησης (δεν 
προβλέπεται άλλη, ιδιαίτερη αναθεώρηση του μεταφορικού έργου). 

 

Β. Στις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου που φέρουν την σήμανση [**] 
παρατίθεται η τιμή που αναλογεί στην καθαρή εργασία (φατούρα) και τα 
βοηθητικά υλικά. Οταν διαφοροποιούνται τα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 
κυρίων ενσωματουμένων υλικών, έναντι αυτών που αναφέρονται στο 
Περιγραφικό Αρθρο, η Δημοπρατούσα Αρχή θα προσαρμόζει ανάλογα τις τιμές 
εφαρμογής (περιπτώσεις ξυλείας, καραμικών πλακιδίων και μαρμάρων 
διαφόρων κατηγοριών και ποιοτήτων). 
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ΑΡΘΡΑ 

A.T. : 1  

Άρθρο : 20.04.01 

Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη γαιώδη 

ημιβραχώδη 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2122 100%  

Eκσκαφή θεμελίων και τάφρων χωρίς τη χρήση μηχανικών μέσων και εκρηκτικών, εκτός 

από αερόσφυρες, πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας 

βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m από το χαμηλότερο χείλος της διατομής 

εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί 

είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την 

αναπέταση των προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν 

αναγκαία σποραδική αντιστήριξη των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία 

σποραδική αντιστήριξη των παρειών,σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-04-00-00 

"Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε 

οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 20,25  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 2 

Άρθρο : 20.05.01 

Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2124 100%  

Εκσκαφή θεμελίων και τάφρων με χρήση μηχανικών μέσων, πλάτους βάσεως έως 3,00 m ή 

μεγαλυτέρου των 3,00 m αλλά επιφανείας βάσεως έως 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m 

από το χαμηλότερο χείλος της διατομής εκσκαφής, εν ξηρώ ή εντός ύδατος βάθους έως 

0,30m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση 

(η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την αναπέταση των Σελίδα 43 από 274 Τιμολόγιο 

μελέτης προϊόντων, την μόρφωση των παρειών και του πυθμένα και την τυχόν αναγκαία 

σποραδική αντιστήριξη των παρειών, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-

04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων" Σε εδάφη γαιώδη-ημιβραχώδη.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε 

οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,50  

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 3 

Άρθρο : 20.02.Ν 

Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2112 100%  

 Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες με χρήση μηχανικών μέσων για την 

δημιουργία υπογείων κλπ χώρων, σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-03-

00-00 "Γενικές εκσκαφές κτιριακών έργων", οιασδήποτε κάτοψης άνω των 3,00 m και 

συγχρόνως ολικής επιφανείας κάτοψης μεγαλυτέρας των 12,00 m2, σε βάθος μέχρι 2,00 m 

από την προσπελάσιμη από τροχοφόρα στάθμη του εκσκαπτομένου χώρου, εν ξηρώ ή 

εντός ύδατος βάθους έως 0,30 m, του οποίου η στάθμη, είτε ηρεμεί είτε υποβιβάζεται με 

εφ' άπαξ ή συνεχή άντληση (η οποία πληρώνεται ιδιαίτερα), με την μόρφωση των παρειών 

ή πρανών και του πυθμένα, τις τυχόν απαιτούμενες σποραδικές αντιστηρίξεις των παρειών 

και την συσσώρευση των προϊόντων εκσκαφής σε οιαδήποτε απόσταση. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος, με την μεταφορά των προϊόντων εκσκαφών σε 

οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την εκσκαφή. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ   

 

20.06  Προσαύξηση τιμών εκσκαφών βάθους μεγαλύτερου των 2,00 m  
 

Πρόσθετη αποζημίωση εκσκαφών ανά ζώνη πάχους 2,00 m πέραν του 
αρχικού βάθους των 2,00 m. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) επί ορύγματος. Επιμέτρηση με λήψη διατομών 
προ και μετά την εκσκαφή.  

 

A.T. : 4 

Άρθρο : 20.06.02 

Για τις εκτελούμενες με μηχανικά μέσα εκσκαφές θεμελίων και τάφρων  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2133 100%  

Ευρώ (Αριθμητικά): 2,25  

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

20.08 Ανόρυξη φρεάτων  
 

Ανόρυξη φρέατος διαμέτρου ή πλάτους μέχρι 3,00 m και βάθους μέχρι 5,00 
m υπό την στάθμη στομίου ανορύξεως, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 02-04-00-00 "Εκσκαφές θεμελίων τεχνικών έργων". 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος, με την μεταφορά των 
προϊόντων εκσκαφών σε οποιαδήποτε απόσταση. 
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A.T. : 5 

Άρθρο : 20.08.01 

Για  έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2142 100%  

Ευρώ (Αριθμητικά): 16,70  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 6 

Άρθρο : 20.10.Ν 

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2162  

Επίχωση με προϊόντα εκσκαφών διαλογής, εκβραχισμών ή κατεδαφίσεων διαμορφωμένων 

χώρων ή τμημάτων αυτών, σε οιαδήποτε απόσταση από την θέση εξαγωγής των άνω 

προιόντων, με την έκριψη, διάστρωση κατά στρώσεις έως 30 cm, διαβροχή και 

συμπύκνωση, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-02-00 "Επανεπιχώσεις 

σκαμμάτων θεμελίων τεχνικών έργων". 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου 

Ευρώ (Αριθμητικά): 7,00  

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 7 

Άρθρο : 20.11 

Πρόσθετη αποζημίωση πλαγίων μεταφορών υλικών επίχωσης 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2163  

Πρόσθετη αποζημίωση για τις πλάγιες μεταφορές υλικών επίχωσης στην ζώνη θεμελίωσης 

του κτιρίου με μονότροχο ή μικροφορτωτή (τύπου Bobcat ή παρεμφερούς) ανά 20,00 m 

πέραν των αρχικών 10,00 m. Η τιμή εφαρμόζεται αποκλειστικά σε περιπτώσεις επιχώσεων 

με προϊόντα εκσκαφών του ιδίου του κτιρίου. 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ 

και μετά την επίχωση.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,10  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 8  

Άρθρο : 20.20.Ν 

 Εξυγιαντικές στρώσεις με θραυστό υλικό λατομείου  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2162 100%  

Κατασκευή στρώσεων από θραυστά υλικά προελεύσεως λατομείου (αδρανή οδοστρωσίας, 

λιθοσυντρίματα, σκύρα κλπ). Περιλαμβάνονται η προμήθεια και μεταφορά των υλικών επί 

τόπου του έργου, οι πλάγιες μεταφορές εντός της κάτοψης του κτιρίου με ή χωρίς μηχανικά 

μέσα, η διάστρωση σε πάχη έως 30 cm, η διαβροχή και η συμπύκνωση με οδοστρωτήρες 

καταλλήλων διαστάσεων ή δονητικές πλάκες.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου, με την μεταφορά του θραυστού 

υλικού από οποιαδήποτε απόσταση. Επιμέτρηση με λήψη διατομών προ και μετά την 

επίχωση.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 15,70  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 9  

Άρθρο : Α-20.Ν 

                             ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΕΠΙΧΩΜΑΤΩΝ  
 
(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-1530) 

 

Κατασκευή επιχώματος οδού ή συμπλήρωση υπάρχοντος, μετά από προηγούμενο 
καθαρισμό του εδάφους έδρασης, με χρήση υλικών που θα προσκομισθούν επί τόπου, 
σύμφωνα με την μελέτη του έργου και την ΕΤΕΠ 02-07-01-00 "Κατασκευή επιχωμάτων" 
 

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

 Η κατασκευή όλων των τμημάτων του επιχώματος, συνήθους ή αυξημένου βαθμού 
συμπύκνωσης, όπως θεμέλιο, πυρήνας, μεταβατικό τμήμα βραχώδους επιχώματος, 
τα οποία θα συμπυκνώνονται σε ποσοστό 90% και 95% αντίστοιχα της ξηράς 
φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη 
δοκιμή Proctor (Proctor modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2) για τα γαιώδη επιχώματα, 
ή στον βαθμό που προδιαγράφεται στην μελέτη για τα βραχώδη επιχώματα.  

 Η μόρφωση και συμπύκνωση του εδάφους έδρασης των επιχωμάτων, σε βαθμό 
συμπύκνωσης κατ' ελάχιστον 90% της πυκνότητας, που επιτυγχάνεται 
εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor 

 Η κατασκευή της "στρώσης έδρασης οδοστρώματος", συμπυκνωμένης σε ποσοστό 
95% της ξηράς φαινόμενης πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την 
τροποποιημένη δοκιμή Proctor, με κατάλληλο αριθμό διελεύσεων οδοστρωτήρα 
ελαστιχοφόρου ή με λείους κυλίνδρους, ώστε να διαμορφωθεί μια λεία "σφραγιστική" 
επιφάνεια. 

 Η συμπύκνωση λωρίδας εδάφους πλάτους μέχρι 2,0 m εκατέρωθεν των ποδών του 
επιχώματος . 
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 Η τυχόν επαύξηση του όγκου του επιχώματος λόγω συνίζησης, καθίζησης ή 
διαπλάτυνσής του πέραν των ορίων που προβλέπει η μελέτη. 

 Η προμήθεια και τοποθέτηση μαρτύρων ελέγχου υποχωρήσεως των υψηλών 
επιχωμάτων, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, η εξάρτησή τους από 
χωροσταθμικές αφετηρίες (repairs) εκτός της ζώνης επιχώματος, η εκτέλεση  
τοπογραφικών μετρήσεων ακριβείας και η καταχώρησή τους σε φύλλα ελέγχου, 
καθώς και η εκτέλεση τριών μετρήσεων σε χρόνους που θα καθορίσει η Υπηρεσία. 

 

 Τα μεταβατικά επιχώματα πίσω από τεχνικά έργα (γέφυρες, ημιγέφυρες, τοίχοι, 
οχετοί, Cut and Cover, στόμια σηράγγων, αγωγοί κ.λ.π)  

 Οι εργασίες καθαρισμού του εδάφους έδρασης και δημιουργίας αναβαθμών   

 Η κατασκευή εξυγιαντικής στρώσης υπό τα επιχώματα   

Επιμέτρηση  με λήψη αρχικών και τελικών διατομών  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο  
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 3,00  

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 10  

Άρθρο : Β-2.Ν  

 Πρόσθετη τιμή λόγω δυσχερειών των εκσκαφών από ύπαρξη 
υπόγειων Ο.Κ.Ω. 
 
(Αναθεωρείται με το άρθρο ΥΔΡ-6087) 

 
Πρόσθετη τιμή καταβαλλόμενη λόγω δυσχερούς εκσκαφής, σε οποιοδήποτε έδαφος, 
κάτω από αγωγούς Εταιρειών/Οργανισμών Κοινής Ωφέλειας, υποστηριζόμενους, 
αντιστηρι-ζόμενους ή μή, μέσα στο όρυγμα, σε οποιαδήποτε διεύθυνση, σύμφωνα με τα 
καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-08-00-00 "Αντιμετώπιση δικτύων ΟΚΩ συναντωμένων 
κατά τις εκσκαφές". 
 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

 η δαπάνη των μικροϋλικών, 

 η φθορά της ξυλείας,  

 οι εργασίες υποστήριξης ή αντιστήριξης των αγωγών, 

 η μειωμένη απόδοση του μηχανικού εξοπλισμού και η ανάγκη χειρωνακτικής 
υποβοήθησης λόγω της εν γένει δυσχέρειας της εκσκαφής.  

 οι οιοσδήποτε αναγκαίες μεταφορές , αποκομιδές, φορτώσεις υλικών & 
απορριμμάτων, αποκαταστάσεως βλαβών, σταλίες & χρήση μηχανημάτων, 
οχημάτων εργατικών κλπ 

 
Η πρόσθετη αυτή τιμή εφαρμόζεται και κατά την εκτέλεση ερευνητικών τομών για τον 
εντοπισμό δικτύων ΟΚΩ καθώς και σε εκσκαφές για την κατασκευή εγκάρσιων προς την 
οδό αγωγών και οχετών υπό κυκλοφορία (όχι εργοταξιακή).  
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Η πρόσθετη αυτή τιμή δεν έχει εφαρμογή στην περίπτωση εναερίων δικτύων ΟΚΩ (π.χ. 
καλώδια ΔΕΗ) ανεξάρτητα από τις οποιεσδήποτε δυσχέρειες που μπορεί να ανακύψουν 
εκ του λόγου αυτού στην εκτέλεση των εργασιών. 
 
Επιμέτρηση σε πραγματικό όγκο δυσχερών κατά τα ανωτέρω εκσκαφών. 
 
Πρόσθετη τιμή ανά κυβικό μέτρο εκσκαφής σε κάθε είδους έδαφος  

 
Ευρώ (Αριθμητικά): 4,00  

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 11  

Άρθρο : 20.30.Ν  

Φορτοεκφόρτωση προϊόντων εκσκαφών με μηχανικά μέσα  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2171 100%  

Φορτοεκφόρτωση με μηχανικά μέσα επί αυτοκινήτου προς μεταφορά πάσης φύσεως 

προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων, με την σταλία του 

αυτοκινήτου/μηχανημάτων & το κόστος μεταφορών, απόθεσης, διάστρωσης κλπ.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 0,90  

(Ολογράφως) : ΜΗΝΕΝ ΕΥΡΩ & ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 12  

Άρθρο : 20.40.Ν 

Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών και κατεδαφίσεων  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2177 100% 

Χειρωνακτική διακίνηση προϊόντων εκσκαφών, εκβραχισμών και κατεδαφίσεων με ζεμπίλι, 

τζιβιέρα, μονότροχο και λοιπά παρεμφερή μέσα, σε οιαδήποτε απόσταση.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,60  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 13  

Άρθρο : Γ-2.Ν 

Αποξήλωση  ασφαλτοταπήτων και στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με 

τσιμέντο εντός του ορίου των γενικών εκσκαφών  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 1123 100% 

Αποξήλωση ασφαλτοταπήτων και στρώσεων οδοστρωσίας σταθεροποιημένων με 

συμπύκνωση ή τσιμέντο, εντός του ορίου των γενικών εκσκαφών με χρήση προωθητή 

γαιών , φορτωτή ή εκσκαφέα, με τη φόρτωση επί αυτοκινήτου και με την μεταφορά προς 

ανακύκλωση ή οριστική απόθεση σε καθοριζόμενους χώρους ., σε οποιαδήποτε απόσταση. 

  Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) σε όγκο ορύγματος. Η επιμέτρηση γίνεται με λήψη αρχικών 

και τελικών διατομών. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 15,60  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 14  

Άρθρο : Γ-4.Ν 

Αποψίλωση και εκχέρσωση   

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6051 100% 

Αποψίλωση και εκχέρσωση της περιοχής γενικών εκσκαφών . Εκρίζωση , κοπή και 

απομάκρυνση θάμνων και μεμονομένων ΄δενδρων και δενδρυλλίων οποιασδήποτε 

διαμέτρου ή μεγέθους , τεμαχισμός των προϊόντων, δεματισμός και φόρτωση και 

μεταφορά σε οιαδήποτε απόσταση σε προβλεπόμενη θέση. 

  Τιμή κατ αποκοπή. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 150,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 15  

Άρθρο : Α-9.Ν 

ΚΑΘΑΙΡΕΣΗ ΟΛΟΣΩΜΩΝ ΠΕΡΙΦΡΑΞΕΩΝ  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2227 100% 

Καθαίρεση ολοσώμων περιφράξεων από οπλισμένο ή άοπλο σκυρόδεμα, ή από λιθοδομές 

ή αργολιθοδομές ή άλλα υλικά, ανεξαρτήτως πάχους και ύψους από το φυσικό έδαφος, 
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μετά της υποθεμελίωσης , των φορτοεκφορτώσεων και της μεταφοράς των προϊόντων 

κατεδάφισης σε οποιαδήποτε απόσταση προς απόρριψη. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

η αποσύνθεση και ο τεμαχισμός της ολόσωμης περίφραξης ,ανωδομής και θεμελίων,  

η επανεπίχωση και συμπύκνωση των τάφρων που θα δημιουργηθούν λόγω των 

κατεδαφίσεων, 

οι φορτοεκφορτώσεις και η μεταφορά όλων των κατεδαφισθέντων υλικών προς απόρριψη 

σε χώρους επιτρεπόμενους από τις αρμόδιες Αρχές σε οποιαδήποτε απόσταση,  

οι τυχόν προσωρινές εναποθέσεις και επαναφορτώσεις, η σταλία αυτοκινήτων-

μηχανημάτων κλπ, ο καθαρισμός του χώρου από τα κάθε είδους υλικά μέχρι τη στάθμη του 

φυσικού εδάφους, η προσκόμιση-αποκόμιση και χρήση του απαιτούμενου εξοπλισμού και 
η δαπάνη για τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειας. 

Τιμή ανά μέτρο μήκους. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 19,20  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 
 

 

Α-18   ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΔΑΝΕΙΩΝ  
 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των έργων από οποιαδήποτε απόσταση, δανείων 
χωμάτων είτε για την κατασκευή νέου επιχώματος είτε για τη διαπλάτυνση ή ανύψωση 
υπάρχοντος επιχώματος είτε για την επανεπίχωση θεμελίων, τάφρων, C&C κλπ  

 
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

 οι απαιτούμενες ενέργειες και διαδικασίες για την ανάπτυξη λατομείου ή 
δανειοθαλάμου,  

 η εκθάμνωση, εκρίζωση και κοπή δένδρων οποιασδήποτε περιμέτρου, η αφαίρεση 
των φυτικών γαιών και γενικά των ακατάλληλων επιφανειακών ή μη στρωμάτων και 
η απομάκρυνσή τους σε οποιαδήποτε απόσταση,  

 η εκσκαφή για την απόληψη των δανείων,  

 οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία των αυτοκινήτων και η μεταφορά των δανείων από 
οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου,  

 οι τυχόν απαιτούμενες αντλήσεις υδάτων  

Η εργασία θα εκτελείται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-06-00-00 
"Ανάπτυξη - εκμετάλλευση λατομείων και δανειοθαλάμων". 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο δανείων, που επιμετράται σε όγκο κατασκευασμένου επιχώματος 
με λήψη αρχικών και τελικών διατομών. 
 
 

A.T. : 16  

Άρθρο : Α-18.3.Ν 

Δάνεια θραυστών επίλεκτων υλικών λατομείου Κατηγορίας Ε4 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-1510) 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 9,00  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 17  

Άρθρο : Δ12  

 

 Προμήθεια διογκωμένου περλίτη 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5340 
 

Προμήθεια επί τόπου του έργου διογκωμένου περλίτη για γεωργική χρήση, συσκευασμένου, 
μεγέθους κόκκων 3-4 mm σε αναλογία 70-80 % κ.ο., σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και 
την ετεπ 10-05-02-01. 
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 50,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 18  

Άρθρο : Γ-20.1.Ν    

 

ΕΚΣΚΑΣΦΗ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΠΛΗΡΩΣΗ ΧΑΝΔΑΚΩΝ ΑΡΔΕΥΤΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ Ή ΥΠΟΓΕΙΩΝ ΔΙΚΤΥΩΝ 

ΣΩΛΗΝΩΣΕΩΝ   

 

 Αναθεωρείται με το άρθρο ΥΔΡ 6065 
Εκσκαφή , παράθεση προϊόντων, οδευση σωληνώσεων PVC 6Atm για τα αρδευτικα 
δίκτυα ή Φ75 3΄΄ για δίκτυα Η/Μ, επαναπλήρωση με αδρανή, τοποθέτηση 
υαλοπλέγματος, επίχωση με προϊόντα, κατασκευή ορατής σήμανσης υπόγειας όδευσης 
Η/Μ δικτύων. Μέσο βάθος εκσκαφής 0.80μ. Επιμέτρηση ανα M3 ορύγματος , με αρχικές 
και τελικές επιμετρήσεις. 
  
Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

 οι απαιτούμενες ενέργειες και διαδικασίες για την ανάπτυξη λατομείου ή 
δανειοθαλάμου,  

 η εκσκαφή για την απόληψη των δανείων,  

 οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία των αυτοκινήτων και η μεταφορά των δανείων από 
οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο του έργου,  

 οι τυχόν απαιτούμενες αντλήσεις υδάτων  

 τα υλικά των αγωγών με τα ειδικά τεμάχια 

 τα υαλοπλέγματα 

Η εργασία θα εκτελείται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 02-06-00-00 
"Ανάπτυξη - εκμετάλλευση λατομείων και δανειοθαλάμων". 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο που επιμετράται σε όγκο κατασκευασμένου επιχώματος με λήψη 
αρχικών και τελικών διατομών. 
 
Ευρώ (Αριθμητικά): 29,00  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ   
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A.T. : 19  

Άρθρο :  Α6.Ν 

 

 Πλήρωση νησίδων με φυτική γη   
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 1620 
 

Προμήθεια, μεταφορά, πλάγιες μεταφορές, τοποθέτηση και διάστρωση κηπευτικού χώματος ή 
φυτικής γης για την συμπλήρωση παραπλεύρων χώρων οδών και πλατειών σε αστικές 
περιοχές, σύμφωνα με τη μελέτη και την ΕΤΕΠ 02-07-05-00 ‘’Επένδυση πρανών-πλήρωση 
νησίδων με φυτική γη’’. 
 
Στην τιμή περιλαμβάνονται η προμήθεια, μεταφορές, σταλίες, οι φορτοεκφορτώσεις και οι πλάγιες 
μεταφορές των υλικών, η δαπάνη προετοιμασίας της επιφάνειας υποδοχής, η τοποθέτηση, 
διάστρωση και ελαφρά συμπύκνωσης της φυτικής γης ή/και του κηπευτικού χώματος η εκσκαφή 
και η φύτευση δένδρων, δενδρυλλίων και φυτών,καθώς και η συντήρησή τους μέχρι τη λήξη του 
χρόνου συντήρησης του έργου. Ως συντήρηση νοείται η διατήρηση της επιθυμητής στάθμης και 
μορφής (που τυχόν θα αλλοιωθεί μέσα στο χρόνο συντήρησης), με προσκόμιση και τοποθέτηση 
συμπληρωματικής ποσότητας φυτικών γαιών ή/και του κηπευτικού χώματος.  
   
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,90  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

22.20 Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και 
οιουδήποτε πάχους  

 

Καθαίρεση πλακοστρώσεων δαπέδων παντός τύπου και οποιουδήποτε 
πάχους (τσιμέντου, μαρμάρου, τύπου Μάλτας, πορσελάνης, μωσαϊκού, 
κεραμικών, σχιστολίθου, κλπ), με το κονίαμα στρώσεως αυτών, σε 
οποιαδήποτε στάθμη από το εδάφος, με την συσσώρευση των προϊόντων 
καθαιρέσεως προς φόρτωση.  
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 

A.T. : 20  

Άρθρο : 22.20.01 

Χωρίς να καταβάλλεται προσοχή για την εξαγωγή ακεραίων πλακών  

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2236 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,90  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 21  

Άρθρο : 22.45.01.1.Ν   

Αποξήλωση με ιδιαίτερη προσοχή και φύλαξη, ξυλίνων ή σιδηρών  κουφωμάτων, 

οποιωνδήποτε διαστάσεων, σε οποιαδήποτε θέση και στάθμη από το δάπεδο εργασίας   

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2275 100% 

Αποξήλωση με ιδιαίτερη προσοχή και φύλαξη, ξύλινων κουφωμάτων, οποιωνδήποτε 

διαστάσεων, σε οποιαδήποτε θέση και στάθμη από το δάπεδο εργασίας, ώστε να μην 

προκληθούν φθορές σε όλα τα στοιχεία που αποτελούν το κάθε κούφωμα, (ξύλινα στοιχεία 

υαλοπίνακες, σιδηρά), αρμοκάλυπτρα καθώς και των εξαρτημάτων τους, όπως αυτά 

προσδιορίζονται στα σχέδια και την τεχνική περιγραφή της μελέτης. Τα κουφώματα, 

αριθμούνται, σημαίνονται, συσκευάζονται μεταφέρονται και φυλάσσονται σε κατάλληλο 

χώρο με ευθύνη και δαπάνη του αναδόχου, για επανατοποθέτηση ή αξιοποίηση ή και 

παράδοση στον Κύριο του έργου, μετά το πέρας των εργασιών. Από τα αποξηλωθέντα με 

ιδιαίτερη προσοχή κουφώματα, άλλα θα συντηρηθούν και θα επανατοποθετηθούν και από 

άλλα θα αξιοποιηθούν στοιχεία τους στα νέα ή συντηρούμενα ξύλινα κουφώματα. Τα 

εσωτερικά ξύλινα κουφώματα, που πρόκειται να επανατοποθετηθούν μετά από συντή 

ρηση/επισκευή (η δαπάνη της συντήρησης των οποίων τιμολογείται ιδιαίτερα), οι κάσσες 

αυτών των κουφωμάτων που είναι σε καλή κατάσταση, παραμένουν στη θέση τους, 

κατάλληλα προστατευμένες. Θα δοθεί ιδιαίτερη προσοχή στην προστασία των αυθεντικών, 

διακοσμητικών, αδιαφανών υαλοπινάκων, για την περίπτωση, που θα χρειαστεί να 

αντικαταστήσουν θραυσμένα όμοια στοιχεία σε διατηρούμενο κούφωμα ή νέο κούφωμα 

αντίγραφο υφιστάμενου. Τα εξαρτήματα και στοιχεία (σουρμέδες, πόμολα, χειρολαβές, 

ροζέτες, σιδεριές ασφαλείας κλπ, όχι εξαρτήματα ανάρτησης) όλων των καταργούμενων / 

αποξηλούμενων εσωτερικών κουφωμάτων, εκτιμώνται και φυλάσσονται με οδηγίες της 

επίβλεψης, παρουσία εξειδικευμένου τεχνίτη ξυλουργού του αναδόχου, ώστε να 

συμπληρώσουν όμοια στοιχεία στα ανάλογα κουφώματα, που συντηρούνται και 

επανατοποθετούνται ή σε νέα κουφώματα του ίδιου τύπου. Στην τιμή περιλαμβάνονται 

όλα τα υλικά, μηχανικά μέσα και η απαιτούμενη εργασία και όλες οι δαπάνες για την πλήρη 

αποξήλωση με προσοχή και φύλαξη προς αξιοποίησή τους, όπως περιγράφονται παραπάνω 

και καθορίζονται την τεχνική περιγραφή, συμπεριλαμβανομένης της μεταφοράς και της 

συσσωρεύσεως των προϊόντων της αποξήλωσης, σε καθορισμένη θέση συγκεντρώσεως του 

εργοταξίου, για την φόρτωση επί αυτοκινήτου προς μεταφορά. Η φορτοεκφόρτωση και η 

μεταφορά των προϊόντων εκτός του εργοταξίου τιμολογούνται ιδιαιτέρως, με αντίστοιχα 

άρθρα του παρόντος τιμολογίου.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2).  

Ευρώ (Αριθμητικά): 15,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ 
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21.03  Γραμμικά στραγγιστήρια από διάτρητους πλαστικούς σωλήνες με   
                   περίβλημα γεωυφάσματος 
 

Προμήθεια και τοποθέτηση διάτρητων πλαστικών σωλήνων από PVC ή 

πολυαιθυλένιο με περίβλημα γεωυφάσματος των 200 gr/m2. Περιλαμβάνεται η 

προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και τοποθέτηση των σκύρων στραγγιστηρίου 

(μονοβάθμιο φίλτρο). 

 

Τιμή ανά τρεχον μέτρο (m) πλήρως αποπερατωμένου στραγγιστηρίου. 

 

A.T. : 22  

Άρθρο : 21.03.01.Ν  

                           Στραγγιστήρια με διάτρητους σωλήνες D 100 mm  

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ-6620.1  

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνονται: 

 η δαπάνη των υλικών & μικροϋλικών, 

 οι εργασίες υποστήριξης ή αντιστήριξης των αγωγών, 

 η μειωμένη απόδοση του μηχανικού εξοπλισμού και η ανάγκη 
χειρωνακτικής υποβοήθησης λόγω της εν γένει δυσχέρειας της εκσκαφής.  

 οι οιοσδήποτε αναγκαίες μεταφορές , αποκομιδές, φορτώσεις υλικών & 
απορριμμάτων, αποκαταστάσεως βλαβών, σταλίες & χρήση μηχανημάτων, 
οχημάτων εργατικών κλπ 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 23  

Άρθρο : 22.15.01 

Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα, με εφαρμογή συνήθων 

μεθόδων καθαίρεσης 

 Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2226 100%  

Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των 

κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του 

υπολοίπου δομήματος άθικτου. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως 

απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των μέσων κοπής του οπλισμού (με τα σχετικά 

αναλώσιμα), των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 
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προϊόντων, ο τεμαχισμός των ευμεγεθών στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους 

στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις 

στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα". Εφαρμογή συνήθων τεχνικών 

καθαίρεσης με χρήση υδραυλικής σφύρας σε συνδυασμό ή μη με πιστολέτα πεπιεσμένου 

αέρα και συναφή εξοπλισμό.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

Ευρώ (Αριθμητικά): 56,00 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 24  

Άρθρο : 22.10.01.Ν 

Καθαίρεση στοιχείων κατασκευών από άοπλο σκυρόδεμα, με εφαρμογή συνήθων 

μεθόδων καθαίρεσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2236 100%  

Καθαίρεση και τεμαχισμός στοιχείων κατασκευών από μη οπλισμένο σκυρόδεμα όλων των 

κατηγοριών, σε οποιαδήποτε στάθμη από το δάπεδο εργασίας, με διατήρηση του 

υπολοίπου δομήματος άθικτου. Συμπεριλαμβάνονται οι δαπάνες του πάσης φύσεως 

απαιτούμενου εξοπλισμού και εργαλείων, των μέσων κοπής του οπλισμού (με τα σχετικά 

αναλώσιμα), των ικριωμάτων και προσωρινών αντιστηρίξεων και η συσσώρευση των 

προϊόντων, ο τεμαχισμός των ευμεγεθών στοιχείων σκυροδέματος και η μεταφορά τους 

στις θέσεις φόρτωσης, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 15-02-01-01 "Καθαιρέσεις 

στοιχείων οπλισμένου σκυροδέματος με μηχανικά μέσα". Εφαρμογή συνήθων τεχνικών 

καθαίρεσης με χρήση υδραυλικής σφύρας σε συνδυασμό ή μη με πιστολέτα πεπιεσμένου 

αέρα και συναφή εξοπλισμό.   

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) πραγματικού όγκου προ της καθαιρέσεως 

Ευρώ (Αριθμητικά): 30,00 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

 

31.02 Γαρμπιλοδέματα 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3207  

Γαρμπιλόδεμα με λιθοσύντριμμα (γαρμπίλι) διαστάσεων 0, 4 έως 1 cm, παντός 

είδους τμημάτων έργου, σε στρώσεις μέσου πάχους άνω των 4 και μέχρι 7 cm, 

σε οποιοδήποτε ύψος ή βάθος από την επιφάνεια του εδάφους, σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος". 
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 Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η ανάμιξη 

(χειρονακτικά ή με αναμικτήρα σκυροδέματος), η διάστρωση στις 

προβλεπόμενες από την μελέτη θέσεις, η συμπύκνωση και η διαμόρφωση της 

άνω στάθμης,  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 

A.T. : 25  

Άρθρο : 

31.02.02  Για γαρμπιλόδεμα των 250 kg τσιμέντου ανά m3  
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3208 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 78,00  

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   

 

 
32.01 Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, διάστρωση και συμπύκνωση   
                   σκυροδέματος με χρήση αντλίας ή πυργογερανού  
 

Παραγωγή ή προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου σκυροδέματος 
οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητος, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Κανονισμού Τεχνολογίας Σκυροδέματος (ΚΤΣ), με την διάστρωση με 
χρήση αντλίας σκυροδέματος ή πυργογερανού και την συμπύκνωση αυτού 
επί των καλουπιών ή/και λοιπών επιφανειών υποδοχής σκυροδέματος, 
χωρίς την δαπάνη κατασκευής των καλουπιών, σύμφωνα με την μελέτη 
του έργου,και τις ΕΤΕΠ: 
 

01-01-01-00 "Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος",  
01-01-02-00 "Διάστρωση σκυροδέματος",  
01-01-03-00 "Συντήρηση σκυροδέματος",  
01-01-04-00 "Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος",  
01-01-05-00 "Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος",  
01-01-07-00 "Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών". 

 
Επισημαίνεται ότι απαγορεύεται αυστηρά η προσθήκη νερού στο σκυρόδεμα 

επί τόπου του έργου. Επίσης απαγορεύεται η χρήση του σκυροδέματος μετά την 

παρέλευση 90 λεπτών από την ανάμιξη, εκτός εάν εφαρμοσθούν επιβραδυντικά 

πρόσθετα με βάση ειδική μελέτη συνθέσεως. 

 
Στην τιμή περιλαμβάνονται: 

 
α. Η προμήθεια, η μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στη θέση 

εκτέλεσης του έργου, του σκυροδέματος εφόσον πρόκειται για 
εργοστασιακό σκυρόδεμα ή η προμήθεια, φορτοεκφόρτωση όλων των 
απαιτούμενων υλικών (αδρανών, τσιμέντων, νερού) για την 
παρασκευή του σκυροδέματος, εφόσον το σκυρόδεμα 
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παρασκευάζεται στο εργοτάξιο (εργοταξιακό σκυρόδεμα), οι σταλίες 
των αυτοκινήτων μεταφοράς αδρανών υλικών και σκυροδέματος, η 
παρασκευή το μίγματος και η μεταφορά του σκυροδέματος στο 
εργοτάξιο προς διάστρωση. 

 Επισημαίνεται ότι στην τιμή ανά κατηγορία σκυροδέματος 
συμπεριλαμβάνεται η δαπάνη της εκάστοτε απαιτούμενης ποσότητας 
τσιμέντου για την επίτευξη των προβλεπομένων χαρακτηριστικών 
(αντοχής, εργασίμου κλπ) υπό την εφαρμοζόμενη κοκκομετρική 
διαβάθμιση των αδρανών κατά περίπτωση. Σε ουδεμία περίπτωση 
επιμετράται ιδιαίτερα η ενσωματούμενη ποσότητα τσιμέντου στο 
σκυρόδεμα. 

 Η απαιτούμενη κοκκομετρική διαβάθμιση των αδρανών και η 
περιεκτικότητα σε τσιμέντο για την επίτευξη της ζητούμενης 
χαρακτηριστικής αντοχής του σκυροδέματος καθορίζεται 
εργαστηριακά με δαπάνη του Aναδόχου. 

β. Τα πάσης φύσεως πρόσθετα (πλήν ρευστοποιητικών και 
επιβραδυντικών πήξεως) που προβλέπονται από την εγκεκριμένη, 
κατά περίπτωση, μελέτη συνθέσεως, επιμετρώνται και πληρώνονται 
ιδιαιτέρως. 

γ. Η δαπάνη χρήσεως δονητών μάζας ή/και επιφανείας και η 
διαμόρφωση της άνω στάθμης των σκυροδοτουμένων στοιχείων 
(τελικής ή προσωρινής), σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη 
του έργου αναφορικά με την ποιότητα και τις ανοχές του τελειώματος. 

δ. Συμπεριλαμβάνεται επίσης ανηγμένη η δαπάνη σταλίας των 
οχημάτων μεταφοράς του σκυροδέματος (βαρέλας), η δαπάνη 
μετάβασης επί τόπου, στησίματος και επιστροφής της πρέσσας 
σκυροδέματος και η περισυλλογή, φόρτωση και απομάκρυνση τυχόν 
υπερχειλίσεων σκυροδέματος από την θέση σκυροδέτησης.  

ε. Δεν συμπεριλαμβάνεται η πρόσθετη επεξεργασία διαμόρφωσης 
δαπέδων ειδικών απαιτήσεων (λ.χ. βιομηχανικό δάπεδο). 

Οι τιμές έχουν εφαρμογή σε πάσης φύσεως κατασκευές από σκυρόδεμα, εκτός 

από κελύφη, αψίδες και τρούλους. 

 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις  

 

A.T. : 26 

Άρθρο : 

32.01.03 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ-3213  

 Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 84,00  

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ   

 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           34 

A.T. : 27 

Άρθρο : 

32.01.06 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30  

Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 3215 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 101,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ ΕΥΡΩ   

 

32.25 Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος οποιασδήποτε κατηγορίας, όταν το σύνολο 

της χρησιμοποιούμενης ποσότητας δεν υπερβαίνει τα 30,00m3  

 

Προσαύξηση τιμής σκυροδέματος, οποιασδήποτε κατηγορίας ή ποιότητας, όταν 

η συνολική ποσότητα για όλες τις κατηγορίες ή ποιότητες που προβλέπονται στο 

έργο δεν υπερβαίνει τα 30,00 m3, λόγω υποαπασχόλησης μηχανημάτων και 

εργατοτεχνικού προσωπικού.  

 

Η τιμή αυτή εφαρμόζεται για μεμονωμένες κατασκευές που ο όγκος τους δεν 

υπερβαίνει τα 30.00 m3 στην συνολική προμέτρηση του έργου ή αποτελεί 

μεμονωμένο επίπεδο ή στοιχείο κατασκευής (πχ δώμα κλπ) που δεν μπορεί να 

κατασκευαστεί μαζί με άλλα. 

 

Επιμέτρηση ανά κυβικό μέτρο κατασκευασθέντος στοιχείου από σκυρόδεμα, 

σύμφωνα με τις προβλεπόμενες από την μελέτη διαστάσεις. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 

A.T. : 28 

Άρθρο : 

32.25.02 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C12/15  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3223.Α.4 

Ευρώ (Αριθμητικά): 16,80  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ & ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 29 

Άρθρο : 

32.25.05 Για κατασκευές από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3223.Α.7 

Ευρώ (Αριθμητικά): 22,50  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 30 

Άρθρο : 79.24 

 Ινες πολυπροπυλενίου σκυροδεμάτων, κατά ΕΛΟΤ EN 14889-2 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7923  

Προσθήκη ινών προπυλενίου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 14889-2, με σήμανση CE, σοο νωπό 

σκυρόδεμα, πριν από την διάστρωσή του (στην βαρέλα), για την αποφυγή και 

τον έλεγχο επιφανειακών ρηγματώσεων που οφείλονται στην πλαστική ξήρανση 

κατά το πρώιμο στάδιο της ενυδάτωσης. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο ινών πολυπροπυλενίου (kg), με βάση τις αναλογίες ανάμιξης που 

καθορίζονται στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις αποδεκτές ποσότητες 

διαστρωθέντος σκυροδέματος. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,00  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΙΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 31 

Άρθρο : 79.21 

                      Στεγανοποιητικά μάζας σκυροδέματος (πρόσμικτα μείωσης 

υδατοπερατότητας) κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7921  

Τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. 

Οι τιμές του παρόντος άρθρου εφαρμόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί 

μέρους χαρακτηριστικών εκάστου των ως άνω υλικών. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο προσθέτων/προσμίκτων (kg), με βάση τις αναλογίες 

ανάμιξης που καθορίζονται στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις 

αποδεκτές ποσότητες διαστρωθέντος σκυροδέματος. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,35  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 32 

Άρθρο : 79.22.Ν 

Πρόσμικτα μείωσης λόγου νερού προς τσιμέντο, κατά ΕΛΟΤ EN 934-2 Πρόσμικτη 

βελτιωτική οικοδομική ρητίνη, που προσδίδει στα κονιάματα  αύξηση εφελκυσμού, 

πρόσφησης, κάμψης, αποτροπή ρωγμών κ.λ.π 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7922  

 

Τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. 

Οι τιμές του παρόντος άρθρου εφαρμόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί 

μέρους χαρακτηριστικών εκάστου των ως άνω υλικών. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο προσθέτων/προσμίκτων (kg), με βάση τις αναλογίες 

ανάμιξης που καθορίζονται στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις 

αποδεκτές ποσότητες διαστρωθέντος σκυροδέματος, περιλαμαβανομένης της 

συντηρήσεως. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  8,00  

(Ολογράφως) :  ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   

 

 
38.20  Χαλύβδινοι οπλισμοί σκυροδέματος 
 

Προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου χάλυβα οπλισμού 
σκυροδέματος, μορφής διατομών, κατηγορίας (χάλυβας B500A, B500C και 
δομικά πλέγματα) και διαμόρφωσης σύμφωνα με την μελέτη, προσέγγιση 
στην θέση ενσωμάτωσης με οποιοδήποτε μέσον και τοποθέτησή του 
σύμφωνα με τα σχέδια οπλισμού. Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την 
ΕΤΕΠ 01-02-01-00 "Χαλύβδινος οπλισμός σκυροδεμάτων" 
 

Η τοποθέτηση του σιδηροπλισμού θα γίνεται μόνον μετά την παραλαβή του 
ξυλοτύπου ή της επιφανείας έδρασης του σκυροδέματος (π.χ. υπόστρωμα 
οπλισμένων δαπέδων κλπ). 
 

Ο χάλυβας οπλισμού σκυροδεμάτων επιμετράται σε χιλιόγραμμα βάσει 
αναλυτικών Πινάκων Οπλισμού. Εάν οι πίνακες αυτοί δεν 
συμπεριλαμβάνονται στην εγκεκριμένη μελέτη του έργου θα συντάσσονται 
με μέριμνα του Αναδόχου και θα υποβάλλονται στην Υπηρεσία προς έλεγχο 
και θεώρηση πριν από την έναρξη της τοποθέτησης του οπλισμού.  
 

Οι Πίνακες θα συντασσονται βάσει των σχεδίων της μελέτης και θα 
περιλαμβάνουν λεπτομερώς τις διαστάσεις των ράβδων (αναπτύγματα), τις 
διαμέτρους, τις θέσεις τοποθέτησης και τα μήκη υπερκάλυψης, τα βάρη ανά 
τρέχον μέτρο κατά διάμετρο, τα επί μέρους και τα ολικά μήκη των ράβδων, 
τα μερικά βάρη ανά διάμετρο και το ολικό βάρος. Οι ως άνω Πίνακες 
Οπλισμού, μετά την παραλαβή των οπλισμών, θα υπογράφονται από τον 
Ανάδοχο και την Υπηρεσία και θα αποτελούν την επιμέτρηση των οπλισμών. 
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Το ανά τρέχον μέτρο βάρος των ράβδων οπλισμού θα υπολογίζεται με βάση 
τον πίνακα 3-1 του ΚΤΧ-2008, ο οποίος παρατίθεται στην συνέχεια. Σε 
καμμία περίπτωση δεν γίνεται αποδεκτός ο προσδιορισμός του μοναδιαίου 
βάρους των ράβδων βάσει ζυγολογίου. 

 

Ονομ.  

διάμετρος 

(mm) 

Πεδίο εφαρμογής 

Ονομ. 

διατομή  

(mm2) 

Ονομ.  

μάζα/ 

μέτρο  

(kg/m) 

Ράβδοι 

Κουλούρες και 

ευθυγραμμισμένα 

προϊόντα 

Ηλεκτρο-

συγκολλημένα 

πλέγματα και 

δικτυώματα 

B500C B500Α B500C B500Α B500C 

5,0      19,6 0,154 

5,5      23,8 0,187 

6,0      28,3 0,222 

6,5      33,2 0,260 

7,0      38,5 0,302 

7,5      44,2 0,347 

8,0      50,3 0,395 

10,0      78,5 0,617 

12,0      113 0,888 

14,0      154 1,21 

16,0      201 1,58 

18,0      254 2,00 

20,0      314 2,47 

22,0      380 2,98 

25,0      491 3,85 

28,0      616 4,83 

32,0      804 6,31 

40,0      1257 9,86 

 
Στις επιμετρούμενες ποσότητςσ, πέραν της προμήθειας, μεταφοράς επί τόπου, 

διαμόρφωσης και τοποθέτησης του οπλισμού, περιλαμβάνονται ανηγμένα τα 

ακόλουθα: 
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 Η σύνδεση των ράβδων κατά τρόπο στερεό με σύρμα, σε όλες ανεξάρτητα τις 

διασταυρώσεις και όχι εναλλάξ  

 Η προμήθεια του σύρματος πρόσδεσης.  

 Η προμήθεια και τοποθέτηση αρμοκλειδών (κατά ISO 15835-2), εκτός αν στα 

συμβατικά τεύχη του έργου προβλέπετει ιδιαίτερη επιμέτρηση και πληρωμή 

αυτών. 

 Οι πλάγιες μεταφορές και η διακίνηση του οπλισμού σε οποιοδήποτε ύψος 

από το δάπεδο εργασίας.  

 Η τοποθέτηση υποστηριγμάτων (καβίλιες, αναβολείς) και ειδικών τεμαχίων 

ανάρτησης που τυχόν θα απαιτηθούν (εργασία και υλικά). 

 Η απομείωση και φθορά του οπλισμού κατά την κοπή και κατεργασία . 
 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο  (kg) σιδηρού οπλισμού υδραυλικών έργων 
τοποθετημένου σύμφωνα με την μελέτη. 

 

 

A.T. : 33 

Άρθρο : 38.20.02  

                  Χαλύβδινοι οπλισμοί κατηγορίας B500C (S500s) 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,07  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 34 

Άρθρο : 38.25  

 

 Προσαύξηση τιμής σιδηροπλισμών ειδικών κατασκευών 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3876  
 

Προσαύξηση τιμής σιδηρού οπλισμού σκυροδεμάτων για τμήματα αψίδων 
και θόλων, τρούλλων και κελυφών.  

 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 0,28  

(Ολογράφως) : ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 35 

Άρθρο : 38.20.03  
  Δομικά πλέγματα B500C (S500s) 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-3873 

 
Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,01  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ 

 

A.T. : 36 

Άρθρο : 38.03 

                      Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3816  

Ξυλότυποι συνήθων χυτών κατασκευών (πλακών, δοκών, πλαισίων, 

φατνωμάτων, στύλων, πεδίλων, υπερθύρων, κλιμάκων κλπ) σε οποιαδήποτε 

στάθμη από το έδαφος, αλλά σε ύψος του πυθμένα του ξυλοτύπου μέχρι +4,00 

m από το υποκείμενο δάπέδο εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 

01-04-00-00 "Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των 

χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγησης και η 

εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που 

χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρφωσή του. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 15,70  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 37 

Άρθρο : 38.13.Ν 

Ξυλότυποι εμφανών σκυροδεμάτων  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3841 

Ξυλότυποι ή μεταλλότυποι - σιδηρότυποι  επιπέδων, καμπύλων ή κεκλιμένων εμφανών 

επιφανειών σκυροδεμάτων, με κόντρα πλακέ τύπου ΒΕΤΟFORM ή πλανισμένες σανίδες σε 

αρίστη κατάσταση (καινουργής ξυλεία ή ξυλεία με λιγότερες από πέντε χρήσεις), για την 

επίτευξη του προβλεπόμενου επιφανειακού τελειώματος, σύμφωνα με την μελέτη και την 
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ΕΤΕΠ 01-05-00-00 "Καλούπια εμφανούς (ανεπένδυτου) έγχυτου σκυροδέματος", σε σχέδιο 

επιφάνειας έγκρισης της υπηρεσίας.   

Συμπεριλαμβάνεται η επάλειψη των ξυλοτύπων ή μεταλλότυπων με κατάλληλο 

αντικολλητικό υλικό, η τοποθέτηση πλαστικών παρεμβλημάτων στα δεσίματα του 

ξυλότυπου και η υδατο-στεγής σφράγιση των αρμών του ξυλότυπου.,  

Το παρόν άρθρο αποκλείει την ταυτόχρομη εφαρμογή του άρθρου ΟΙΚ 38.10 "Πρόσθετη 

τιμή επεξεργασίας σανιδώματος ξυλοτύπων" 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) ανεπτυγμένης επιφανείας. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 20,25  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ  ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 38 

Άρθρο : 38.02 

 Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3811  

Ξυλότυποι χυτών μικροκατασκευών που γενικώς δεν απαιτούν ικριώματα για 

την διαμόρφωσή τους (π.χ. φρεατίων, επιστέψεων τοίχων, βαθμίδων, 

περιζωμάτων εμβαδού μέχρι 0,30 m2 κλπ), σε οποιαδήποτε στάθμη υπό ή υπέρ 

το έδαφος, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 01-04-00-00 "Καλούπια 

κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι)". 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η φθορά και απομείωση των 

χρησιμοποιουμένων υλικών, η εργασία ανέγερσης-συναρμολόγησης και η 

εργασία αποξήλωσης του καλουπιού και απομάκρυνσης όλων των υλικών που 

χρησιμοποιήθηκαν για την διαμόρφωσή του,  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) αναπτύγματος επιφανείας. 

Ευρώ (Αριθμητικά): 22,50  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 39 

Άρθρο : 38.45 

 Αποστατήρες σιδηροπλισμού σκυροδεμάτων 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 3873 

Προμήθεια και τοποθέτηση πλαστικών ή από τσιμεντοειδή υλικά στηριγμάτων 

(αποστατήρες) χαλυβδίνου οπλισμού στοιχείων από σκυρόδεμα, για την 
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επίτευξη της προβλεπόμενης από τους κανονισμούς και την μελέτη επικάλυψης 

του οπλισμού, σε οποιαδήποτε τμήματα του έργου και σε οποιοδήποτε ύψος 

από το δάπεδο εργασίας. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφανείας ξυλοτύπου.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 2,20  

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 40 

Άρθρο : ΟΙΚ Ν\20.30.1 

Αποζημίωση για την υποδοχή σε αποδεκτούς χώρους των πάσης φύσεως αποβλήτων 

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 2171  100,00%  

 Αποζημίωση μεταφοράς πάσης φυσεως αποβλήτων που θα προκύψουν από τις 

εργασίες του Έργου σε αποδεκτούς χώρους-πιστοποιημένους φορείς .  

Τιμή ton 

Ευρώ (Αριθμητικά):   5,00  

(Ολογράφως) :   ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 41 

Άρθρο : 71.21.Ν 

                       Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7121  

Επιχρίσματα τριπτά - τριβιδιστά με τσιμεντοκονίαμα των 450 kg τσιμέντου, 

πάχους 2,5 cm, σε τρεις στρώσεις, από τις οποίες η πρώτη πιτσιλιστή, η δεύτερη 

στρωτή (λάσπωμα) και τρίτη τριπτή (τριβιδιστή), επί τοίχων ή οροφών, σε 

οποιασδήποτε στάθμη από το έδαφος, και σε ύψος μέχρι 4,00 m από το δάπεδο 

εργασίας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-03-01-00 "Επιχρίσματα με 

κονιάματα που παρασκευάζονται επί τόπου". 

Πλήρως περαιωμένη εργασία, με τα υλικά επί τόπου και τον απαιτούμενο 

μηχανικό εξοπλισμό, ειδικά εργαλεία και ικριώματα εργασίας. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
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Ευρώ (Αριθμητικά):  15,00  

(Ολογράφως)  : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 42 

Άρθρο : 61.13 

                      Γωνιόκρανα προστασίας κατακορύφων ακμών επιχρισμάτων 

                      Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6116 

 

 Γωνιόκρανα από γαλβανισμένη λαμαρίνα πάχους 1,00 mm, κατάλληλα 

διαμορφωμένη, διατομής 30x30 mm, τοποθετούμενα για προστασία των 

κατακόρυφων ακμών επιχρισμένων τοίχων, στερεούμενα με γαλβανισμένους 

ήλους και τσιμεντοκονία στον τοίχο.  

 

 Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  2,60  

(Ολογράφως) : : ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 43 

Άρθρο : 79.37.Ν 

Πλήρωση οριζοντίων και κατακορύφων αρμών διαστολής με ελαστομερές 

πολυουρεθανικό υλικό Πλήρωση οριζόντιων και κατακόρυφων αρμών διαστολής με 

ελαστομερές  πολυσουλφιδικό ή πολυουρεθανικό υλικό (μαστίχη), με πλάτος αρμού  

μέχρι 50 mm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7936 

 

Πλήρωση οριζοντίων αρμών διαστολής, πλάτους έως 100 mm και ελάχιστου 

βάθους 50 έως 80 mm, οποποιωνδήποτε δομικών στοιχείων, με ελαστομερές 

πολυουρεθανικό υλικό και ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε βάθος ίσο με 

τό 0,70 έως 0,80 του πλάτους του αρμού και όχι λιγότερο από 7mm, σύμφωνα 

με την μελέτη, τις οδηγίες του προμηθευτή και την ΕΤΕΠ 08-05-02-05 "Σφράγιση 

αρμών κατασκευών από σκυρόδεμα με ελαστομερή υλικά". 

 

Στην περίπτωση αρμού πλάτους μεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιμή 

μονάδος προσαρμόζεται αναλογικά. 

  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) αρμού 
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Ευρώ (Αριθμητικά):  12,00  

(Ολογράφως) :  ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 44 

Άρθρο : Δ-1 

Τομή οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΙΚ-2269(α)) 

 

Τομή οδοστρώματος από ασφαλτοσκυρόδεμα ή άοπλο σκυρόδεμα άοπλο, 

οποιουδήποτε πάχους, με χρήση ασφαλτοκόπτη, ώστε να αποκλείονται 

αποξηλώσεις έξω από τα προβλεπόμενα όρια της κοπής και να προφυλάσσεται 

το παραμένον οδόστρωμα από φθορές κατά τη διάρκεια των εργασιών. 

Η αποξήλωση του αποκοπτομένου τμήματος και η απομάκρυνση των προϊόντων 

καθαίρεσης, τιμολογούνται ως ‘’Εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες-ημιβραχώδες’’  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο τομής οδοστρώματος με ασφαλτοκόπτη. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  1,00  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 45 

Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β29.4.1.Ν  

Κατασκευή ρείθρων, επενδεδυμένων τάφρων, διαμορφώσεις πυθμένα κλπ. με σκυρόδεμα 

C25/30  

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 2522  

Κατασκευές τεχνικών έργων κάθε είδους και οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από 

σκυρόδεμα που παρασκευάζεται σε μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με 

θραυστά αδρανή λατομείου κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων μέγιστου κόκκου, 

τσιμέντο κατάλληλης κατηγορίας, αντοχής και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία 

ρευστοποιητικά, υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. Στις 

τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: - η προμήθεια και 

μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 

εργοταξιακού σκυροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση 

σκυροδέτησης ετοίμου σκυροδέματος, - η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και 

απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης φύσεως απαιτουμένων ικριωμάτων, 

ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών επιφανειών), καθώς και 

ειδικών συστημάτων και εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση (συστήματα 
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προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι σιδηρότυποι κλπ), - τα 

πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, 

άντληση, ανύψωση, καταβιβασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος - η 

διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και 

προβολοδόμηση καθώς - η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης 

κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης μορφής κενών, - η επεξεργασία των 

κατασκευαστικών αρμών - η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, 

χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι τη σκλήρυνσή του Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές 

μονάδας: - οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, - οι δαπάνες των 

μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και των πάσης 

φύσεως ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, 

προώθησης και προωθουμένων αυτοφερομένων δοκών), - η δαπάνη δειγματοληψιών, 

ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, - οι δαπάνες δημιουργίας ανοιγμάτων στα ικριώματα 

κατά τη σκυροδέτηση φορέα γεφυρών διαστάσεων 4,50 x 10,00 m ανά κλάδο για τη 

διέλευση της κυκλοφορίας - η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη 

θλιπτική αντοχή, χαρακτηριστικών που εξασφαλίζουν τον προβλεπόμενο από την μελέτη 

τύπο του επιφανειακού τελειώματος, βάσει του οποίου θα γίνεται η αποδοχή ή η 

απόρριψη της κατασκευής, που εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής διαβάθμισης 

αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων κλπ). Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα 

γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς όγκους, σύμφωνα με τη μελέτη, 

μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε περίπτωση 

προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραμμικών σκοτιών 

διατομής μέχρι 10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαιρουμένων 

όμως των κενών που διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. Η 

επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με 

βάση τις διαστάσεις των σχεδίων της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος 

που διαστρώθηκε λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος 

αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του κάτω πέλματος του φορέα από τη 

φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν διαμορφούμενη μετά από εκσκαφή. Οι 

τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής 

και δεν εξαρτώνται από το μέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες 

φάσεις (τμηματική εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση 

της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία 

γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό 

ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες 

ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον κάθε τύπο κατασκευής: 01-01-01-00: Παραγωγή 

και μεταφορά σκυροδέματος 01-01-02-00: Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος 01-

01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος 01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής 

σκυροδέματος 01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 01-01-07-00: 

Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 01-03-00-00: Ικριώματα 01-04-00-00: Καλούπια 

κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 01-05-00-00: Διαμόρφωση τελικών επιφανειών σε 

έγχυτο σκυρόδεμα χωρίς χρήση επιχρισμάτων Κατασκευή κρασπέδων, ρείθρων και 

στερεών εγκιβωτισμού, επενδύσεις τριγωνικών και τραπεζοειδών τάφρων και κοίτης 

ρεμάτων, διαμορφώσεις πυθμένα φρεατίων προς εξασφάλιση ομαλής ροής, στρώσεις 

φθοράς μέσα σε οχετούς, διαμορφώσεις ρύσεων και στρώσεις προστασίας στεγάνωσης 
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γεφυρών με σκυρόδεμα C20/25. Στο άρθρο αυτό υπάγονται και οι τάφροι, κράσπεδα, 

ρείθρα, κρασπεδόρειθρα κλπ, που κατασκευάζονται με χρήση μηχανημάτων συνεχούς 

διάστρωσης σκυροδέματος (slip-form pavers τύπου GOMACO ή αναλόγου).  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  104,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 46 

Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β51.1.Ν 

Πρόχυτα κράσπεδα από σκυρόδεμα  

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 2921  

Τοποθέτηση προκατασκευασμένων κρασπέδων από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30, 

διατομής πλάτους 0,05 m  έως 0,07 m και ύψους 0,25 m έως 0,30 m, σύμφωνα με τα σχέδια 

λεπτομερειών της μελέτης, με απότμηση, ευθυγράμμων ή καμπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, 

προς κατασκευή νησίδων ασφαλείας, πεζοδρομίων, κόμβων , δαπεδόστρωσης κ.λ.π., τα 

οποία θα παρασκευάζονται σε βιομηχανική εγκατάσταση με δόνηση και συμπίεση, 

αποκλειομένης της παρασκευής τους επί τόπου του έργου με αυτοσχέδιους ξυλότυπους. 

Εκτέλεση εργασιών σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 "Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι 

ομβρίων καταστρώματος οδών επενδεδυμένες με σκυρόδεμα". Στην τιμή μονάδας 

περιλαμβάνονται: - η προμήθεια και μεταφορά των κρασπέδων και όλων των 

απαιτούμενων υλικών πλην του σκυροδέματος της βάσης έδρασης, - η τοποθέτησή τους σε 

ευθυγραμμία ή καμπύλη στις προβλεπόμενες θέσεις από τα σχέδια οριζοντιογραφικά και 

υψομετρικά, με χρήση τεμαχίων μήκους όχι μικρότερου των 0,50 m, με λεία επιφάνεια, η 

στερέωση των κρασπέδων με κατασκευή πίσω από αυτά συνεχούς πρίσματος διατομής 

0,10x0,20 m από σκυρόδεμα κατηγορίας C8/10 ή σύμφωνα με την μελέτη και την έγκριση 

της υπηρεσίας, ο εγκιβωτισμός τους και η αρμολόγησή τους με τσιμεντοκονία αναλογίας 

650 kg τσιμέντου ανά m3 άμμου.  

Τιμή ανά μέτρο μήκους πλήρως τοποθετημένου κρασπέδου . 

Ευρώ (Αριθμητικά):  10,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 47 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν1.77.34  

Καθαρισμός επιφάνειας με υδραμμοβολή.  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7740  
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Καθαρισμός πετρώδους επιφάνειας ή επιφάνειας σκυροδέματος από ειδικευμένο 

προσωπικό εφοδιασμένο με προστατευτικές στολές, οποιασδήποτε στάθμης με ή χωρίς 

προσοχή με υδραμμοβολή. Στην τιμή περιλαμβάνεται: (α) Ο καθαρισμός της επιφάνειας 

εκτόξευσης με μεταλλική βούρτσα ή καλέμι ή ελαφρό χειροπίστολο και καθαρισμός των 

αρμών της τοιχοποιίας μέχρι βάθους 2-3 cm, καθώς και η αφαίρεση των χαλαρών 

τμημάτων της επιφάνειας. (β) Ο τελικός καθαρισμός της επιφάνειας με αμμοβολή και 

υδροβολή καθώς και εκτόξευση πεπιεσμένου αέρα για την απομάκρυνση του νερού που 

παραμένει έτσι ώστε να προκύψει μία υγρή επιφάνεια χωρίς παραμένον νερό. (γ) Η 

μεταφορά επί τόπου, λειτουργία και απομάκρυνση του απαιτούμενου εξοπλισμού 

αμμοβολής και υδροβολής. (δ) Η χρήση ικριωμάτων για την προσπέλαση στις θέσεις 

εφαρμογής. (ε) Ολα τα υλικά χρήσης (ανάλωση νερού, άμμου, ρινισμάτων σιδήρου, κλπ) 

της αμμοβολής και υδροβολής και η λήψη μέτρων συλλογής και διάθεσης των απόνερων 

και των λοιπών υλικών. Πλήρης περαιωμένη εργασία για προετοιμασία της επιφάνειας 

εφαρμογής σύμφωνα με την μελέτη, τις ισχύουσες προδιαγραφές και κανονισμούς και τις 

εντολές της επίβλεψης.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνειας.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  14,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ   

 

 A.T. : 48 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 10.18  

Εφαρμογή υδροβολής μέσης πιέσεως επί επιφανειών σκυροδέματος  

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6370  

Υδροβολή επιφανειών σκυροδέματος ή λιθοδομής μέσης πίεσης (150 - 200 bar) για τον 

πλήρη καθαρισμό τους από σκόνη, εξανθήματα αλάτων, παλιές επιστρώσεις, 

επιφανειακούς ρύπους (αιθάλη, γκράφιτι), σαθρά υλικά κ.λ.π., προκειμένου να 

κατασκευασθύν νέες προστατευτικές επιστρώσεις. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η 

μεταφορά επί τόπου, λειτουργία και απομάκρυνση του εξοπλισμού υδροβολής 

(συμπιεστής, σωληνώσεις ακροφύσια, βυτία νερού κλπ), η χρήση ικριωμάτων για την 

προσπέλαση στις θέσεις εφαρμογής, η εκτέλεση των εργασιών από ειδικευμένο προσωπικό 

εφοδιαμένο με προστατευτικές στολές, η ανάλωση νερού και η λήψη μέτρων συλλογής και 

διάθεσης των απονέρων της υδροβολής.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) εργασίας πλήρως περαιωμένης.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  2,60  

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ   
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A.T. : 49 

Άρθρο : ΝΑΟΙΚ Ν.71.01.03  

Βαθύ αρμολογήματα όψεων λιθοδομών  

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7103  

Βαθύ αρμολόγημα ακατέργαστων ή κατεργασμένων ή ημιξέστων ή ξεστών όψεων παντός 

τύπου αργολιθοδομών ή γωνιολιθοδομών, σε οποιοδήποτε ύψος από το δάπέδο εργασίας, 

με κατάλληλο θηραϊκοκονίαμα των 100κιλ. λευκού τσιμέντου, κατά τον παραδοσιακό 

τρόπο, σύμφωνα με τη μελέτη, τις τοπικές συνθήκες, αρχιτεκτονικές ιδιαιτερότητες, και τις 

εντολές της επίβλεψης, που περιλαμβάνει: α) Τον σχολαστικό καθαρισμό σε δύσκολες 

περιοχές της επιφάνειας εφαρμογής, με χρήση ελαφρών μηχανικών μέσων (όχι κρουστικά), 

για την απομάκρυνση των σαθρών τμημάτων και την εκβάθυνση των αρμών από 5εκ έως 8 

εκ. β) Το πλύσιμο της επιφάνειας με ζεστό νερό υπό πίεση και εκτόξευση πεπιεσμένου 

αέρα για την απομάκρυνση της περίσσειας του νερού (υδροβολή). γ) Την αρμολόγηση των 

αρμών με κατάλληλο θηραϊκοκονίαμα των 100 κιλ. λευκού τσιμέντου, που η τελική του 

σύνθεση δύναται να προκύψει μετά από εργαστηριακές δοκιμές, σύμφωνα με τη μελέτη 

και τις εντολές της επίβλεψης. Τα αδρανή θα είναι απολύτως καθαρά από γαιώδεις 

προσμίξεις (π.χ. ποταμίσια άμμος, ή χαλαζιακή άμμος, ή ρυζάκι μαρμάρου). Σε κάθε 

περίπτωση δεν θα χρησιμοποιηθεί άμμος θαλάσσης. Η απόχρωση και η κοκκομετρία των 

αδρανών, μπορεί να ποικίλει ανάλογα με τις υποδείξεις της επίβλεψης. Το αρμολόγημα θα 

περιέχει κατάλληλο βελτιωτικό για ενίσχυση τυχόν της εργασιμότητας (αντικατάσταση του 

ρόλου του ασβέστη), και των μηχανικών χαρακτηριστικών αυτού (λιγότερο νερό). Η τελική 

επιφάνεια του αρμολογήματος μπορεί να εισέχει κατά 15μμ έως 20μμ από τη λιθοδομή, 

ενώ η αρμολόγηση θα γίνεται με επανειλημμένες συμπιέσεις του κονιάματος με τους 

λίθους με ειδικά μυστριά γυψοτεχνίας διαφόρων μεγεθών, ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο 

υποδειχθεί από την επίβλεψη, ώστε το κονίαμα να φτάνει σε όσο το δυνατό μεγαλύτερο 

βάθος και παράλληλα να μένει καθαρή η προεξέχουσα επιφάνεια των λίθων. Η εργασία 

περιλαμβάνει, ακόμη την τοποθέτηση τσιβικιών (λίθινες σφήνες), ανάλογα με τον 

υφιστάμενο τρόπο δόμησης της λιθοδομής. Επίσης κατά την εκτέλεση της εργασίας του 

αρμολογήματος θα γίνει τοποθέτηση σωληνίσκων ενέματος (όπου προβλέπεται από τη 

στατική μελέτη), οι οποίοι θα τοποθετηθούν σε κάνναβο πλευράς περίπου από 0,50μ έως 

1,00μ και βάθους 40 εκ. Περίπου. δ)Τη συντήρηση (για 7 τουλάχιστον μέρες) της 

επιφάνειας εφαρμογής, όπως προβλέπουν οι σχετικοί κανονισμοί, και ο καθαρισμός των 

πέτρινων επιφανειών από τυχόν υπολείμματα στοιχείων της αρμολόγησης. Πλήρης 

περαιωμένη εργασία, υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, μηχανικό εξοπλισμό και ικριώματα 

εργασίας, σύμφωνα με τις ισχύουσες προδιαγραφές της μελέτης, της εντολές της 

επίβλεψης, και τους αντίστοιχους κανονισμούς. Αρμολογήματα παντός όψεων λιθοδομών.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) επιφάνεια όψεως.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  30,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΥΡΩ     
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 A.T. : 50 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 4.09.01.Ν  

Αποκατάσταση ασφαλτικών οδοστρωμάτων στις θέσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων, που 

έφεραν ασφαλτικές στρώσεις μέσου πάχους 5 cm  

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 4521Β  

για τις εργασίες πλήρους επαναφοράς ενός τετραγωνικού μέτρου αποξηλωθέντος 

ασφαλτικού οδοστρώματος, ήτοι: 1. Διάστρωση και συμπύκνωση υλικού οδοστρωσίας με 

αδρανή υλικά λατομείου, κατά στρώσεις πάχους έως 15 cm και συνολικού πάχους ίσου με 

το προϋπάρχον. 2. Εφαρμογή ασφαλτικής προεπάλειψης 3. Ασφαλτική στρώση βάσης με 

ασφαλτόμιγμα, παρασκευαζόμενο εν θερμώ σε μόνιμη εγκατάσταση, συμπυκνωμένου 

πάχους 50 mm 4. Διάστρωση και συμπύκνωση ασφαλτομίγματος παραγόμενου εν θερμώ 

σε μόνιμη εγκατάσταση, συνολικού πάχους ίσου με το προϋπάρχον κατά στρώσεις 

συμπυκνωμένου πάχους έως 50 mm. 5. Εφαρμογή ασφαλτικής συγκολλητικής επάλειψης 

στην περίπτωση εφαρμογής διπλής ασφαλτικής στρώσης Περιλαμβάνεται η προμήθεια και 

μεταφορά επί τόπου όλων των ενσωματουμένων υλικών, η λήψη μέτρων για τις 

απαιτούμενες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις και η απασχόληση προσωπικού, εξοπλισμού και 

μέσων για την εκτέλεση των εργασιών, καθώς και η συλλογή και απομάκρυνση τυχόν 

πλεοναζόντων υλικών και ο καθαρισμός του οδοστρώματος με χρήση μηχανικού σαρώθρου 

μετά την ολοκλήρωση των εργασιών. Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή ανεξαρτήτως της 

εκτάσεως των αποκαταστάσεων και των κυκλοφοριακών συνθηκών στην θέση εκτέλεσης 

των εργασιών. Οι επιμέρους εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στα 

αντίστοιχα άρθρα του τιμολογίου έργων οδοποιίας (ΝΕΤ ΟΔΟ).  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) πλήρους αποκατάστασης οδοστρώματος, ανάλογα με το 

πάχος των ασφαλτικών στρώσεων που προϋπήρχαν, ως εξής: Αποκατάσταση ασφαλτικών 

οδοστρωμάτων που έφεραν ασφαλτικές στρώσεις μέσου πάχους 5 cm.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  12,60  

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ   

 

A.T. : 51 

Άρθρο : 77.15 

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7735  

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  
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Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσματος, αφαίρεση των ανωμαλιών, καθαρισμός, 

λείανση με γυαλόχαρτο, αστάρωμα με κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής ρητίνης, 

διαλύτου, ή ακρυλικού μικρομοριακού υλικού βάσεως νερού, με αντοχή στα αλκάλια. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  1,70  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

77.80 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 
διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  
 

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς 
χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο 
διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την 
μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών 
επιχρισμάτων".  
 

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων 
του τελικού χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και 
εργασία. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

 

A.T. : 52 

Άρθρο : 77.80.02 

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, 

στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως Εξωτερικών επιφανειών με χρήση 

χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  10,10  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ & ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 53 

Άρθρο : 77.80.02.1.Ν 

Εφαρμογή υδατοαπωθητικού εμποτισμού επί επιφανειών επιχρισμάτων , 

σκυροδεμάτων, προσόψεων, τσιμεντοκονιάματα, λιθοδομές, με υδατοαπωθητικό 

σιλοξανικής  βάσεως . 

Ευρώ (Αριθμητικά):  7,00  

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ   
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73.37  Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντο-
ασβεστο-κονίαμα σε δύο στρώσεις.  
 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με πρώτη 

στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου ή στρώση τσιμεντο-ασβεστο-

κονιάματος των 350 kg τσιμέντου και 0,04 m3 ασβέστου με άμμο χονδρόκοκκη, ή 

στρώση  και δεύτερη στρώση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με 

λεπτοκόκκη άμμο.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

A.T. : 54 

Άρθρο : 73.37.01 

Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντοασβεστοκονίαμα 

σε δύο στρώσεις Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 2,0 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7337 

Ευρώ (Αριθμητικά):  14,60  

(Ολογράφως) : : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

73.36  Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα σε τρεις στρώσεις 
 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με δύο στρώσεις 
τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου με άμμο χονδρόκοκκη και τρίτη στρώση με 

πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

A.T. : 55 

Άρθρο : 73.36.01 

Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντοασβεστοκονίαμα 

σε δύο στρώσεις Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 3,0 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7335 

Ευρώ (Αριθμητικά):  18,00  

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   
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A.T. : 56 

Άρθρο : 79.21.Ν 

Ενισχύσεις τσιμεντοκονιών με αντισυρρικνωτικό και συγκολλητικό πρόσθετο 

Πρόσμικτα μείωσης υδατοπερατότητας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 934-2 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7921  

Τα ανωτέρω προϊόντα πρέπει να φέρουν σήμανση CE. 

Οι τιμές του παρόντος άρθρου εφαρμόζονται γενικώς και ανεξαρτήτως των επί 

μέρους χαρακτηριστικών εκάστου των ως άνω υλικών. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο προσθέτων/πρόσμικτων (kg), με βάση τις αναλογίες 

ανάμιξης που καθορίζονται στις εγκεκριμένες μελέτες συνθέσεως και τις 

αποδεκτές ποσότητες διαστρωθέντος σκυροδέματος, περιλαμαβανομένης της 

συντηρήσεως. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5,00  

(Ολογράφως) :  ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 57 

Άρθρο : Δ-8Α.Ν 

Πλήρης αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος μεταβλητού πάχους 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-4521Β) 

Αποκατάσταση ασφαλτικού οδοστρώματος, σύμφωνα με το αρθ. ΟΔΟ-Δ.8Α ¨Ασφαλτική 

στρώση κυκλοφορίας αστικής οδού. 

Κατασκευή ασφαλτικής στρώσεως κυκλοφορίας αστικής οδού επί υπάρχοντος ασφαλτικού 
τάπητα ή μετά την εκτέλεση εργασιών απόξεσης (φρεζαρίσματος), ή μετά από επίχωμα , με 

ασφαλτοσκυρόδεμα τύπου ΑΣ 12,5   σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη συνθέσεως και την 

ΕΤΕΠ 05-03-11-04 "Ασφαλτικές στρώσεις κλειστού τύπου ασφαλτικού σκυροδέματος", 

συμπυκνωμένου πάχους 50 mm, αστικών οδών, με χρήση διαστρωτή ασφάλτου (finisher).  

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 Οι πάσης φύσεως δυσχέρειες λόγω στενότητος χώρου, η προειδοποίηση των οδηγών να 

μην σταθμεύουν τα οχήματά τους στις προς ασφαλτόστρωση οδούς με ευδιάκριτα 

έντυπα μηνύματα, καθώς και η τυχόν απαιτούμενη μετακίνηση των οχημάτων μη 

συμμορφωθέντων οδηγών.  

 Η διάνοιξη οπών αγκύρωσης (πικούνισμα) με κατάλληλο μηχάνημα (τύπου Arrow) οδών 

που δεν έχουν υποστεί φρεζάρισμα. 
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 Η επισκευή υπόβασης, βάσεως έως και η εφαρμογή ασφαλτικής συγκολλητικής 

επάλειψης με ασφαλτικό γαλάκτωμα ψυχρού τύπου σε αναλογία τουλάχιστον 500 

gr/m2. 

 Η προμήθεια, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, διάστρωση με finisher και 

συμπύκνωση του ασφαλτοσκυροδέματος.  

 Η εργοταξιακή σήμανση σύμφωνα με την σχετική εγκύκλιο του ΥΠΕΧΩΔΕ.  

 Οι δημιουργία ρύσεων όμβριων 

 Η συναρμογή σε ρείθρο ή φρεάτιο οδού, ή άλλο υφιστάμενο τεχνικό 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται : 

                       η αξία της ενσωματούμενης ασφάλτου 

η παραγωγή του ασφαλτομίγματος, σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη 

συνθέσεως  

η μεταφορά του θερμού ασφαλτομίγματος επί τόπου και η διάστρωσή του   

η σταλία των μεταφορικών μέσων 

η κυλίνδρωση του ασφαλτομίγματος (αρχική, ενδιάμεση-εντατική και τελική), 

ώστε να προκύψει η προδιαγραφόμενη επιφανειακή υφή και ομαλότητα 

η πλήρης συμπύκνωση και επιμελής ισοπέδωση των διαμήκων και εγκαρσίων 

ενώσεων για την εξάλειψη των επιφανειακών ιχνών. 

οι προεργασίες σε νέα ή παλαιά ασφαλτικά οδοστρώματα (όπως π.χ. 

δημιουργία τριγωνικών εγκοπών κοντά σε ρείθρα και φρεάτια, σκούπισμα, 

απομάκρυνση των προϊόντων, που προέρχονται από αυτές τις εργασίες κλπ.).  

η τυχόν απαιτούμενη ασφαλτική προεπάλειψη ή συγκολλητική επάλειψη  

Τιμή για ένα τετραγωνικό μέτρο αποκαταστημένου οδοστρώματος 

 

 
Ευρώ (Αριθμητικά):  27,00  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ  

 

A.T. : 58 

Άρθρο : 74.35 

 

 Επιστρώσεις δαπέδων από πολυμεγέθεις πλάκες μαρμάρου 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7487  

Επιστρώσεις δαπέδων από πολυμεγέθεις πλάκες μαρμάρου σκληρού, πάχους 3 

cm , ορθογωνισμένες, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 

"Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους". 
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Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί 

τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά 

κονιάματα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρμολογήματος και καθαρισμού  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  95,00  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 59 

Άρθρο : 79.80.Ν 

 

 Βελτίωση θερμικών επιδόσεων εξωτερικών χώρων με επίστρωση λευκών ή 

εγχρώμων τσιμεντοπλακών που περιέχουν ψυχρά υλικά (cool materials)  

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744  

Επιστρώσεις εξωτερικών δαπέδων, δωμάτων, πεζοδρομιών και πλατειών 
με τσιμεντόπλακες περιέχουσες ψυχρά υλικά (cool materials), λευκές ή 
έγχρωμες, διαστάσεων 30 x 30 cm ή μεγαλύτερης και οποιουδήποτε 
σχεδίου σύμφωνα με την μελέτη κ έγκριση της υπηρεσίας, με πρόβλεψη 
χρήσης ειδικών τεμαχίων – σήμανσης όδευσης τυφλών, αλλαγής 
κατεύθυνσης, κινδύνου , υπόγειων αγωγών ΟΚΩ κ.α.  
 
Η απαιτούμενη υψηλή ανακλαστικότητα των τσιμεντοπλακών της 
συγκεκριμένης κατηγορίας θα προσδίδεται με ενσωμάτωση ψυχρών 
υλικών στην επιφανειακή τους στοιβάδα τους, και όχι με επίστρωση, 
επίπαση ή επάλειψη ψυχρών υλικών σε συμβατικής κατασκευής 
τσιμεντόπλακες.  

Οταν προβλέπεται η διαμόρφωση αρμών στην πλακόστρωση, η πλήρωσή 
τους θα γίνεται με τσιμεντοειδές υλικό, ανθεκτικό σε υψηλές και χαμηλές 
θερμοκρασίες περιβάλλοντος, το οποίο θα εφαρμόζεται επιμελώς με 
σύριγγα αρμολόγησης, χωρίς υπερχειλίσεις στην επιφάνεια της πλάκας.  
 
Απαγορεύεται σε κάθε περίπτωση η αρμολόγηση με υδαρές κονίαμα που 
εφαρμόζεται στις συμβατικές πλακοστρώσεις, γιατί με τον τρόπο αυτό 
επέρχεται μείωση ή/και απώλεια των ψυχρών χαρακτηριστικών της 
επίστρωσης. 
 

Οι επιδόσεις των ψυχρών τσιμεντοπλακών εξαρτώνται από την 
ανακλαστικότητα της επιφανείας τους στην ηλιακή ακτινοβολία (Solar 
Reflectance, SR), και εάν δεν καθορίζεται διαφορετικά στη μελέτη, οι 
καινούργιες πλάκες θα πληρούν τις ελάχιστες απαιτήσεις του ακολούθου 
πίνακα: 
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Ελάχιστες επιδόσεις λευκών και εγχρώμων τσιμεντοπλακών με ψυχρά 
υλικά 

Κατηγοριοποίηση 
προϊόντων 

Αρχικός 
συντελεστής 

ανακλαστικότητας 
στην ηλιακή 
ακτινοβολία 

(SR) 

Αρχικός συντελεστής 
ανακλαστικότητας 
στο εγγύς υπέρυθρο 

φάσμα 

(SRNR) 

Αρχικός 
συντελεστής 
εκπομπής στο 
υπέρυθρο 
(Infrared 

Emittance) 

ΟΜΑΔΑ 1  

ΠΛΑΚΕΣ ΖΩΝΩΝ 

ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΑΜΕΑ 

≥ 0, 60 ≥ 0,65 ≥ 0,85 

ΟΜΑΔΑ 2  

ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΚΑΦΕ, 

ΩΧΡΑ, ΚΙΤΡΙΝΟ, 

ΚΕΡΑΜΙ∆Ι, ΜΠΛΕ, 

ΠΡΑΣΙΝΟ, ΓΚΡΙ 

≥ 0, 50 ≥ 0,60 ≥ 0,85 

ΟΜΑΔΑ 3  

ΛΕΥΚΕΣ ΠΛΑΚΕΣ 
≥ 0, 65 ≥ 0,80 ≥ 0,85 

 
Οι περιέχουσες ψυχρά υλικά τσιμεντόπλακες, όσον αφορά τα φυσικά και 
μηχανικά χαρακτηριστικά και τις ανοχές διαστάσεων θα πληρούν τις 
απαιτήσεις του Προτύπου ΕΛΟΤ ΕΝ 1339.  

Θα συνοδεύονται επίσης από εκθέσεις εργαστηρια κών δοκιμών μέτρησης 
της ανακλαστικότητας στην ηλιακή ακτινοβολία (Solar Reflectance, SR) (με 
βάση τα Πρότυπα: ASTM E 903/ASTM G159) και του συντελεστή 
εκπομπής στο υπέρυθρο (με βάση τα Πρότυπα ASTM E408/ASTM 
C1371). 

Στις περιπτώσεις τσιμεντοπλακών με αδρή υφή ή εκτυπη επιφάνεια 
(ραβδωτές, σταμπωτές κλπ) οι εργαστηριακές μετρήσεις για τον 
προσδιορισμό των ψυχρών ιδιοτήτων θα αφορούν κατά το δυνατόν 
ομαλές, ομοιογενείς και ομοιόμορφες περιοχές της επιφάνειας. 
 

Για ένα τετραγωνικό μέτρο πλήρως περαιωμένης επίστρωσης σύμφωνα 
με την Μελέτη, με τα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και την εργασία.  

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  23,00  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ 

 

A.T. : 60 

Άρθρο : 78.96 

 Επιστρώσεις δαπέδων με κυβολίθους από γρανίτη 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7452  
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Επιστρώσεις δαπέδων με κυβολίθους από γρανίτη, διαστάσεων 10x10x5 
cm, οποιουδήποτε σχεδίου, χρώματος και υφής, σύμφωνα με την μελέτη. 
 
Περιλαμβάνεται στην μεν περίπτωση έδρασης σε υφιστάμενο σκυρόδεμα, 
η εφαρμογή στρώσης τσιμεντοκονιάματος των 350 kg τσιμέντου, στην δε 
περίπτωση τοποθέτησης επί εδάφους η απίσωση και συμπύκνωση αυτού 
με δονητή καθώς και η  αρμολόγηση με ψιλή θραυστή άμμο εν ξηρώ, ή με 
κονίαμα των 450 kg τσιμέντου. 
  

Πλήρως περαιωμένη εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και 
μικροϋλικά επί τόπου.  
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  45,00  

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

74.95 Κατώφλια επιστρώσεων από μάρμαρο 

 

Κατώφλια επιστρώσεων από μάρμαρο πλάτους έως 5 cm , σύμφωνα με την 

μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-07-03-00 "Επιστρώσεις με φυσικούς λίθους". 

 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά των πλακών σχιστού μαρμάρου επί 

τόπου, τα υλικά λειότριψης, και καθαρισμού, τα τσιμεντοκονιάματα ή γενικά 

κονιάματα  στρώσεως και η εργασία κοπής των πλακών, λειότριψης, στρώσης, 

αρμολογήματος και καθαρισμού  

Oι τιμές του παρόντος άρθρου αναφέρονται σε μάρμαρο προέλευσης Βέροιας, 

λευκό, εξαιρετικής ποιότητος (extra) 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ)  

 

A.T. : 61 

Άρθρο : 74.95.04 

 Ταινίες επιστρώσεων από μάρμαρο σκληρό έως εξαιρετικά σκληρό, 

πάχους 3 cm. 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7499  
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  10,10  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ  & ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 62 

Άρθρο : B-52.N 

 
        ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΕΙΣ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΩΝ, ΝΗΣΙΔΩΝ κλπ 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-2922) 
 

Πλακόστρωση πεζοδρομίων, νησίδων κλπ, με τσιμεντόπλακες κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1339, 
διαστάσεων 0,50 x 0,50 m, πάχους 5 cm, αντιολισθηρές, με χαρακτηριστικά ¨ψυχρών 
υλικών¨ σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 05-02-02-00 ‘’ Πλακοστρώσεις - 
λιθοστρώσεις πεζοδρομίων και πλατειών’’ 
 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου των τσιμεντοπλακών και των υλικών 
στερέωσης και αρμολόγησης,  

 η τοποθέτηση των τσιμεντοπλακών, η έδραση επί στρώσεως ασβεστοτσιμεντο-
κονιάματος πάχους 2,5 - 3,0 cm, αποτελούμενου από ένα μέρος ασβέστη, πέντε 
μέρη καθαρής άμμου και 180 kg τσιμέντου ανά m3,  

 η αρμολόγηση με τσιμεντομαρμαροκονία με λευκό τσιμέντο σε αναλογία 650 kg 
τσιμέντου ανά m3 μαρμαροκονίας και ο καθαρισμός των αρμών .  

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο έτοιμης πλακοστρώσεως 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  19,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 63 

Άρθρο : ΝΑΥ∆Ρ 4.10.Ν 

Διαμόρφωση επιφάνειας πρασίνου με διάτρητες τσιμεντόπλακες & επίστρωση φυτικού 

χώματος στα διάκενα με φύτευση έτοιμου χλοοτάπητα 

Κωδικός Αναθεώρησης YΔΡ 6804 

Κατασκευή επίστρωσης με διάτρητες τσιμεντόπλακες , νησίδας ή οδοστρώματος, η οποία 

περιλαμβάνει την κατασκευή συμπιεσμένου έδρασης πάχους 30εκ, την τοποθέτηση 

γαλβανισμένου πονταριστού πλέγματος και την επιμελή διάστρωση των διάτρητων 

τσιμεντόπλκαων. Επιπλέον προβλέπεται το γέμισμα των διακένων με φυτική γη και η 

φύτευση έτοιμου πιστοποιημένου χλοοτάπητα. Οι εργασίες κατά τα λοιπά σύμφωνα με την 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 05-02-02-00  &  την ΕΤΕΠ 08-06-08-03 πιχώματος 

πογείου δικτύου, στην προτέρα της κατάσταση, με χρήση των τσιμεντοπλ, με π΄ροβλεψη 

χρήσης διακοσμητικών παρεμβολών κυβολίθων, λιθοσωμάτων  κλπ σύμφωνα με την μελέτη.  
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      Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

 η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου των τσιμεντοπλακών και των υλικών 
στερέωσης και αρμολόγησης,  

 η τοποθέτηση των τσιμεντοπλακών. Στην περιμετρο της διάστρωσης η έδραση θα 
έιναι επί στρώσεως ασβεστοτσιμεντο-κονιάματος πάχους 2,5 - 3,0 cm, 
αποτελούμενου από ένα μέρος ασβέστη, πέντε μέρη καθαρής άμμου και 180 kg 
τσιμέντου ανά m3,  

 η αρμολόγησηστην περίμετρο με τσιμεντομαρμαροκονία με λευκό τσιμέντο σε 
αναλογία 650 kg τσιμέντου ανά m3 μαρμαροκονίας και ο καθαρισμός των αρμών .  

 Η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των απαιτουμένων προσθέτων υλικών 

επίστρωσης.  

 Η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου των υλικών κατασκευής του υποστρώματος,: 

άμμος & αδρανή έδρασης ή στρώση ελαφροσκυροδέματος ,  η τοποθέτηση πλέγματος 

οπλισμού.    

 Η κατασκευή του υποστρώματος έδρασης .  

 Η τοποθέτηση των διακοσμητικών πρόσθετων πλακών, κυβολίθων, λιθοσωμάτων κλπ, 

έτσι ώστε οι αρμοί και οι τυχόν αρχιτεκτονικές διαμορφώσεις (εναλλαγή χρωμάτων ή 

υφής πλακών κλπ) να εναρμονίζονται πλήρως προς την περιβάλλουσα επίστρωση.  

 Επισημαίνεται ότι στα όρια της ζώνης αποκατάστασης  οι πλάκες θα είναι πλήρεις (άν 
έχει χρησιμοποιηθεί αρμοκόφτης για την χάραξη της ζώνης του ορύγματος, οι πλάκες 

που έχουν τεμαχισθεί, κατά την επαναφορά της επίστρωσης θα αντικαθίστανται με 

πλήρεις). 

 
Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο έτοιμης πλακοστρώσεως 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  45,00  

(Ολογράφως) :  ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

 

73.37  Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντο-
ασβεστο-κονίαμα σε δύο στρώσεις.  
 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με πρώτη 

στρώση τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου ή στρώση τσιμεντο-ασβεστο-

κονιάματος των 350 kg τσιμέντου και 0,04 m3 ασβέστου με άμμο χονδρόκοκκη, ή 

στρώση  και δεύτερη στρώση με πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με 

λεπτοκόκκη άμμο.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
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A.T. : 64 

Άρθρο : 73.37.01 

Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντοασβεστοκονίαμα 

σε δύο στρώσεις Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 2,0 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7337 

Ευρώ (Αριθμητικά):  14,60  

(Ολογράφως) : : ΔΕΚΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

73.36  Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα σε τρεις στρώσεις 
 

Επιστρώσεις δαπέδων και κατασκευές περιθωρίων με τσιμεντοκονίαμα με δύο στρώσεις 

τσιμεντοκονιάματος των 450 kg τσιμέντου με άμμο χονδρόκοκκη και τρίτη στρώση με 

πατητό τσιμεντοκονίαμα των 600 kg τσιμέντου με λεπτοκόκκη άμμο.  

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

A.T. : 65 

Άρθρο : 73.36.01 

Επιστρώσεις δαπέδων και περιθώρια με τσιμεντοκονίαμα ή με τσιμεντοασβεστοκονίαμα 

σε δύο στρώσεις Επιστρώσεις τσιμεντοκονίας πάχους 3,0 cm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7335 

Ευρώ (Αριθμητικά):  18,00  

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 66 

Άρθρο : 78.96.1.Ν 

Επιστρώσεις βαθμίδων, ρυχτιων με αδροποιημένες γωνιασμένες ορθογώνιες πλάκες από 

γρανίτη 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7452  



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           59 

Επιστρώσεις δαπέδων & βαθμίδων με γωνιασμένες ορθογώνιες πλάκες από 

γρανίτη, πάχους 5 cm, οποιουδήποτε σχεδίου, χρώματος και υφής, σύμφωνα με 

την μελέτη. 

Περιλαμβάνεται στην μεν περίπτωση έδρασης σε υφιστάμενο σκυρόδεμα, η 

εφαρμογή στρώσης τσιμεντοκονιάματος των 350 kg τσιμέντου  

 Πλήρως περαιωμένη εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και 

μικροϋλικά επί τόπου, αρμολογημένου αρμού και εφαρμογή υδροπροστασίας.  

Τιμή ανά μέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  50,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 67 

Άρθρο : 78.96.7.Ν 

 

Διακοσμήσεις - Ειδικές καλύψεις. Επιστρώσεις δαπέδων – κεκλιμένων επιπέδων – 

κάθετων επιφανειών με χυτό χαλαζιακό ρητινούχο δάπεδο – επένδυση.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7452 100,00%  

Επιστρώσεις δαπέδων – κεκλιμένων επιπέδων – κάθετων επιφανειών με χυτό χαλαζιακό 

ρητινούχο δάπεδο πάχους 7mm, ενδεικτικού τύπου ''PROLAT ΧΨ29'' (φωτεινή ώχρα 

χονδρόκοκκο) ή άλλου ισοδύναμου, ταυτόχρωμου ή απόχρωσης επιλογή ςτης υπηρεσίας, 

όμοιας υφής. Οι μηχανικές ιδιότητες του δαπέδου και η αντοχή στην φθορά και την 

καταπόνηση θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Θα προσφέρει την δυνατότητα 

επισκευής και επούλωσης χωρίς ίχνη ένωσης. Περιλαμβάνεται η προετοιμασία του 

υποστρώματος, και εφαρμογή στρώσης του χυτού δαπέδου σε υφιστάμενο υπόστρωμα 

καθώς και όλα τα απαραίτητα υλικά και κάθε απαραίτητη εργασία. Πλήρως περαιωμένη 

εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου. Η εκλογή του 

υλικού, η κοκκομετρία, η απόχρωση, η υφή, η διάστρωση μετά από πρόταση του αναδόχου 

και έγκριση της υπηρεσίας.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)   

Ευρώ (Αριθμητικά):  70,00  

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   
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A.T. : 68 

Άρθρο : ΟΔΟ.Ν/Β-82 

Πλήρης διαμόρφωσης διάβασης/ράμπας ΑΜΚ 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-2922 

Πλήρης διαμόρφωση διάβασης/πρόσβασης ΑΜΕΑ σε υφιστάμενα πεζοδρόμια 

και νησίδες. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: 

η αποξήλωση της υπάρχουσας πλακόστρωσης και κρασπέδων  

η πλήρης ανακατασκευή τους (υλικά και εργασία: πλάκες, κονίαμα έδρασης, 

υλικό αρμολόγησης, μεταφορά υλικών επί τόπου, εκτέλεση εργασιών, 

καθαρισμός χώρου εκτέλεσης εργασιών και συγκέντρωση και αποκομιδή 

πλεοναζόντων υλικών και προϊόντων αποξήλωσης), σύμφωνα με την 

προβλεπόμενη από την μελέτη υποβιβασμένη στάθμη, με διάταξη, τύπο και 

μορφή πλακών απόλυτα προσαρμοσμένη προς την υφιστάμενη πλακόστρωση.  

Συμπεριλαμβάνεται επίσης η τοποθέτηση ανακλαστικών ταινιών προστασίας 

στην περίμετρο της πλακόστρωσης μέχρι την σκλήρυνση του κονιάματος 

έδρασης.  

Tιμή κατ’ αποκοπήν (τεμ), πλήρους διαμορφώσεως διάβασης ΑΜΕΑ. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  150,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ  

 

A.T. : 69 

Άρθρο : ΟΔΟ.Ν/Β-8.2.1  

Ράμπες πεζοδρομίων ΑΜΕΑ από λευκό μάρμαρο αμμοβολημένο  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7452 100,00%  

Διαμόρφωση και επίστρωση δαπέδων ράμπας ΑΜΕΑ πεζοδρομίων, οποιονδήποτε 

διαστάσεων, από προαμμοβολημένο σκληρό λευκό μάρμαρο Νάξου ή ισοδυνάμου τύπου 

πάχους 3cm. Περιλαμβάνεται η πλήρης κατασκευή τους (υλικά και εργασία: διάστρωση και 

διαμόρφωση σκυροδέματος C16-20, πλάκες προαμμοβολημένου μαρμάρου, κονίαμα 

έδρασης, υλικό αρμολόγησης, μεταφορά υλικών επί τόπου, εκτέλεση εργασιών, 

καθαρισμός χώρου εκτέλεσης εργασιών και συγκέντρωση και αποκομιδή πλεοναζόντων 

υλικών και προϊόντων), σύμφωνα με την στάθμη, διάταξη και διαστάσεις που 

προβλέπονται στα αρχιτεκτονικά σχέδια ΔΠΧ Διαμόρφωσης Πριβάλλοντα Χώρου.. 
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Συμπεριλαμβάνεται επίσης η τοποθέτηση ανακλαστικών ταινιών προστασίας στην 

περίμετρο της πλακόστρωσης μέχρι την σκλήρυνση του κονιάματος έδρασης Πλήρως 

περαιωμένη εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου.  

Τιμή κατ' αποκοπή ανά τεμάχιο ράμπας οποιονδήποτε διαστάσεων μήκους/πλάτους/ύψους 

(Τεμ.)  

ΕΥΡΩ (Ολογράφως): ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ (Αριθμητικώς): 650,00 

Ευρώ (Αριθμητικά):  550,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ  

43.01 Λιθοδομές ανωδομών 

 

Λιθοδομές ανωδομών από αργούς λίθους και των απαιτούμενων γωνιολίθων 

μεγάλων (αγκωναριών) και μικρών (παραγκωνίων) για τοίχους υπογείου 

εσωτερικούς με όψεις μη εφαπτόμενες στις παριές εκσκαφής και τοίχους 

βάσεως και ισογείου μέχρι ύψους 1, 50m από τη μέση στάθμη εδάφους κάθε 

πλευράς, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-01-00 "Λιθόκτιστοι 

τοίχοι". 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 

A.T. : 70 

Άρθρο : 43.01.03 

 Λιθοδομές ανωδομών με τσιμεντοασβεστοκονίαμα των 400 kg τσιμέντου 

και 0,08 m3 ασβέστου  

 

Γιά τοίχους υπογείου δυο ορατών όψεων, τοίχους βάσεως και 
ισογείου. 

 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-4313 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  95,00  

 (Ολογράφως) : ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  ΕΥΡΩ    

 

43.05  Λιθοδομές θεμελίων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 4305  

Λιθοδομές θεμελίων από αργούς λίθους και των απαιτούμενων γωνιολίθων 

μεγάλων (αγκωναριών) και μικρών (παραγκωνίων) για τοίχους θεμελίων 

εφαπτόμενους στις παριές εκσκαφής και σε οποιοδήποτε βάθος από την 
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επιφάνεια του φυσικού εδάφους, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-

01-00 "Λιθόκτιστοι τοίχοι". 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

 

A.T. : 71 

Άρθρο : 43.05.02  

 

                       Λιθοδομές θεμελίων με τσιμεντοασβεστοκονίαμα των 400 kg τσιμέντου και 

0,08 m3 ασβέστου 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-4311 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  81,00  

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ  ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 72 

Άρθρο : 43.22 

 Κατασκευή λιθοδομής δύο όψεων 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 4307 
 

Κατασκευή λιθοδομής δύο όψεων από επιλεγμένους φυσικούς 
πλακοειδείς λίθους και κατεργασία του κονιάματος των αρμών, σύμφωνα 
με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-02-01-00 "Λιθόκτιστοι τοίχοι". 
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  106,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ  ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 73 

Άρθρο : 22.36.04.1.Ν  

Καθαίρεση λιθοδομής πάχους έως 0,80 m, με ή χωρίς επίχρισμα 

 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 2268Δ 100%  

 

Καθαίρεση λιθοδομής πάχους έως 0,65 m, με ή χωρίς επίχρισμα, για την διαμόρφωση 

ανοίγματος θυρών, παραθύρων κλπ επιφανείας 2,01 έως 3,00 m2, σε οποιοδήποτε ύψος 

και θέση του κτιρίου. Συμπεριλαμβάνονται τα πάσης φύσεως απαιτούμενα ικριώματα ή 

προσωρινές αντιστηρίξεις, η εργασία μόρφωσης των παραστάδων (λαμπάδων) του 

ανοίγματος και η συσσώρευση των προϊόντων αποξήλωσης στις θέσεις φορτώσεως.   
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Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά): 150,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ 

 

 

A.T. : 74  

Άρθρο : 22.03.1.N 

  Καθαίρεση ανωδομών από αργολιθοδομή ή λιθοδομή Διαλογή χρήσιμων λίθων 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-2212  

Διαλογή των χρήσιμων λίθων από τα προϊόντα καθαιρέσεως, καθαρισμός τους 

από το κονίαμα και μεταφορά και συγκέντρωσή τους σε σωρούς ευκόλου 

καταμετρήσεως σε κατάλληλες θέσεις εντός του γηπέδου ή σε οιαδήποτε 

ασφαλή τοποθεσία, ώστε να μη παρακωλύονται οι εργασίες.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,00 

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 75 

Άρθρο : 43.21.Ν 

Προσαύξηση τιμής λιθοδομών ανά 2,0 m προσθέτου ύψους 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 4321  

 

Προσαύξηση τιμής λιθοδομών από αργούς λίθους και γωνιολίθων ανά 2,00 m 

ή κλάσμα αυτών προσθέτου ύψους για δόμηση εξωτερικών υπέρ το ισόγειο 

τοίχων υπερκειμένων του ισογείου ορόφων.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3). 

Ευρώ (Αριθμητικά): 8,00  

(Ολογράφως) : ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ   
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A.T. : 76 

Άρθρο : 61.05.Ν 

Φέροντα στοιχεία από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς   

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6104 

 

 Κατασκευή φερόντων στοιχείων από σιδηροδοκούς ή κοιλοδοκούς κάθε 

τύπου, με ύψος ή πλευρά έως 160 mm, ποιότητας S235J, οποιωνδήποτε 

λοιπών διαστάσεων, κάθε σχεδίου, και σε οποιαδήποτε θέση ή ύψος από το 

έδαφος ή το δάπεδο εργασίας, συνδεδεμένων μεταξύ τους με κοχλίες 

(μπουλόνια) με διπλά περικόχλια μέσα από ειδικά διανοιγόμενες οπές και με 

παρεμβολή τμημάτων ελασμάτων ηχομονωτικών σύμφωνα με την μελέτη, ή με 

ηλεκτροσυγκόλληση, σύμφωνα με την μελέτη, και έδρασή τους επί των 

στοιχείων θεμελίωσης ή λοιπών δομικών στοιχείων με χρήση μη 

συρρικνωμένου κονιάματος κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1504 (με σήμανση CE). 

 

 Με την τιμή του παρόντος άρθρου τιμολογούνται και τα ειδικά εξαρτήματα 

μεταλλικών πασσάλων για τη κατασκευή κεφαλών, κλπ, αγκυρίων.  

 Περιλαμβάνεται η χρήση των απαιτουμένων ανυψωτικών μέσων.  

 Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5,00  

(Ολογράφως) :  ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 77 

Άρθρο : 64.29.Ν 

Ανοξείδωτος χειρολισθήρας Φ50/2 mm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6428 

Κατασκευή και τοποθέτηση χειρολισθήρα από στρογγυλή ανοξείδωτη διατομή 

Φ50x2 mm, ποιότητας AISI 304, οποιουδήποτε σχεδίου, στερέωση με κατάλληλο 

πείρο (αρσενικό-θηλυκό) , μετά των κάθετων στηριγμάτων και την ύλωσή τους 

στο δάπεδο ή με ήλωση ή ηλεκτροσυγκόλληση Argon με ηλεκτρόδια 

ανοξειδώτων χαλύβων. Συμπεριλαμβάνονται υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, 

πλήρης εργασία κοπής, κατασκευής, τοποθέτησης και στερέωσης, σύμφωνα με 

την μελέτη. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) τοποθετημένου πλήρους χειρολισθήρος 

Ευρώ (Αριθμητικά):  30,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΥΡΩ  
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77.20  Αντισκωριακές βαφές 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744 

Εφαρμογή αντισκωριακής βαφής με την απαιτούμενη προετοιμασία της 

επιφανείας, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 

προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών".  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

A.T. : 78 

Άρθρο : 77.20.01 

 Εφαρμογή αντισκωριακού υποστρώματος ενός συστατικού βάσεως νερού η 

διαλύτου αλκυδικής, ακρυλικής ή τροποποιημένης αλκυδικής ή ακρυλικής ρητίνης. 

 

 

 Εφαρμογή υλικού με βάση ανόργανα πιγμέντα αντιδιαβρωτικής και 

αντισκωριακής δράσης, όπως ο ψευδάργυρος (Zn), το οξείδιο του 

ψευδαργύρου (ZnO), το φωσφορικό άλας ψευδαργύρου (zinc 

phosphate), το οξείδιο του Αιματίτη ( ΜΙΟ) ή με βάση αναστολείς 

της διάβρωσης και της σκουριάς, σε ελάχιστο συνολικό πάχος 

ξηρού υμένα τα 50 μικρά.  

Ευρώ (Αριθμητικά):  2,20  

(Ολογράφως) : ΔΥΟ ΕΥΡΩ  & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 79 

Άρθρο : 77.55  

                    Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειών με χρώματα αλκυδικών ή 

ακρυλικών ρητινών, βάσεως νερού η διαλύτου 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7755  
 

Ελαιοχρωματισμοί κοινοί σιδηρών επιφανειών, σύμφωνα με την μελέτη και 
την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή προστασία και χρωματισμός 
σιδηρών επιφανειών". 
 

Απόξεση και καθαρισμός με ψήκτρα και σμυριδόπανο, μία στρώση 
αντιδιαβρωτικού υποστρώματος ενός συστατικού και δύο στρώσεις 
ελαιοχρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία,  
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 
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Ευρώ (Αριθμητικά):  6,70  

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΕΥΡΩ  & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 80 

Άρθρο : 62.24.Ν 

                     Θύρες μεταλλικές πλήρεις ανοιγόμενες 

 

 Κωδικός Αναθεώρησης  ΟΙΚ 6501 
 

Κατασκευή και τοποθέτηση μεταλλικών θυρών δίφυλλων ή μονόφυλλων 

με ή χωρίς φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόμενες ή μη με θυρόφυλλα 

από ένα ή δύο φύλλα αλουμινίου σύμφωνα με το αρθ. ΟΙΚ 65.01   και με 

ενδιάμεσες νευρώσεις καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και 

κάσσα μεταλλική ορθογωνικής διατομής, με αρμοκάλυπτρα, πηχάκια 

στερέωσης υαλοπινάκων , υλικά σύνδεσης τοποθετήσεως και λειτουργίας, 

κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή παρεμφερούς) και χειρολαβές 

επιλογής της υπηρεσίας,  βιομηχανικής κατασκευής προφιλ αλουμινίου, 

προερχόμενα από πιστοποιημένη κατά ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 παραγωγική 

διαδικασία, με διάταξη των επιμέρους στοιχείων τους ανάλογα με την 

"σειρά" τους, με δυνατότητα υποδοχής διπλού υαλοπίνακα, σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 "Κουφώματα Αλουμινίου", πλήρως 

τοποθετημένα και στερεωμένα, με ηλεκτρικό μηχανισμό επαναφοράς, 

¨προστατευτικό δακτύλων¨, μηχανισμό ήπιου κλεισίματος, με 

ηλεκτροστατική βαφή πούδρας σε απόχρωση επιλογής της υπηρεσίας, με 

μηχανισμό stop, με σήμανση φοράς, με μπάρα ασφαλείας, πλήρως 

τοποθετημένα στο σύνολό τους. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η τοποθέτηση και στερέωση των 

κουφωμάτων σύμφωνα με τις οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  250,00  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ    

 
 

76.27 Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7609.2 
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Διπλοί θερμομονωτικοί - ηχομονωτικοί - ανακλαστικοί υαλοπίνακες, απλοί ή 

πολλαπλοί (LAMINATED), oποποιωνδήποτε διαστάσεων, απόχρωσης, βαθμού 

φωτοδιαπερατότητας και βαθμού φωτοανάκλασης σύμφωνα με την μελέτη και 

την ΕΤΕΠ 03-08-07-02 "Διπλοί υαλοπίνακες με ενδιάμεσο κενό". πλήρως 

τοποθετημένοι με ελαστικά παρεμβύσματα και σιλικόνη  Πλήρης περαιωμένη 

εργασία, με υλικά και μικροϋλικά επί τόπου. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  

 

A.T. : 81 

Άρθρο : 76.27.04  

Διπλοί υαλοπίνακες συνολικού πάχους 28 mm, (κρύσταλλο 6 mm, κενό 10 mm, 

κρύσταλλο laminated 8 mm + 4 mm) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  95,00  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ    
 
 
 
A.T. : 82 

Άρθρο : 62.25.Ν 

 Θύρες μεταλλικές πλήρεις συρόμενες 
  

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6225 
 

Κατασκευή και τοποθέτηση μεταλλλικών θυρών μονόφυλλων ή 

πολύφυλλων με σύμφωνη γνώμη της υπηρεσίας, με κάθετες ή διαγώνιες 

περσίδες αλουμινίου σε σχέδιο έγκρισης της υπρεσία,ς με ή χωρίς 

φεγγίτες, θυρίδες ή περσίδες ανοιγόμενες ή μη,   με ενδιάμεσες νευρώσεις 

καθώς και με σταθερούς ή κινητούς φεγγίτες και κάσσα από κοιλοδοκούς, 

με αρμοκάλυπτρα, πηχάκια στερέωσης υαλοπινάκων , μεταλλικά προφίλ, 

υλικά σύνδεσης, τοποθετήσεως και λειτουργίας,  σε αναρτημένη διάταξη 

κίνησης, με ηλεκτρικό μοτέρ με αυτοματισμό stop, με ασύρματα κοντρόλ 

εντολών, με κλειδαριά ασφαλείας (τύπου YALE ή παρεμφερούς) και 

χειρολαβές με έγκριση της υπηρεσίας,  συμπεριλαμβανομένης της 

τοποθέτησης των μηχανισμών, σύμφωνα με την μελέτη, βιομηχανικής 

κατασκευής προφιλ αλουμινίου, προερχόμενα από πιστοποιημένη κατά 

ΕΛΟΤ ΕΝ SO 9001 παραγωγική διαδικασία, με διάταξη των επιμέρους 

στοιχείων τους ανάλογα με την "σειρά" τους, με δυνατότητα υποδοχής 

διπλού υαλοπίνακα, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-08-03-00 

"Κουφώματα Αλουμινίου", πλήρως τοποθετημένα και στερεωμένα, με   

¨προστατευτικό δακτύλων¨, μηχανισμό ήπιου κλεισίματος, με 
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ηλεκτροστατική βαφή πούδρας σε απόχρωση επιλογής της υπηρεσίας, με 

μηχανισμό stop, με σήμανση φοράς, πλήρως τοποθετημένα στο σύνολό 

τους. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η τοποθέτηση και στερέωση των 

κουφωμάτων σύμφωνα με τις οδηγίες του εργοστασίου κατασκευής. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  250,00  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ    

 

  

A.T. : 83 

Άρθρο : 65.60.5.Ν 

Εφελκυόμενες μεμβράνες. Ελαφρές εφελκυόμενες προτεταμένες μεμβράνες σκίασης.  

Κωδ. αναθεώρησης : OIK 6542 100,00%  

Ελαφρές εφελκυόμενες κατασκευές σκίασης - στέγασης από προτεταμένες μεμβράνες 

στεθερής μορφής ενδεικτικού τύπου Arka synthesis ή άλλου ισοδύναμου. Το υλικό της 

μεμβράνης θα είναι από βαρύ πολυεστερικό ύφασμα νήματος 1100 dtex με ενώσεις 

θερμοκόλλησης, θα έχει Βάρος 950gr/m² , αντοχή σε εφελκυσμό 320kgr/5cm , αντοχή σε 

σχίσιμο 10kgr, θα είναι άκαυστο, θα έχει εγγύηση διάρκειας ζωής τουλ. 10έτη. Θα 

αντανακλά >70% της ηλιακής ακτινοβολίας. Τα θλιβόμενα στοιχεία (υποστυλώματα) θα 

είναι χαλύβδινα εν θερμώ γαλβανισμένα, βαμμένα με εποξειδική βαφή θαλάσσης. Τα 

συρματόσχοινα θα είναι προεντεταμένα και ανοξείδωτα άριστης ποιότητας. Όλα τα 

μεταλλικά παρελκόμενα στοιχεία σύνδεσης (εντατήρες, φλάντζες, λαπάτσες, μεταλλικές 

πλάκες έδρασης, μεταλλικές αγκυρώσεις στα στοιχεία σκυροδέματος, μεταλλικές 

αρθρώσεις, μεταλλικές ενισχύσεις απολήξεων υφασμάτων, μπουλόνια, κρίκοι, ναυτικά 

κλειδιά, μπορτούζια) θα είναι ανοξείδωτα άριστης ποιότητας ή γαλβανισμένα εν θερμώ 

άριστης ποιότητας με 10ετή εγγύηση. Το σύστημα Θα πληρεί τις προδιαγραφές 

ανεμοπίεσης, ασφάλειας, ακαυστότητας. Τα επιμέρους στοιχεία του συστήματος θα 

φέρουν πιστοποίηση αλλά και το σύστημα στο σύνολό του θα φέρει πιστοποίηση 

ποιότητας και ασφάλειας. Ο κατασκευαστής του συστήματος θα πρέπει να λειτουργεί με 

πρότυπο ISO. Συμπεριλαμβάνεται η διαμορφωμένη μεμβράνη, ο χαλύβδινος σκελετός 

θλιβομένων στοιχείων και εφελκυομένων στοιχείων (ντίζες - συρματόσχοινα τάνυσης), οι 

βάσεις επί των θεμελίων σκυροδέματος, οι βάσεις επί κτιρίων καθώς και όλα τα υλικά και 

μικροϋλικά σύνδεσης και συναρμολόγησης και η εργασία πλήρους ανέγερσης και τάνυσης 

του συστήματος σκίασης. Συμπεριλαμβάνεται επίσης κάθε είδους ειδική μελέτη, που θα 

απαιτηθεί (π.χ. στατική, τοπογραφική, λεπτομέρειες σύνδεσης) για την κατασκευή του 

συστήματος. Τα συστήματα και η τελική μορφή εφελκυόμενων μεμβρανών κατόπιν 

πρότασης του αναδόχου και έγκρισης της υπηρεσίας.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) πλήρως τοποθετημένου και τανυσμένου συστήματος 

σκίασης σε οριζόντια προβολή (κάτοψη) .  
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Ευρώ (Αριθμητικά):  300,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 84 

Άρθρο : 65.31.3.Ν  

Μπάρες αυτόματες ελέγχου εισόδου αυτοκινήτων.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 6531 100,00%  

Αυτόματες ηλεκτρομηχανικές μπάρες ελέγχου κυκλοφορίας αυτοκινήτων ενδεικτικού 

τύπου NEXT SYSTEMS Genius Spin 424 ή άλλου ισοδύναμου. Κοντάρι αλουμινίου μήκους 

σύμφωνα με τα σχέδια, με ανακλαστικές ταινίες και λάστιχο κάτω, κουτί μπάρας χαλύβδινο 

ηλεκτροστατικά βαμμένο κίτρινο, βάση στήριξης με αγκύρια, μοτέρ ηλεκτρομηχανικό, 

πίνακα ελέγχου με ενσωματωμένο δέκτη για τηλεχειρισμό, ελατήριο αντιστάθμισης βάρους 

κονταριού. Λειτουργία αυτόματη / τηλεχειριζόμενη / χειροκίνητη. Ταχύτητα 

ανοίγματος/κλεισίματος 400 ανοιγοκλεισίματα / h. Συμπεριλαμβάνεται κάθε εργασία και 

όλα τα απαραίτητα υλικά τοποθέτησης, στερέωσης, έδρασης, καθώς και ο απαραίτητος 

ηλεκτρομηχανολογικός εξοπλισμός κίνησης και ελέγχου. Τιμή ανά τεμάχιο (Τεμ.) έτοιμης 

τοποθετημένης μπάρας σε πλήρη λειτουργία. ( 1 Τεμ. ) 

  Ευρώ (Αριθμητικά):  1600,00  

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 85 

Άρθρο : 65.60.Ν     

Σύστημα στέγασης υπαίθριου στεγάστρου-υποστέγου 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6542  

Σύστημα στέγασης, κατασκευή υπαίθριου στεγάστρου-υποστέγου ήτοι μεταλλική πέργκολα 

τύπου ¨βιοκλιματική πέργκολα¨ που προσφέρει κλιματική προστασία σε εξωτερικό χώρο, 

τυπικής διάστασης σύμφωνα με την μελέτη 3μΧ5μ μέσου ύψους 3μ,  αποτελούμενο από: Α. 

μεταλλικές διατάξεις για την αναδίπλωση του υφάσματος ή των κινητών/αναδιπλούμενων 

μεταλλικών περσίδων σκίασης με το σύνολο των αναγκαίων υλικών για την ορθή 

λειτουργία αυτού, Β. ηλεκτρική-ηλεκτρονική διάταξη για την αυτόματη αναδίπλωση του 

υφάσματος ή των κινούμενων πτερυγίων/περσίδων σκίασης (τυπικής διάστασης 200mm, 

συμπεριλαμβανομένου το σύνολο των αναγκαίων υποδομών, Γ. ύφασμα κατασκευασμένο 

από υψηλής πυκνότητας πολυαιθυλένιο ειδικής ύφανσης με τη μέθοδο Raschel ή πτερύγια 

κράματος αλουμινίου τύπου EN AW 6060 T66. Το ύφασμα πρέπει να έχει τις εξής ιδιότητες 

πιστοποιημένες: 1. Παρεχόμενη σκίαση έως 90%. 2. Προστασία από την βλαβερή 

ακτινοβολία UVA & UVB έως 90%. 3. Προστασία από χαλάζι 100%. 4. Εγγύηση 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           70 

κατασκευαστή 8 χρόνια. 5. Απόλυτα σύμφωνο με την Πυροσβεστική Διάταξη περί μέτρων 

πυροπροστασίας σε κατασκευές με εύκαμπτο περίβλημα (τέντες). Υπ’αρίθμ. 11/2003, ΦΕΚ 

Β’817/236-2003.Να μην φλέγεται. 6. Να μην συγκρατεί υγρασία και να μην σαπίζει. 7. Να 

αντέχει σε ανέμους ταχύτητας μέχρι και 120χλμ/ώρα και σε φορτία έως 350λίμπρες/ίντσα 

(βάρος χιονιού έως και 45εκ.). 8. Να μην ξεφτίζει, να μην σχίζεται και να διατηρεί τις 

διαστάσεις του. 9. Να αντέχει στα απορρυπαντικά, στα περιττώματα των πουλιών και τις 

ρητίνες των δέντρων. 10. Τέσσερεις (τουλάχιστον) ηλεκτρικούς μηχανισμούς για την 

κάλυψη/αποκάλυψη του στεγάστρου με το χρησιμοποιούμενο ύφασμα. Τα πτερύγια 

αλουμινίου θα έχουν πιστοποίηση, σκληρότητα 12web, ελάχιστο παχος βαφής 75μm, 

πάχος προφίλ 2,0-40mm, απόχρωσης και είδους βαφής  επιλογής της υπηρεσίας με 

πιστοποίηση διαδικασίας ηλεκτροστατικής βαφής.  Περιλαμβάνονται οι βάσεις, οι 

στηρίξεις, τα υποστυλώματα αλουμινίου τυπικής διατομής μελέτης 60mmX120mm, 

διαστάσεις δοκών 60mmX100mm, πτερυγίων 40mmX209,8μμ. Στην τιμή περιλαμβάνεται η 

εργασία τοποθέτησης του συνόλου του συστήματος στέγασης και το σύνολο των υλικών και 

εξαρτημάτων και ηλεκτρικών συνδέσεων και αγωγών όδευσης, τα οποία είναι απαραίτητα 

για την τοποθέτηση και θέση σε λειτουργία του συστήματος στέγασης.   

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) Για περαιωμένη κατασκευή ενός τετραγωνικού μέτρου  

στεγάστρου. 

 ΕΥΡΩ (Αριθμητικώς) 800,00  

(Ολογράφως) ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ 

 

A.T. : 86 

Άρθρο : 65.60.1.Ν 

                  Κατασκευές πάσης φύσεως από στραντζαριστά φύλλα αλουμινίου. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 6542 

 

Κατασκευές από στραντζαριστά φύλλα αλουμινίου, πάχους έως 40,00mm, 

πάσης φύσεως και μορφής, σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης, 

πλήρως τοποθετημένες και στερεωμένες με οποιονδήποτε τρόπο επί της 

υποκείμενης επιφανείας, με όλα τα αναγκαία ειδικά τεμάχια  και τυχόν 

μεταλλικό σκελετό στήριξης, όλα με ηλεκτροστατική βαφή. 

Τιμή ανά χιλιόγραμμο κατασκευής (kg), με αναλυτική επιμέτρηση των διατομών 

του αλουμινίου.   

Ευρώ (Αριθμητικά):  12,00  

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ    
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A.T. : 87 

Άρθρο : 71.85 

 

                 Επιχρίσματα έγχρωμα με έτοιμο κονίαμα 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7136  

Επιχρίσματα τοίχων ή οροφών με έτοιμο κονίαμα των 150 kg τσιμέντου ανά m3, 

με έγρωμα πρόσμικτα, βιομηχανικής προέλευσης, παραδιδόμενο σε σάκκους ή 

σιλό, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 998-1 "Προδιαγραφή κονιαμάτων τοιχοποιίας - Μέρος 1: 

Εξωτερικά και εσωτερικά επιχρίσματα", με σήμανση CE. 

Συμπεριλαμβάνεται η προμήθεια του υλικού επί τόπου, οι πλάγιες μεταφορές, 

η απώλεια υλικού (φύρα), τα απαιτούμενα ικριώματα και η εργασία πλήρους 

κατασκευής. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  18,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 88 

Άρθρο : 77.97 

 Αντιδιαβρωτικές επιστρώσεις επιφανειών σκυροδέματος 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744  
 

Αντιδιαβρωτικές επιστρώσεις επιφανειών σκυροδέματος, για την 
προστασία έναντι διείσδυσης χλωριόντων και διοξειδίου του άνθρακα, 
ανθεκτικές στις περιβαλλοντικές συνθήκες, με εξασφάλιση διαπνοής του 
σκυροδέματος (εκτόνωση υδρατμών δια μέσου πόρων), κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 
1504-3, με σήμανση CE, εφαρμοζόμενες με ρολλό ή πιστολέτο 
 

Περιλαμβάνεται η προμήθεια των υλικών επί τόπου του έργου, η 
προετοιμασία της επιφανείας εφαρμογής, η εφαρμογή ενισχυτικού 
πρόσφυσης (primer) αν συνιστάται από τον προμηθευτή του υλικού, τα 
ικριώματα, τα απαιτούμενα εργαλεία και συσκευές και η εργασία ανάμιξης 
και εφαρμογής του υλικού της επίστρωσης. 
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) καλυπτομένης επιφάνειας 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  13,50  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 89 

Άρθρο : 77.10 

                Υδροχρωματισμοί επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντοκονιάματος με   

                     ακρυλικό υδατοδιαλυτό τσιμεντόχρωμα 

 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7725  

 

Υδροχρωματισμοί με τσιμεντόχρωμα επιφανειών σκυροδέματος ή τσιμεντο-

κονιάματος, σε δύο ή περισσότερες στρώσεις μέχρι να επιτευχθεί τέλεια 

ομοιοχρωμία και συνολικό πάχος ξηρού υμένα 125 μικρά. Υλικά πάσης φύσεως 

και εργασία, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-01-00 "Χρωματισμοί 

επιφανειών σκυροδέματος".  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2). 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  3,90  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΕΝΝΕΝΗΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

77.100  Φωτοκαταλυτικές επιστρώσεις επί δομικών στοιχείων με ιδιότητες 
αποδόμησης ατμοσφαιρικών ρύπων και μικροβίων 
   
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7744  
 

Φωτοκαταλυτική επίστρωση επί δομικών στοιχείων με ιδιότητες 
αποδόμησης ατμοσφαιρικών ρύπων και μικροβίων, με υλικό 
συνοδευόμενο από πιστοποιητικό εξειδικευμένου εργαστηρίου, στο οποίο 
θα αναφέρονται οι ιδιότητές του, καθώς και στοιχεία επιτυχούς εφαρμογής 
του σε κτιριακά έργα. 
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η προετοιμασία των επιφανειών, το 
αστάρωμα και η εφαρμογή δύο στρώσεων του τελικού χρώματος (υλικά - 
μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα, εξοπλισμός και εργασία).  
 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2)  
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A.T. : 90 

Άρθρο : 77.100.02 

 Βαφή με χρώμα βάσεως ακρυλικής-σιλοξάνης (acryl-siloxane), κατάλληλο 

για την προστασία και την διακόσμηση κάθετων ή οριζόντιων επιφανειών εσωτερικής ή 

εξωτερικής χρήσης κτιριακών και δομικών έργων.  

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  20,20  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ  & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 91 

Άρθρο : 77.100.05 

 

 Βαφή με χρώμα ακρυλικής βάσεως, κατάλληλο για την 
προστασία και την διακόσμηση κάθετων επιφανειών κτιριακών 
και δομικών έργων.  

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  20,20  

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΕΥΡΩ  & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 92 

Άρθρο : 77.100.06 

 Βαφή με χρώμα τσιμεντοειδούς βάσεως, κατάλληλο για την 
προστασία και την διακόσμηση εσωτερικών ή εξωτερικών 
κάθετων επιφανειών κτιριακών και δομικών έργων, σε πάχος 
μεγαλύτερο των 500 μικρών.  

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  15,70  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 93 

Άρθρο : 73.76  

 

 

 Αντιολισθητικό ελαστικό παρέμβλημα μαρμάρινων βαθμίδων 
 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7396  
 

Αντιολισθητικό ελαστικό παρέμβλημα μαρμάρινων βαθμίδων εσωτερικών 
ή εξωτερικών χώρων, σε υπάρχουσα εγκοπή, διατομής 10x10 mm και 
πάχους 3 mm, που τοποθετείται ακριβώς στις διαστάσεις της εγκοπής 
(φρακαριστό) με ισχυρή κόλλα, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή. 
Yλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, στερέωσης, 
ευθυγράμμισης. 
 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) 
 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5,60  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΕΞΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 94 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\9001.1.5.1 

Εφαρμογή μελέτης Σήμανσης 

Προμήθεια, κατασκευή και τοποθέτηση σημάτων και πινακίδων, με χρήση υλικών  

σύμφωνα με την μελέτη σήμανσης, την προμήθεια των υλικών, την χρήση των 

εργαλείων και των μέσων καθώς και η εργασία για την πλήρη κατασκευή, τον 

χρωματισμό,  την τοποθέτηση και την έντεχνη στερέωση των πινακίδων. 

Τιμή κατ αποκοπή πλήρους αποπεράτωσης 

Ευρώ (Αριθμητικά):  200,00  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 95 

Άρθρο :ΝΑΠΡΣ Ζ 02.3.Ν  

                  Κόψιμο - εκρίζωση δένδρων, εκρίζωση μεγάλων δένδρων , μεταφορά, απόθεση 

και πλήρη εργασία μεταφύτευσής τους 

Κωδικός αναθεώρησης: ΠΡΣ 5354  
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Εκρίζωση με εκσκαφέα του υπόγειου τμήματος μεγάλων δένδρων, αφού έχει προηγηθεί 

κοπή, και απομάκρυνση των προϊόντων της εκρίζωσης με φορτηγό αυτοκίνητο προς 

απόρριψη σε εγκεκριμένη θέση, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-07-

01-00. Περιλαμβάνονται οι δαπάνες του απαιτουμένου εργατοτεχνικού προσωπικού, 

μηχανημάτων και εργαλείων για την εκτέλεση των εργασιών εκρίζωσης, μεταφοράς, 

απόθεσης και μεταφύτευσης σε οιαδήποτε θέση  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  100,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 96 

Άρθρο : Γ2 

 Ενσωμάτωση βελτιωτικών εδάφους  
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 1620 
 

Ενσωμάτωση ενός ή περισσοτέρων βελτιωτικών στο υπάρχον έδαφος (όπως τύρφη, 
οργανοχουμικά, περλίτης κλπ), σε βάθος τουλάχιστον 10 cm, με οποιοδήποτε μέσο, σύμφωνα 
με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-01.  
 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των 
μηχανημάτων και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας. Η 
προμήθεια των βελτιωτικών εδάφους πληρώνεται ιδιαίτερα. 
 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο εδάφους επεξεργασμένου με βελτιωτικά (m3) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

Δ1.  Δένδρα  
 
Προμήθεια καλλωπιστικών δένδρων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και 
μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο 
φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, τις 
δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια 
άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των δένδρων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη 
φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 

 

A.T. : 97 

Άρθρο : Δ1.6 
 

 
 Δένδρα κατηγορίας Δ6 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5210 
 

 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
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Ευρώ (Αριθμητικά):  80,00  

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 
 

A.T. : 98 

Άρθρο : Δ1.8 

 
 Δένδρα κατηγορίας Δ8 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5210 
 

 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  170,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

Δ2.  Θάμνοι  
 

Προμήθεια καλλωπιστικών θάμνων με τις δαπάνες συσκευασίας, φορτοεκφόρτωσης και 
μεταφοράς στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινής αποθήκευσης και συντήρησης στο 
φυτώριο του εργοταξίου, πλαγίων μεταφορών, τυχόν απωλειών κατά την μεταφορά, τις 
δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού και μέσων που θα απασχοληθούν, καθώς και όποια 
άλλη δαπάνη απαιτείται για την διατήρηση των θάμνων σε αρίστη κατάσταση μέχρι και τη 
φύτευσή τους, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-09-01-00. 
  

 

A.T. : 99 

Άρθρο : Δ2.6 

 
 Θάμνοι κατηγορίας Θ6 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ-5210 
 

 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 

 
Ευρώ (Αριθμητικά):  45,00  

(Ολογράφως) : ΣΑΡΑΝΤΑ  ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 
 

A.T. : 100 

Άρθρο : Ε9.5.Ν 

 

 Φύτευση δένδρων, δενδρυλλίων, φυτών   
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5210 
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Φύτευση δένδρων, δενδρυλλίων, φυτών , δηλαδή: φύτευση με σωστή τοποθέτηση του φυτού 
στο λάκκο μέχρι το λαιμό της ρίζας, γέμισμα του λάκκου μέχρι την επιφάνεια του εδάφους, 
πάτημα του χώματος μέσα στο λάκκο φύτευσης, λίπανση και σχηματισμός λεκάνης άρδευσης, 
σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-01-00. 
 

Στην τιμή περιλαμβάνονται η αξία του λιπάσματος και του νερού και η δαπάνη απομάκρυνσης 
όλων των υλικών που θα προκύψουν από τη φύτευση, πέτρες, σακούλες (πέτρες, σακούλες, 
δοχεία κλπ). 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  15,00  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ  ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 
 

Ε11  Υποστύλωση δένδρων 
            
Οι εργασίες υποστύλωσης δένδρων θα γίνουν σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 10-05-09-00  
 

 
Ε11.1 Υποστύλωση δένδρου με την αξία του πασσάλου 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5240 
 

Yποστύλωση δέντρου με την αξία πασσάλου ευθυτενούς, αποφλοιωμένου, βαμμένου, 
πελεκητού στο κάτω άκρο, πισσαρισμένου μέχρι ύψος 0,50 m, από κατάλληλη ξυλεία. Στην 
τιμή συμπεριλαμβάνονται η αξία και μεταφορά επί τ’οπου του πασσάλου, οι δαπάνες του 
εργατοτεχνικού προσωπικού, των μικροϋλικών και των εργαλείων που θα χρησιμοποιηθούν 
για την κατακόρυφη έμπηξή του σε βάθος 0,50 m, σε οποιοδήποτε είδος εδάφους, και με 
οποιαδήποτε κλίση καθώς και η πρόσδεσή του δέντρου σ’ αυτόν με κατάλληλο μέσον. 
 

 
  

A.T. : 101 

 

Άρθρο : Ε11.1.2 
 
 
 Για μήκος πασσάλου πάνω από 2,50 m 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  4,00  

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 102 

 

Άρθρο : Ε13.2 

 Εγκατάσταση προπαρασκευασμένου χλοοτάπητα 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5510 
 

Το αντικείμενο εγκατάστασης προπαρασκευασμένου χλοοτάπητα περιλαμβάνει τα εξής: 

1.  Την αφαίρεση τυχόν υπάρχοντος χλοοτάπητα και την κατεργασία του εδάφους με φρέζα 
σε βάθος 20 cm, όσες φορές απαιτηθεί, για τον ψιλοχωματισμό του εδάφους. 
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2.  Την προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και ομοιόμορφη διάστρωση εμπλουτισμένης τύρφης, 
περλίτη, χούμου και την ενσωμάτωσή τους στο έδαφος με σταυρωτό φρεζάρισμα σε βάθος 
10-12 cm 

3.  Την τελική διαμόρφωση με ράμματα και τσουγκράνες, για να δημιουργηθεί η κατάλληλη 
επιφάνεια. 

4.  Την απολύμανση του εδάφους με μυκητοκτόνο σκεύασμα. 
5.  Την προμήθεια, τη μεταφορά στον τόπο του έργου και την τοποθέτηση, με οποιοδήποτε 

μέσο, του έτοιμου χλοοτάπητα. 
6.  Την λίπανση του με επιφανειακό ή υδατοδιαλυτό μικτό λίπασμα με ιχνοστοιχεία. 
7.  Την απομάκρυνση όλων των αχρήστων υλικών που θα προκύψουν κατά την εγκατάσταση 

του χλοοτάπητα. 
8.  Την αρχική άρδευση καθώς και τις μετέπειτα καθημερινές αρδεύσεις του χλοοτάπητα μέσω 

του αρδευτικού δικτύου, τα συχνά βοτανίσματα για την απομάκρυνση των αγριοχόρτων 
που τυχόν θα φυτρώσουν και την επανασπορά χλοοτάπητα σε όσα σημεία το φύτρωμα 
του προκύψει αραιό ή ανεπαρκές. 

Οι εργασίες θα γίνουν σύμφωνα με  την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-05-02-02. 
Στην τιμή περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, 
των υλικών, των μηχανημάτων και των εργαλείων για την επιτυχή εγκατάσταση του 
χλοοτάπητα. 

 

Τιμή ανά στρέμμα (στρ) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5.500,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ  ΕΥΡΩ   

 
 

 

A.T. : 103 

 

Άρθρο : Β-64.2.Ν 

Γεωύφασμα διαχωρισμού  

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ-7914 

Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση μη υφαντού γεωυφάσματος από ίνες 

πολυπροπυλενίου για τον διαχωρισμό εδαφικών στρώσεων προκειμένου να αποφευχθεί η 

ανάμιξη των υλικών, βάρους ≥280 gr/m2, εφελκυστικής αντοχής ≥15 kΝ/m (κατά ΕΛΟΤ EN 

ISO 10319), επιμήκυνσης σε θραύση 50% (±20%) κατά ΕΛΟΤ EN ISO 10319, αντοχής σε 

διάτρηση ≥3000 N (κατά ΕΛΟΤ EN ISO 12236 και πάχους 1,25 mm (κατά ΕΝ ΙSO 9864). Στη 

τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: η προμήθεια του γεωυφάσματος επί τόπου και οι πλάγιες 

μεταφορές του το προσωπικό, ο εξοπλισμός και τα μέσα που απαιτούνται για την εκτέλεση 

των εργασιών η εκτύλιξη, τάνυση και προσωρινή στερέωση του γεωυφάσματος η 

επικάλυψη των παρακειμένων φύλλων κατά τουλάχιστον 20 cm και η συρραφή 

Επισημαίνεται η ανάγκη χρήσης κατάλληλων μηχανημάτων και μέσων, ώστε να 

αποφευχθούν τυχόν φθορές στο γεωύφασμα.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο επιφάνειας διαχωρισμού με γεωύφασμα 

Ευρώ (Αριθμητικά):  3,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ  ΕΥΡΩ   
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A.T. : 104 

 

Άρθρο : Γ1.Ν 

Προετοιμασία χώρων εγκατάστασης πρασίνου, γενική μόρφωση επιφάνειας εδάφους για 

την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα  

Κωδικός Αναθεώρησης ΠΡΣ 1140  

Αποκομιδή πλεοναζόντων χωμάτων, καθάρισμα, συγκέντρωση και αποκομιδή κάθε 

άχρηστου υλικού (πέτρες, υπολείμματα ριζών, κλαδιά κλπ), αναμόχλευση της επιφάνειας 

με οποιοδήποτε μέσο, γενική ισοπέδωση των χώρων και γενική μόρφωση του ανάγλυφου 

της επιφανείας του εδάφους για την φύτευση φυτών ή εγκατάσταση χλοοτάπητα. Στην τιμή 

μονάδας περιλαμβάνονται οι δαπάνες του εργατοτεχνικού προσωπικού, των μηχανημάτων 

και των εργαλείων που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση της εργασίας.  

Τιμή ανά στρέμμα (στρ.)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  110,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΔΕΚΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 105 

 

Άρθρο : Β10.12  
 
               Παγκάκια κήπου 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 

Παγκάκια κήπου με σκελετό από γαλβανισμένο χαλύβδινο σωλήνα Φ 2", βαρέως τύπου, 
διαμορφωμένο σε κουρμπαδόρο και κάθισμα και πλάτη από τρεις δοκίδες από συνθετική 
ξυλεία, τυπικών διαστάσεων 180 x 10 x 4,5 cm, επιστρωμένες με υδατοδιαλυτό χρώμα.  
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  180,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ  ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 106 

 

Άρθρο : Β10.9.1.Ν 

Καθιστικά - Παγκάκια από ξύλο teak και στρογγυλό σκελετό από ανοξείδωτο χάλυβα. 

Καθιστικά με σκελετό από beton & ανοξείδωτο χάλυβα και ξύλο teak  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 5104 100,00%  
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Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου και εγκατάστασταση καθιστικών κοινοχρήστων χώρων, 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-02-02-01. Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνεται η 

συσκευασία και αποσυσκευασία των επιμέρους στοιχείων των καθιστικών, η προσωρινή 

αποθήκευση και φύλαξή τους στο εργοτάξιο, η συναρμολόγηση και στερέωση ή πάκτωσή 

τους σύμφωνα με τις οδηγίες και τα σχέδια λεπτομερειών του προμηθευτή, τα πάσης 

φύσεως υλικά που απαιτούνται για την εγκατάστασή τους καθώς και η λήψη μέτρων 

προστασίας των καθιστικών από φθορές και ρύπανση κατά την εκτέλεση διαφόρων άλλων 

εργασιών του έργου. Καθιστικός πάγκος χωρίς πλευρικά στηρίγματα τύπου ESCOFET 1886 

διαστάσεων 2,25μ(μήκος) χ 0,76μ(ύψος) χ 0,56μ(πλάτος) ή άλλου όμοιου και ισοδύναμου 

τύπου. Σκελετός από ανοξείδωτη χαλύβδινη λάμα 80Χ12mm κυλινδρικά καμπυλωμένη με 

φινίρισμα ματ. Κάθισμα και πλάτη ανεξάρτητα από ολόσωμο μονοκόμματο μαδέρι 

τροπικής ξυλείας teak. Το κάθισμα 38Χ5cm. Η πλάτη 28Χ5cm. Η στήριξη στο δάπεδο με 

ανοξείδωτα μπουλόνια βιδωμένα σε ανοξείδωτα βύσματα στερεωμένα με ρητίνη. Όλα τα 

μεταλλικά υλικά θα είναι ανοξείδωτα άριστης ποιότητας (βύσματα, ροδέλες, μπουλόνια 

κλπ). Προβαμένες ξύλινες επιφάνειες με βαφή 3 χέρια έλαιο εμποτισμού τροπικής ξυλείας 

(teakoil) άριστης ποιότητας, αποκλειομένων των βερνικιών κρούστας, ώστε να είναι εφικτή 

η περιοδική ανανέωση του εμποτισμού χωρίς καθαίρεση βερνικιών. Συμπεριλαμβάνεται η 

εργασία και τα υλικά βαφής καθώς και η εργασία τοποθέτησης και όλα τα μικροϋλικά 

στερέωσης (βίδες, βύσματα, κόλλες κλπ) Η εκλογή πάγκου, διάταξη, στήριξη μετά από 

πρόταση του αναδόχου και έγκριση της υπηρεσίας.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) τοποθετημένου πάγκου 

  Ευρώ (Αριθμητικά):  800,00  

(Ολογράφως) : ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 107 

 

Άρθρο : ΥΔΡ-Α 9.6.N 

Πρόσθετη τιμή για την διαμόρφωση επιμελημένων τελειωμάτων επιφανειών 

σκυροδέματος  

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ 6304 100,00%  

Πρόσθετη τιμή για την διαμόρφωση επιμελημένων τελειωμάτων εμφανών επιφανειών 

σκυροδέματος, όπως αυτά καθορίζονται στην μελέτη του έργου. Στην παρούσα τιμή 

μονάδος, η οποία εφαρμόζεται παράλληλα με τις λοιπές τιμές καλουπιών του Τιμολογίου, 

περιλαμβάνονται όλες οι επιπλέον δαπάνες των εργασιών και χρησιμοποιουμένων υλικών 

που απαιτούνται για την επίτευξη της προδιαγραφόμενης υψηλής ποιότητας επιφανειακού 

τελειώματος (χρήση πλανισμένης ξυλείας ξυλοτύπων, προφιλ σκοτιών, φαλτσογωνιές, 

αντικολλητικές επαλείψεις ξυλοτύπων κλπ).  

Τιμή (πρόσθετη) ανά τετραγωνικό μέτρο (m²) έτοιμου επιφανειακού τελειώματος 

σκυροδέματος  
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  Ευρώ (Αριθμητικά):  8,00  

(Ολογράφως) : ΟXTΩ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 108 

 

Άρθρο : Β11.1 

 Μεταλλικός διάτρητος αναρτώμενος κάδος 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 

Μεταλλικός διάτρητος κάδος αναρτωμένου τύπου, τραπεζοειδούς διατομής, από λαμαρίνα 
πάχους 1 mm με διάτρητη επιφάνεια στο εμπρόσθιο μέρος, με καπάκι με μεγάλη οπή για τη 
ρίψη των απορριμμάτων, ανακλινόμενο πυθμένα και μεταλλικό στήριγμα στην πίσω πλευρά.  
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  300,00  

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 109 

 

Άρθρο : Β11.9.1.Ν 

  

Προκατασκευασμένος κάδος με εσωτερικό κυλινδρικό μεταλλικό δοχείο  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 5104 100,00%  

Προμήθεια τσιμεντένιου ή μαρμάρινου αδροποιημένου κάδου απορριμμάτων, 

συσκευασία, μεταφορά στον τόπο του έργου, τυχόν προσωρινή αποθήκευση και πλάγιες 

μεταφορές, τοποθέτηση και στερέωση στις προβλεπόμενες θέσεις σύμφωνα με τα σχέδια 

και τις οδηγίες του προμηθευτή και προστασία των τοποθετημένων κάδων μέχρι την 

παραλαβή από τον φορέα συντήρησης του έργου. Προμήθεια και πλήρης εγκατάσταση 

τσιμεντένιου προκατασκευασμένου ή  μαρμάρινου αδροποιημένου κάδου, ανοικτού στο 

άνω μέρος, διαστάσεων 60(π)Χ60(μ)Χ80(υ)cm συμπεριλαμβανομένου ποδιού 30Χ30cm έως 

40Χ40cm X 10cm(υ) με αποσπώμενο μεταλλικό κυλινδρικό δοχείο Φ40cm εσωτερικά, 

απότμηση (φαλτσογωνιά) στις ακμές, οπή αποστράγγισης στον πυθμένα, βαμμένου με 

άχρωμη σταθεροποιητική βαφή (βερνίκι εποξειδικό εμποτισμού ''βρεγμένης'' όψης) 

κατασκευασμένος εργοστασιακά από σκυρόδεμα μικρής κοκκομετρίας C20-25 με δόνηση 

και συμπίεση, σύμφωνα με την μελέτη. Συμπεριλαμβάνεται η υποδαπέδια θεμελίωση από 

οπλ. σκυρόδεμα C20-25. Η εκλογή ύστερα μετά από πρόταση του αναδόχου και έγκριση της 

υπηρεσίας.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  450,00  

(Ολογράφως) : ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ  ΕΥΡΩ   
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A.T. : 110 

 

Άρθρο : Β11.10 

 
 
 Επιστήλιος διπλός κάδος με σταχτοδοχείο 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΙΚ  5104 
 

Προμήθεια και πλήρης εγκατάσταση επιστήλιου κάδου, αποτελούμενου από δύο κυλιδρικούς 
υποδοχείς χωρητικότητας 30 lt, ανοικτούς στο άνω μέρος, με περιμετρικές ενισχυτικές 
ραβδώσεις και τέσσερες οπές αποστράγγισης στον πυθμένα, σταχτοδοχείο από γαλβανισμένο 
χαλυβδόφυλλο και διακοσμητικό στυλίσκο στήριξης,  βαμμένων όλων με σφυρήλατη 
ηλεκτροστατική βαφή με πούδρα πολυεστερικής βάσεως. 
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  240,00  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 111 

 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8138.1.2.Ν 

Προκατασκευασμένη βρύση πόσιμου νερού 

 Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 11 100,00%  

Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινοςκοινός ορειχάλκινος κοινός ορειχάλκινος Διαμέτρου 

1/2 ins Κρουνός εκροής (βρύση) ορειχάλκινος με τα μικροϋλικά, υλικά συνδέσεως και την 

εργασία πλήρους εγκαταστάσεως κοινός ορειχάλκινος Διαμέτρου 1/2 ins σύμφωνα με την 

μελέτη και την έγκριση της υπηρεσίας 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  240,00  

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ  ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 112 

Άρθρο : 78.90.Ν 

Επένδυση κατακορύφων ή οριζοντίων επιφανειών με ανοξείδωτη λαμαρίνα Επικάλυψη 

οριζοντίων αρμών διαστολής και συλλογή υδάτων , οιουδήποτε πλάτους, πάχους 1,5mm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7231 
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Επένδυση κατακορύφων ή οριζοντίων επιφανειών με επίπεδη ή στραντζαριστή 

ανοξείδωτη λαμαρίνα ποιότητας AISI 316, πάχους 1,5 mm, επί υπάρχοντος 

ξυλίνου ή μεταλλικού σκελετού για δημιουργία φράγματος υδροστεγανότητας  

και στερέωση αυτής με ανοξείδωτους κοχλιοφόρους ήλους στην περίπτωση 

ξυλίνου σκελετού, σε πυκνό κάνναβο σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια της 

μελέτης. 

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία κοπής, τοποθέτησης, 

στερέωσης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  150,00  

(Ολογράφως) :  ΕΚΑΤΟΝ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 113 

Άρθρο : 78.90.1.Ν 

Επένδυση κατακορύφων ή οριζοντίων επιφανειών με ανοξείδωτη λαμαρίνα Επικάλυψη 

οριζοντίων αρμών διαστολής και συλλογή υδάτων , οιουδήποτε πλάτους, πάχους 2mm 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7231 

 

Επένδυση κατακορύφων ή οριζοντίων επιφανειών με επίπεδη ή στραντζαριστή 

ανοξείδωτη λαμαρίνα ποιότητας AISI 316, πάχους 2,0 mm, επί υπάρχοντος 

ξυλίνου ή μεταλλικού σκελετού για δημιουργία φράγματος υδροστεγανότητας  

και στερέωση αυτής με ανοξείδωτους κοχλιοφόρους ήλους στην περίπτωση 

ξυλίνου σκελετού, σε πυκνό κάνναβο σύμφωνα με τα κατασκευαστικά σχέδια της 

μελέτης. 

Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και εργασία κοπής, τοποθέτησης, 

στερέωσης. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  190,00  

(Ολογράφως) :  ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

72.47 Αρμοκάλυπτρα  
 

Επικάλυψη αρμού διαστολής δαπέδων, οροφών ή τοίχων με 
αρμοκάλυπτρο, βιομηχανικής προέλευσης, της εγκρίσεως της Υπηρεσίας 
μετά από σχετική πρόταση του Αναδόχου, συνοδευόμενη από αναλυτικό 
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τεχνικό φυλλάδιο του προϊόντος, οποίο στερεώνεται στα δομικά στοιχεία 
εκατέρωθεν του αρμού, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή και 
πλήρωση του διακένου του αρμού με παραμορφώσιμες πλάκες από 
φυτικές ίνες εμποτισμένες με ασφαλτικό (ενδεικτικού τύπου FLEXCELL ή 
αναλόγου), σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών της μελέτης. 
Περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και η εργασία πλήρους 
τοποθετήσεως.  
 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) τοποθετημένου αρμοκάλυπτρου 
 

A.T. : 114 

Άρθρο : 72.47.01.Ν 

Επικάλυψη αρμών διαστολής δωμάτων, εύρους 50 mm, με επίπεδο ή γωνιακό 

αρμοκάλυπτρο ειδικής μορφής, ενδεικτικού τύπου ACP 2R.WTS 50 ή ACP 2R.WTS/C 50 

(γωνιακό), με την μεμβράνη σφραγίσματος του αρμού και κάλυψης της εξωτερικής 

πλευράς των οδηγών αλουμινίου και με την απαραίτητη σφραγιστική μαστίχη 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7246  

Περιλαμβάνονται τα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και η εργασία πλήρους 

τοποθετήσεως σύμφωνα με την μελέτη 

Ευρώ (Αριθμητικά):  80,00  

(Ολογράφως) :  ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 115 

Άρθρο : ΟΔΟ.Ν/Ε-17.1.Ν 

Πλήρης αποκατάσταση οριζόντιας σήμανσης οδοστρώματος 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΙΚ-7788) 

 

Αποκατάσταση οριζόντιας σήμανσης σύμφωνα με την μελέτη και τις ισχύουσες 

προδιαγραφές. 

Διαγράμμιση ασφαλτικού οδοστρώματος, νέα ή αναδιαγράμμιση, 
οποιουδήποτε σχήματος, μορφής και διαστάσεων (διαμήκης, εγκάρσια 

ειδικά γράμματα ή σύμβολα), με αντανακλαστικό υλικό υλικό υψηλής 

οπισθανάκλασης, με γυάλινα σφαιρίδια κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1424, 

συνοδευόμενο με πιστοποιητικό επιδόσεων κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1436, δοκιμών 

πεδίου κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1824 και φυσικών χαρακτηριστικών κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 

1871, σύμφωνα με την μελέτη σήμανσης της οδού και την ΕΤΕΠ 05-04-02-

00 ‘’Οριζόντια σήμανση οδών’’ 

 

Στις τιμές μονάδας περιλαμβάνονται: 
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η προμήθεια του υλικού διαγράμμισης, η προσκόμισή του επί τόπου του 

έργου και η προσωρινή αποθήκευση (αν απαιτείται) 

η διάθεση του απαιτουμένου προσωπικού, μέσων και εξοπλισμού για 
την εκτέλεση των εργασιών και την ρύθμιση της κυκλοφορίας κατά την 

διάρκειά τους 

ο καθαρισμός του οδοστρώματος από κάθε είδους χαλαρά υλικά με 

χρήση μηχανικού σάρωθρου ή απορροφητικής σκούπας ή/και 

χειρωνακτική υποβοήθηση 

η προετοιμασία για την διαγράμμιση (στίξη-πικετάρισμα)  

η εφαρμογή της διαγράμμισης με διαγραμμιστικό μηχάνημα, κατάλληλο 

για τον τύπο του χρησιμοποιουμένου υλικού  

η διευθέτηση της κυκλοφορίας κατά τη διάρκεια εκτέλεσης των 

εργασιών  

η λήψη μέτρων για την προστασία της νωπής διαγράμμισης από την 

κυκλοφορία μέχρι την πλήρη στερεοποίησή τους και στην συνέχεια η 

άρση τους 

Τιμή για ένα τετραγωνικό μέτρο έτοιμης διαγράμμισης οδοστρώματος 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  6,00  

(Ολογράφως) : ΕΞΙ ΕΥΡΩ  

 

A.T. : 116 

Άρθρο : 77.15 

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς 

Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7735  

Προετοιμασία επιχρισμένων επιφανειών τοίχων για χρωματισμούς σύμφωνα με την μελέτη 

και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών επιχρισμάτων".  

Αποκατάσταση της επιφανείας του επιχρίσματος, αφαίρεση των ανωμαλιών, καθαρισμός, 

λείανση με γυαλόχαρτο, αστάρωμα με κατάλληλο υλικό βάσεως ακρυλικής ρητίνης, 

διαλύτου, ή ακρυλικού μικρομοριακού υλικού βάσεως νερού, με αντοχή στα αλκάλια. 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  1,70  

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

77.80 Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής 
διασποράς, ακρυλικής, στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως. 
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Κωδικός Αναθεώρησης ΟΙΚ 7785.1  
 

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με υδατικής διασποράς 
χρώματα ακρυλικής, ή βινυλικής, ή στυρενιο-ακρυλικής βάσεως σε δύο 
διαστρώσεις, χωρίς προηγούμενο σπατουλάρισμα, σύμφωνα με την 
μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-02-00 "Χρωματισμοί επιφανειών 
επιχρισμάτων".  
 

Προετοιμασία των επιφανειών, αστάρωμα και εφαρμογή δύο στρώσεων 
του τελικού χρώματος. Υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, ικριώματα και 
εργασία. 

 

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m2) 

 

 

A.T. : 117 

Άρθρο : 77.80.02 

Χρωματισμοί επί επιφανειών επιχρισμάτων με χρώματα υδατικής διασποράς, ακρυλικής, 

στυρενιοακρυλικής ή πολυβινυλικής βάσεως Εξωτερικών επιφανειών με χρήση 

χρωμάτων, ακρυλικής ή στυρενιο-ακριλικής βάσεως. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  10,10  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ & ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 118 

Άρθρο : 78.96.6.1Ν 

Διακοσμήσεις - Ειδικές καλύψεις - Επιστρώσεις επιφανειών με χυτό ρητινούχο χαλαζιακό 

ψηφιδωτό απόχρωσης μπλε.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7452 100,00%  

Επιστρώσεις δαπέδων με χυτό χαλαζιακό ρητινούχο δάπεδο πάχους 7mm, ενδεικτικού 

τύπου ''PROLAT ΧΨ28'' (φωτεινό μπλε χονδρόκοκκο) ή άλλου ισοδύναμου, ταυτόχρωμου, 

όμοιας υφής. Οι μηχανικές ιδιότητες του δαπέδου και η αντοχή στην φθορά και την 

καταπόνηση θα είναι σύμφωνα με τις προδιαγραφές. Θα προσφέρει την δυνατότητα 

επισκευής και επούλωσης χωρίς ίχνη ένωσης. Περιλαμβάνεται η προετοιμασία του 

υποστρώματος, και εφαρμογή στρώσης του χυτού δαπέδου σε υφιστάμενο υπόστρωμα 

καθώς και όλα τα απαραίτητα υλικά και κάθε απαραίτητη εργασία. Πλήρως περαιωμένη 

εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί τόπου, την 

προετοιμασία του σκυροδέματος, λείανση, ομαλοποίηση ακμών, την όδευση αγωγών 

σιντριβανιου, την μόνωσή τους, την όδευση και μόνωση αγωγών υποβρύχιου φωτισμού, 

αστάρωση , την υγρομόνωση βάσεως τσιμέντου, την εφαρμογή οικοδ. χαλαζιακού 

ασταριού πρόσφυσης . Η εκλογή του υλικού, η κοκκομετρία, η απόχρωση, η υφή, η 

διάστρωση μετά από πρόταση του αναδόχου και έγκριση της υπηρεσίας.  
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Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  85,00  

(Ολογράφως) : ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 119 

Άρθρο : 78.96.4.Ν 

Διακοσμήσεις - Ειδικές καλύψεις- Επιστρώσεις δαπέδων με κυβολίθους από επεξεργασμένο 

κ αδροποιημένο φυσικό γρανίτη χρώματος γκρί-καστανό.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7452 100,00%  

Διακοσμητική επίστρωση  δαπέδων & επιφανειών – κεκλιμένων επιπλέδων  με κυβολίθους 

από φυσικό γρανίτη, διαστάσεων 10x10x10 cm, οποιουδήποτε σχεδίου, χρώματος κάστανο 

, τραχιάς υφής, σύμφωνα με την μελέτη κ έγκρισης της υπηρεσίας. Οι κύβοι είναι από 

φυσικό γρανίτη τύπου ''PANGEA κάστανο'' ή άλλου ομόχρωμου και ισοδύναμου φυσικού 

γρανίτη. Η διάταξη σύμφωνα με τα σχέδια. Η τοποθέτηση επί υπόβασης και βάσης 

οδοστρωσίας και λασπώματος στα πέρατα της εφαρμογής. Συμπεριλαμβάνεται η 

προμήθεια (από οποιαδήποτε απόσταση) και διάστρωση εξισωτικού υποστρώματος 

θραυστής άμμου λατομείου 2-7 cm για την έδραση των κυβόλιθων και την πλήρωση των 

αρμών, η κατασκευή και εφαρμογή έτοιμου ρητινούχου ομοιόχρωμου λασπώματος. 

Περιλαμβάνεται τοποθέτησης επί διαμορφωμένου και συμπυκνωμένου εδάφους (υπόβαση 

- βάση οδοστρωσίας), καθώς και η αρμολόγηση με άσπρη ψιλή θραυστή άμμο εν ξηρώ. 

Πλήρως περαιωμένη εργασία τοποθέτησης, με τα απαιτούμενα υλικά και μικροϋλικά επί 

τόπου.  

Τιμή ανά τετραγωνικό μέτρο (m²)   

Ευρώ (Αριθμητικά):  50,00  

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 120 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/8611.1.5 

Φίλτρο νερού - Κοχλιωτό  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 11 

Προμήθεια Φίλτρου νερού - Κοχλιωτό ,  διαμέτρου 1 1/2 ins Φίλτρο νερού από ορείxαλκο, 

με τα μικροϋλικά , τα πιστοποιητικά, τα ειδικά τεμάχια και την εργασία πλήρους 

εγκαταστάσεως  

Τιμή ανά Τεμάχιο  
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Ευρώ (Αριθμητικά):  63,00  

(Ολογράφως) :  ΕΞΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 121 

Άρθρο : Β-85.Ν 

  ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΣΤΑΘΜΗΣ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΦΡΕΑΤΙΟΥ ΕΠΙ 
ΑΝΑΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΜΕΝΟΥ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-2548) 

Αποξήλωση πλαισίου έδρασης καλύμματος υφισταμένου φρεατίου με προσοχή ώστε 
να μην προσκληθούν ζημιές, προσαρμογή της στάθμης των τοιχωμάτων του φρεατίου 
με αποξήλωση ή εφαρμογή στρώσεως ισχυρού τσιμεντοκονιαμάτος, πάκτωση του 
πλαισίου έδρασης στην απαιτούμενη στάθμη με ακρίβεια ± 5 mm και επιμελής 
αρμολόγηση με την περιβάλλουσα νέα πλακόστρωση. Οι τσιμεντοκονίες τελικής 
διαμόρφωσης γύρω από το πλαίσιο έδρασης θα παρασκευάζονται με άμμο θαλάσσης 
για την αποφυγή ρηγματώσεων, ή, εναλλακτικά, θα εφαρμόζονται εποξειδικά 
κονιάματα.  

Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνονται η αντικατάσταση του καλύμματος και του πλαισίου 
έδρασής του. Τυχόν απαιτούμενα νέα χυτοσιδηρά καλύμματα, θα επιμετρώνται 
ιδιαιτέρως με βάση τα οικεία άρθρα του τιμολογίου.  

Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως αποπερατωμένης εργασίας (τεμ)    

Ευρώ (Αριθμητικά):  45,00  

(Ολογράφως) :  ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ    

 

A.T. : 122 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/8068.1.4 

Φρεάτιο στεγανό δικτύων ύδρευσης  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 

 

Φρεάτιο στεγανό δικτύων ύδρευσης σε βάθος έως 0,50 m διαστάσ. 30cm X 40cm Φρεάτιο 

δικτύων ύδρευσης , δηλ. εκσκαφή σε έδαφος γαιώδες, διάστρωση πυθμένα με σκυρόδεμα 

200 kg τσιμέντου πάχους 10 cm δόμηση πλευρικών επιφανειών με οπτοπλινθοδομή πάχους 

1 πλίνθου και τσιμεντοκονιάματος 400 kg τσιμέντου, επίχριση με τσιμεντοκονίαμα των 600 

kg τσιμέντου του πυθμένα και των πλευρικών επιφανειών του φρεατίου, ή αντίστοιχων 

προδιαγραφών προκάτ έγκρισης της υπηρεσίας, εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων 

εκσκαφών και αχρήστων υλικών.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  145,00  

(Ολογράφως) :  ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ    
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A.T. : 123 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/8066.1.4 

Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως 30cm X50cm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 

  

Προμήθεια και κατασκευή στεγανού φρεάτιου δικτύου αποχετεύσεως ήτοι εκσκαφή εις 

οιονδήποτε έδαφος μέχρι 0,30 μ. επιπλέον του βάθους φρεατίου και κατασκευής του 

φρεατίου δια σκυροδέματος των 300χγρ. σιμέντου πάχους 10 εκ. και επίστρωση δια 

τσιμεντοκονιάματος των 600 χγρ. πάχους 1,00 εκ. ήτοι υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και 

εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  135,15  

(Ολογράφως) :  ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   & ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 A.T. : 124 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/8066.2.4 

Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως 70cm X50cm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 

Προμήθεια και κατασκευή στεγανού φρεάτιου δικτύου αποχετεύσεως ήτοι εκσκαφή εις 

οιονδήποτε έδαφος μέχρι 0,30 μ. επιπλέον του βάθους φρεατίου και κατασκευής του 

φρεατίου δια σκυροδέματος των 300χγρ. σιμέντου πάχους 10 εκ. και επίστρωση δια 

τσιμεντοκονιάματος των 600 χγρ. πάχους 1,00 εκ. ήτοι υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και 

εργασία πλήρους κατασκευής.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  245,17  

(Ολογράφως) :  ΔΙΑΚΟΣΙΑ  ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   & ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

  

A.T. : 125 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/8066.4.1 

Φρεάτιο επισκέψεως δικτύων αποχετεύσεως 125cm X100cm 
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Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 

 

Προμήθεια και κατασκευή στεγανού φρεάτιου δικτύου αποχετεύσεως ήτοι εκσκαφή εις 

οιονδήποτε έδαφος μέχρι 2,80 μ. και κατασκευής του φρεατίου δια σκυροδέματος των 

300χγρ. σιμέντου πάχους 10 εκ. και επίστρωση δια τσιμεντοκονιάματος των 600 χγρ. 

πάχους 1,00 εκ. ήτοι υλικά και μικροϋλικά επί τόπου και εργασία πλήρους κατασκευής. ( 1 

Τεμ. ) Τεμάχιο ΕΥΡΩ (Ολογράφως): Τριακόσια Είκοσι Τέσσερα Ευρώ και Τέσσερα Λεπτά 

(Αριθμητικώς): 324,04 

 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

Ευρώ (Αριθμητικά):  324,04  

(Ολογράφως) :  ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ  ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ   &  ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 126 

Άρθρο : ΥΔΡ - 12.13.01.05 

Πλαστικοί σωλήνες από σκληρό PVC ονομαστικής πίεσης 6 at, ονομαστικής διαμέτρου D 

110 mm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ 6620.1  

Προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη 

εγκατάσταση ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 

PVC, ανά διάμετρο αγωγού και κατηγορία ονομαστικής πιέσεως με τα απαραίτητα ειδικά 

τεμάχια όδευσης κ καμπύλωσης-στροφής. Στην τιμή περιλαμβάνεται : α. Η προμήθεια, 

φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του 

έργου των σωλήνων και όλων των απαιτουμένων ειδικών τεμαχίων από χυτοσίδηρο ή PVC, 

σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου (για διάβαση εμποδίων, 

οριζοντιογραφικές και μηκοτομικές αλλαγές της χάραξης κ.λ.π.), τα οποία θα είναι 

κατάλληλα για αγωγούς από σωλήνες PVC της αντίστοιχης ονομαστικής πίεσης. β. Η 

προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων 

συνδέσμων και ειδικών τεμαχίων αυτού (για οσεσδήποτε συνδέσεις), καθώς και η πλήρης 

δοκιμασία των αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

γ. Η φόρτωση, μεταφορά και εκφόρτωση των πλαστκών σωλήνων και των εξαρτημάτων 

τους από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση στο 

όρυγμα πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από PVC με το 

υφιστάμενο δίκτυο, δεν περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως με 

τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές 
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ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με 

άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων του παρόντος Τιμολογίου.  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους, ανά διάμετρο αγωγού και ανά κατηγορία 

ονομαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για 

την πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  5,50  

(Ολογράφως) :  ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   &  ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 127 

Άρθρο : ΥΔΡ-12.13.01.05 .1.Ν 

Πλαστικοί σωλήνες από σκληρό PVC ονομαστικής πίεσης 6 at, ονομαστικής διαμέτρου D 

125 mm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ 6620.1  

 

Προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου 

και πλήρη εγκατάσταση ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς 

σωλήνες PVC, ανά διάμετρο αγωγού και κατηγορία ονομαστικής πιέσεως 

Στην τιμή περιλαμβάνεται : α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από 

οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και όλων των 

απαιτουμένων ειδικών τεμαχίων από χυτοσίδηρο ή PVC, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα 

στην μελέτη του έργου (για διάβαση εμποδίων, οριζοντιογραφικές και μηκοτομικές αλλαγές 

της χάραξης κ.λ.π.), τα οποία θα είναι κατάλληλα για αγωγούς από σωλήνες PVC της 

αντίστοιχης ονομαστικής πίεσης, με τα απαραίτητα ειδικά τεμάχια όδευσης κ καμπύλωσης-

στροφής. β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των 

απαιτουμένων συνδέσμων και ειδικών τεμαχίων αυτού (για οσεσδήποτε συνδέσεις), καθώς 

και η πλήρης δοκιμασία των αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. 

γ. Η φόρτωση, μεταφορά και εκφόρτωση των πλαστκών σωλήνων και των εξαρτημάτων 

τους από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση στο 

όρυγμα πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από PVC με το 

υφιστάμενο δίκτυο, δεν περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως με 

τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές 

ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με 

άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων του παρόντος Τιμολογίου.  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους, ανά διάμετρο αγωγού και ανά κατηγορία 

ονομαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για 

την πλήρη και κανονική λειτουργία. 
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Ευρώ (Αριθμητικά):  6,70  

(Ολογράφως) :  ΕΞΙ ΕΥΡΩ   &  ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 128 

Άρθρο : ΥΔΡ-12.13.01.08 .2.Ν 

Πλαστικοί σωλήνες από σκληρό PVC ονομαστικής πίεσης 6 at, ονομαστικής διαμέτρου D 

200 mm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ 6620.4  

Προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη 

εγκατάσταση ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 

PVC, ανά διάμετρο αγωγού και κατηγορία ονομαστικής πιέσεως. Στην τιμή περιλαμβάνεται 

: α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και όλων των απαιτουμένων ειδικών τεμαχίων από 

χυτοσίδηρο ή PVC, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη του έργου (για διάβαση 

εμποδίων, οριζοντιογραφικές και μηκοτομικές αλλαγές της χάραξης κ.λ.π.), τα οποία θα 

είναι κατάλληλα για αγωγούς από σωλήνες PVC της αντίστοιχης ονομαστικής πίεσης με τα 

απαραίτητα ειδικά τεμάχια όδευσης κ καμπύλωσης-στροφής.. β. Η προσέγγιση, πλήρης 

εγκατάσταση και σύνδεση του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και ειδικών 

τεμαχίων αυτού (για οσεσδήποτε συνδέσεις), καθώς και η πλήρης δοκιμασία των αγωγών 

σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές Προδιαγραφές. γ. Η φόρτωση, μεταφορά και 

εκφόρτωση των πλαστκών σωλήνων και των εξαρτημάτων τους από οποιαδήποτε 

απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου και η τοποθέτηση στο όρυγμα πλαστικής ταινίας 

σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική Προδιαγραφή. 

Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή αγωγού από PVC με το 

υφιστάμενο δίκτυο, δεν περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως με 

τα αντίστοιχα άρθρα του παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές 

ελέγχου και ασφαλείας του δικτύου, οι αγκυρώσεις και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με 

άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των σχετικών άρθρων του παρόντος Τιμολογίου.  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους, ανά διάμετρο αγωγού και ανά κατηγορία 

ονομαστικής πίεσης, πλήρως εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, και έτοιμου για 

την πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Ευρώ (Αριθμητικά):  13,50  

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ   &  ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 129 

Άρθρο : ΑΤΗΕΝ\8042.4.2 

Πλήρες σύστημα αποχέτευσης με τα προβλεπόμενα ειδικά τεμάχια και φρεάτια 

εως την τελικη σύνδεση με Δημοτικό αγωγό  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8   

Εγκατάσταση και επέκταση υφιστάμενου συστήματος αποχέτευσης έως τον 

υφιστάμενο δημοτικό παντορροικό αγωγό, με όλες τις προβλεπόμενες εργασίες 

εκσκαφών, σκυροδετήσεων, φρεατίων, εσχαρών, καλυμμάτων,  που είναι 

απαραίτητα για την πλήρη και κανονική λειτουργία της εγκατάστασης.  

Τιμή τεμαχίου 

Ευρώ (Αριθμητικά):  1500,00  

(Ολογράφως) : ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ   

 

A.T. : 130 

Άρθρο : Β 79.36.Ν 

Πλήρωση οριζοντίων και κατακόρυφων αρμών διαστολής με ελαστομερές πολυσουλφιδικό 

υλικό.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7936   

Μονώσεις υγρασίας - ήχου - θερμότητας. Για όλα τα άρθρα της παρούσας ενότητας 79 των 

ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: (α) Λόγω της μεγάλης ποικιλίας των 

προϊόντων και των επιμέρους χαρακτηριστικών αυτών που αντιστοιχούν σε κάθε άρθρο της 

παρούσας ενότητας, η επιλογή του προς ενσωμάτωση υλικού ή προϊόντος υπόκειται στην 

έγκριση της Υπηρεσίας, μετά από σχετική πρόταση του Αναδόχου, συνοδευόμενη από 

φυλλάδιο τεχνικών δεδομένων του προμηθευτή του υλικού και στοιχεία επιτυχούς 

εφαρμογής του σε παρεμφερή έργα. (β) Τα ενσωματούμενα υλικά θα προσκομίζονται στο 

εργοτάξιο στις εργοστασιακές τους συσκευασίες επί των οποίων θα αναγράφονται κατ' 

ελάχιστον η ονομασία του προϊόντος, το εργοστάσιο παραγωγής και η περιεχόμενη 

ποσότητα στην συσκευασία. (γ) Η χρήση όλων των ενσωματουμένων υλικών θα γίνεται από 

έμπειρο προσωπικό, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή (δ) Εφιστάται η προσοχή στα 

αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: Material Safety Data 

Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι 

εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 

Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 

Πλήρωση οριζοντίων και κατακόρυφων αρμών διαστολής, πλάτους έως 25 mm και 

ελάχιστου βάθους 5 έως 8 mm, οποποιωνδήποτε δομικών στοιχείων, με ελαστομερές 

πολυσουλφιδικό υλικό δύο συστατικών και ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε βάθος 

ίσο με το 0,70 έως 0,80 του πλάτους του αρμού και όχι λιγώτερο από 7mm, σύμφωνα με 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           94 

την μελέτη, τις οδηγίες του προμηθευτή και την ΕΤΕΠ 08-05-02-05 ''Σφράγιση αρμών 

κατασκευών από σκυρόδεμα με ελαστομερή υλικά''. Στην περίπτωση αρμού πλάτους 

μεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιμή μονάδος προσαρμόζεται αναλογικά.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) αρμού  

Ευρώ (Αριθμητικά):  15,50  

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   &  ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 131 

Άρθρο : Β 79.37.Ν 

 

Πλήρωση οριζοντίων και κατακόρυφων αρμών διαστολής με ελαστομερές πολυουρεθανικό 

υλικό.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΙΚ 7936  

Μονώσεις υγρασίας - ήχου - θερμότητας. Για όλα τα άρθρα της παρούσας ενότητας 79 των 

ΝΕΤ ΟΙΚ έχουν εφαρμογή οι ακόλουθοι γενικοί όροι: (α) Λόγω της μεγάλης ποικιλίας των 

προϊόντων και των επιμέρους χαρακτηριστικών αυτών που αντιστοιχούν σε κάθε άρθρο της 

παρούσας ενότητας, η επιλογή του προς ενσωμάτωση υλικού ή προϊόντος υπόκειται στην 

έγκριση της Υπηρεσίας, μετά από σχετική πρόταση του Αναδόχου, συνοδευόμενη από 

φυλλάδιο τεχνικών δεδομένων του προμηθευτή του υλικού και στοιχεία επιτυχούς 

εφαρμογής του σε παρεμφερή έργα. (β) Τα ενσωματούμενα υλικά θα προσκομίζονται στο 

εργοτάξιο στις εργοστασιακές τους συσκευασίες επί των οποίων θα αναγράφονται κατ' 

ελάχιστον η ονομασία του προϊόντος, το εργοστάσιο παραγωγής και η περιεχόμενη 

ποσότητα στην συσκευασία. (γ) Η χρήση όλων των ενσωματουμένων υλικών θα γίνεται από 

έμπειρο προσωπικό, σύμφωνα με τις οδηγίες του προμηθευτή (δ) Εφιστάται η προσοχή στα 

αναγραφόμενα στο Φύλλο Ασφαλούς Χρήσεως του Υλικού (MSDS: Material Safety Data 

Sheet) του προμηθευτού του. Το προσωπικό που χειρίζεται το εκάστοτε υλικό θα είναι 

εφοδιασμένο, με μέριμνα του Αναδόχου με τα κατάλληλα κατά περίπτωση Μέσα Ατομικής 

Προστασίας (ΜΑΠ), των οποίων η δαπάνη περιλαμβάνεται ανηγμένη στις τιμές μονάδας. 

Πλήρωση οριζοντίων αρμών διαστολής, πλάτους έως 25 mm και ελάχιστου βάθους 5 έως 8 

mm, οποποιωνδήποτε δομικών στοιχείων, με ελαστομερές πολυουρεθανικό υλικό και 

ελαστικό κορδόνι κλειστών κυψελών σε βάθος ίσο με τό 0,70 έως 0,80 του πλάτους του 

αρμού και όχι λιγώτερο από 7mm, σύμφωνα με την μελέτη, τις οδηγίες του προμηθευτή και 

την ΕΤΕΠ 08-05-02-05 ''Σφράγιση αρμών κατασκευών από σκυρόδεμα με ελαστομερή 

υλικά''. Στην περίπτωση αρμού πλάτους μεγαλυτέρου των 25 mm, η παρούσα τιμή μονάδος 

προσαρμόζεται αναλογικά.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) αρμού  

Ευρώ (Αριθμητικά):  10,50  

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ   &  ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 132 

Άρθρο : ΠΡΣ Α9.1.Ν 

Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων υπογείου αρδευτικού δικτύου.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΠΡΣ 2111  

Χωματουργικές εργασίες. Χειρωνακτική εκσκαφή και επαναπλήρωση τάφρων για υπόγεια 

τοποθέτηση αρδευτικού δικτύου σε χαλαρά, γαιώδη ή γαιώδη-ημιβραχώδη εδάφη. Τάφροι 

βάθους 5 - 30 cm (σταλακτηφόροι)  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  0,50  

(Ολογράφως) :  ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ   &  ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 133 

Άρθρο : ΠΡΣ Η1.1.4 

 Σωλήνας από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) ονομαστικής πίεσης 6 atm /ονομαστικής διαμέτρου Φ 32  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8  

Αρδευτικά δίκτυα. Σωλήνες πολυαιθυλενίου. Σωλήνες από πολυαιθυλένιο υψηλής 

πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 6 atm (SDR 21), κατά EN 12201-2, ή πολυαιθυλένιο 

χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 (SF = συντελεστής ασφαλείας = 1,25 ή 1,40) για 

διατομές έως Φ32 mm. Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των 

πάσης φύσεως εξαρτημάτων και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η 

προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, 

ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Δεν 

περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της τάφρου.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  0, 65 

(Ολογράφως) :  ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ  & ΕΞΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 A.T. : 134 

Άρθρο : ΠΡΣ Η1.2.4 

Σωλήνες από πολυαιθυλένιο (ΡΕ) ονομαστικής πίεσης 10 atm /ονομαστικής διαμέτρου Φ 40  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8   
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Αρδευτικά δίκτυα. Σωλήνες πολυαιθυλενίου. Σωλήνας από πολυαιθυλένιο υψηλής 

πυκνότητας (HDΡΕ), πίεσης λειτουργίας 10 atm (SDR 13,6), κατά EN 12201-2, ή 

πολυαιθυλένιο χαμηλής πυκνότητας (LDPE) κατά DIN 8072 για διατομές έως Φ32 mm. Στην 

τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως εξαρτημάτων 

και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η προσέγγιση, και η εγκατάσταση 

επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, ρυθμίσεις και δοκιμές, σύμφωνα με την 

φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  1, 35 

(Ολογράφως) :  ΕΝΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

 A.T. : 135 

Άρθρο : ΠΡΣ Η8.2.7.1.Ν 

Σταλακτηφόροι. Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από ΡΕ με αυτορυθμιζόμενους σταλάκτες 

και ριζοαπωθητικό, για υπόγεια τοποθέτηση, με απόσταση σταλακτών 33 cm.  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8  

Αρδευτικά δίκτυα. Διανεμητές. Σταλακτηφόροι Φ16 ή Φ17 mm από πολυαιθυλένιο (ΡΕ), με 

ενσωματωμένους σταλάκτες με λαβύρινθο μακράς διαδρομής και θάλαμο αυτορύθμισης, 

με ομοιομορφία στην παροχή από 0,8 έως 4,00 atm ώστε να ανταποκρίνονται στις 

απαιτήσεις του προτύπου ISO 9261 για σταλάκτες κατηγορίας A', κατάλληλοι για υπόγεια 

τοποθέτηση, με ενσωματωμένο ή εξωτερικό σύστημα αποτροπής της εισόδου των ριζών 

(ενσωματωμένο ριζοαπωθητικό, φίλτρο με ριζοαπωθητικό, εξωτερικός εκγχυτήρας κλπ) και 

σύστημα αντιστράγγισης. Προμήθεια σωλήνων και εξαρτημάτων, μεταφορά, προσέγγιση 

και εργασία πλήρους εγκατάστασης σε τάφρο ή επιφανειακά, σύνδεσης, ρυθμίσεων και 

δοκιμών, σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00. Στην τιμή 

περιλαμβάνεται η δαπάνη ριζοαπωθητικού συστήματος για διάστημα 5 ετών, δηλ. η 

εργασία και τα αναλώσιμα υλικά (ανταλλακτικά φίλτρων, φυτοφάρμακα κλπ.) Δεν 

περιλαμβάνεται η δαπάνη εκσκαφής και επίχωσης της τάφρου.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  1, 35 

(Ολογράφως) :  ΕΝΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 
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 A.T. : 136 

Άρθρο : ΠΡΣ Η8.3.13 

Μικροεκτοξευτήρας άρδευσης  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8   

Αρδευτικά δίκτυα. Διανεμητές. Εκτοξευτήρες. Μικροεκτοξευτήρας άρδευσης, διαφόρων 

παροχών, επί τόπου του έργου, με το μικροσωλήνα, τα εξαρτήματα, τη λόγχη στήριξης, τα 

μικροϋλικά και την εργασία σύνδεσης, τοποθέτησης, ελέγχου, ρυθμίσεων και δοκιμών, 

σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-08-01-00.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  0,80  

(Ολογράφως) :  ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ   &  ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 A.T. : 137 

Άρθρο : ΠΡΣ Η9.1.1.6.Ν 

Βάνες ελέγχου άρδευσης (ηλεκτροβάνες), ΡΝ 10 atm, πλαστικές. Με μηχανισμό ρύθμισης 

πίεσης, Φ 1''  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8  

Αρδευτικά δίκτυα. Συσκευές ελέγχου άρδευσης. Ηλεκτροβάνες. Βάνες ελέγχου άρδευσης 

(ηλεκτροβάνες), πλαστικές, ονομ. πίεσης 10 atm, περιοχής λειτουργίας από 0,7 μέχρι 10 

atm, με ή χωρίς μηχανισμό ρύθμισης παροχής (flow controller), εσωτερικής εκτόνωσης, με 

πηνίο (actuator) 24 V / AC και δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας. Προμήθεια βανών και 

μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, ρυθμίσεων και 

δοκιμών, πλήρης & λειτουργική σύνδεση σύμφωνα με την φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 

10-08-01-00.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  95,00  

(Ολογράφως) :  ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ     

 

 A.T. : 138 

Άρθρο : ΠΡΣ Η9.2.13.4.Ν 

Πλαστικά φρεάτια ηλεκτροβανών 50Χ60 cm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8  
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Αρδευτικά δίκτυα. Συσκευές ελέγχου άρδευσης. Προγραμματιστές & εξαρτήματα. Πλαστικό 

στεγανό φρεάτιο με καπάκι για υπόγεια τοποθέτηση ηλεκτροβανών (Η/Β), με τα υλικά 

εγκιβωτισμού και στεγανοποίησης και την εργασία πλήρους εγκατάστασης (άνοιγμα του 

λάκκου, διαμόρφωση των τομών για το πέρασμα των σωλήνων, τοποθέτηση άμμου 

λατομείου στον πυθμένα του λάκκου για την στράγγιση, προσαρμογή του φρεατίου στην 

στάθμη του εδάφους, επίχωση του λάκκου και κάθε άλλη απαραίτητη εργασία).  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  45,00  

(Ολογράφως) :  ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ     

 

A.T. : 139 

Άρθρο : ΣΤ 2.2.5 

 Άρδευση χλοοτάπητα με εκτοξευτήρες (αυτοματοποιημένο σύστημα) 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο ΠΡΣ 5522 
 

Αρδευση χλοοτάπητα με εκτοξευτήρες αυτοματοποιημένου συστήματος σύμφωνα με την 
φυτοτεχνική μελέτη και την ΕΤΕΠ 10-06-01-00. Περιλαμβάνεται ο προγραμματισμός, ο έλεγχος 
του ποτίσματος και η συντήρηση του δικτύου άρδευσης. 
Τιμή ανά στρέμμα (στρ.) 
 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  0,95  

(Ολογράφως) :  ΜΗΔΕΝ ΕΥΡΩ    & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 140 

Άρθρο : Θ1 

   Μονάδα Ελέγχου Βανών (Μ.Ε.Β.) 
 

Αναθεωρείται με το άρθρο HΛΜ 52 
  
 

Μονάδα ελέγχου ηλεκτροβανών (Μ.Ε.Β) μέσω πηνίων μανδάλωσης (latching), με εξόδους  
24V/AC, 12V/DC ή 24V/DC ή συνδυασμούς αυτών, εγκατεστημένη στον προς έλεγχο χώρο, με 
τα ακόλουθα χαρακτηριστικά: 
 

- Αμφίδρομη επικοινωνία με τον Κεντρικό Σταθμό Ελέγχου (ΚΣΕ) είτε καλωδιακά, ή 
μέσω modem (κοινού, radio modem ή GSM modem), συνεχώς ή σε 
προγραμματιζόμενα τακτά διαστήματα  

- Δυνατότητα λειτουργίας ανεξάρτητα από την ύπαρξη επικοινωνίας με τον ΚΣΕ 
- Δυνατότητα χειροκίνητης λειτουργίας και βασικού προγραμματισμού μέσω 

πληκτρολογίου ενσωματωμένου ή φορητού.  
- Δυνατότητα σύνδεσης τουλάχιστον ενός παροχομέτρου (ψηφιακού ή αναλογικού), 

ενός αισθητήρα βροχής     
- Διαθεσιμότητα μιας ψηφιακής ή αναλογικής εισόδου για την σύνδεση ανεμομέτρου ή 

πιεσόμετρου.  
- Δυνατότητα προγραμματισμού πολλαπλών προγραμμάτων και ποσοστιαίας (%) 

αυξομείωσης της διαρκείας αυτών. 
- Βαθμός προστασίας τουλάχιστον IP54. 
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Εάν το πληκτρολόγιο δεν είναι ενσωματωμένο στην μονάδα (περιπτώσεις φορητών μονάδων, 
μονάδων που προγραμματίζονται μέσω φορητού PC  κ.ο.κ.), στην τιμή μονάδος 
περιλαμβάνεται μία εξωτερική μονάδα προγραμματισμού ανά ομάδα Μ.Ε.Β. εγκατεστημένων 
σε ακτίνα  500 m.  
 

Στις Μ.Ε.Β. με περισσότερες από 99 εξόδους, υποχρεωτικά θα παρέχεται μια εξωτερική 
μονάδα προγραμματισμού, η οποία θα λειτουργεί σε περιβάλλον ΜS Windows XP. 
 

Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια μιας πλήρους Μ.Ε.Β., με τα πάσης φύσεως 
παρελκόμενα, τα εγχειρίδια εγκατάστασης λειτουργίας και το λογισμικό. Η εγκατάσταση της 
μονάδας πληρώνεται με ιδιαίτερο άρθρο του τιμολογίου.  
 

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)   
 

Άρθρο 
Αριθμός 

στάσεων 

Αριθμός 

προγραμμάτων 

Θ1.1 έως 19 3 

Θ1.2 20-39  4 

Θ1.3 40-59 6 

Θ1.4 60-79 8 

Θ1.5 80-99 10 

Θ1.6 100-150 15 

Θ1.7 151-200 15 

Θ1.8 201-250 15 

 

 
 

Ευρώ (Αριθμητικά):  1250,00  

(Ολογράφως) :  ΧΙΛΙΑ ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ      

 

 

A.T. : 141 

Άρθρο : ΟΔΟ Β-66.1 

Φρεάτια υδροσυλλογής τύπου ΦΙΝ (ΠΚΕ)  

Κωδ.αναθεώρησης : ΗΛΜ 010 

  

ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΦΡΕΑΤΙΑ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ (ΠΚΕ) Φρεάτια 

υδροσυλλογής και επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης ομβρίων ή στραγγιστηρίων, πλήρως ή 

εν μέρει προκατασκευασμένα ή με επί τόπου έγχυση, σύμφωνα την μελέτη και τα 

εγκεκριμένα Πρότυπα Κατασκευής Εργων (ΠΚΕ), συνδεδεμένα με τους αγωγούς εισροής ή 

εκροής και έτοιμα για λειτουργία. Στη τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: • η προμήθεια και 

μεταφορά επί τόπου του έργου των απαιτουμένων υλικών, προκατασκευασμένων 

στοιχείων και εξαρτημάτων για την πλήρη διαμόρφωση των φρεατίων σύμφωνα με τα ΠΚΕ 

• το προσωπικό, ο εξοπλισμός και τα μέσα για την πλήρη κατασκευή των φρεατίων και τον 
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χειρισμό των προκατασκευασμένων στοιχείων (υποχρεωτική η χρήση κατάλληλου γερανού) 

• η εκσκαφή του ορύγματος θεμελίωσης σε κάθε είδους έδαφος • η τοποθέτηση και 

στερέωση των προκατασκευασμένων στοιχείων ή/και η τοποθέτηση οπλισμού, η 

κατασκευή ξυλοτύπων και η έγχυση του σκυροδέματος • η διαμόρφωση ή η διάνοιξη οπών 

σύνδεσης των σωλήνων • η σύνδεση των σωλήνων και η σφράγισης του διακένου μεταξύ 

οπών και σωλήνων με μη συρικνούμενο τσιμεντοκονίαμα 

• η προμήθεια και πάκτωση των βαθμίδων επίσκεψης, • η προμήθεια και τοποθέτηση 

σχαρών, καλυμμάτων και πλαισίων • η επαναπλήρωση του ορύγματος με θραυστό υλικό 

λατομείου • η επί τόπου σκυροδέτηση τμήματος των φρεατίων υδροσυλλογής για 

προσαρμογή της στέψης τους στην κλίση ή επίκλιση της οδού Στη τιμή μονάδας δεν 

περιλαμβάνονται: • η τοποθέτηση σιδηροπλισμού στα φρεάτια υδροσυλλογής τύπου Φ1Ν 

• η επί τόπου σκυροδέτηση τμήματος των φρεατίων υδροσυλλογής για αύξηση του 

εσωτερικού ύψους τους πέραν των 1200 mm • η κατασκευής λαιμού ύψους h ≥1,00 m σε 

φρεάτια επίσκεψης υπονόμων ή στραγγιστηρίων Τιμή ανά τεμάχιο πλήρως 

κατασκευασμένου φρεατίου Άρθρο Β-66.1: Φρεάτιο υδροσυλλογής τύπου Φ1Ν (ΠΚΕ) 

(Αναθεωρείται με το άρθρο ΟΔΟ-2548)  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  400,00  

(Ολογράφως) :  ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ     

 

11.01.03     Καλύμματα φρεατίων από συνθετικά υλικά 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6621.9 
 

Καλύμματα φρεατίων από συνθετικά υλικά (composite materials), άμεσης 
έγχυσης (μονολιθικής δομής), χωρίς προσθήκη αδρανών στο μίγμα 
χύτευσης, της προβλεπόμενης από την μελέτη φέρουσας ικανότητας κατά 
το Πρότυπο ΕΛΟΤ ΕΝ 124, με το πλαίσιο έδρασής τους, εφοδιασμένα με 
παρέμβυσμα στεγάνωσης/απόσβεσης θορύβου από EPDM ή ανάλογο 
υλικό μεταξύ καλύμματος και πλαισίου έδρασης και μηχανισμό 
κλειδώματος από ανοξείδωτο χάλυβα, πλήρως τοποθετημένα και 
ευθυγραμμισμένα. 

 

 
 
 

A.T. : 142 

Άρθρο : 11.01.03.31 

 
 Καλύμματα φρεατίων από συνθετικά υλικά, καθαρού 

ανοίγματος D 600mm, κλάσης D400 κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 124 
 

 Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 
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Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  180,00  

(Ολογράφως) :  ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΥΡΩ     

 

A.T. : 143 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 00N.03.08.Ν 

Φρεάτια υδροσυλλογής 50x30 εκ. 

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ6325  

Πλήρης κατασκευή ενός φρεατίου υδροσυλλογής, εσωτερικών διαστάσεων 50x30 εκ. σε 

οποιοδήποτε βάθος. Στην τιμή περιλαμβάνονται όλες οι εργασίες που απαιτούνται για την 

ολοκλήρωση της κατασκευής, όπως, όπως η αποξήλωση του ρείθρου στο απαιτούμενο 

μήκος, οι εκσκαφές με οποιοδήποτε τρόπο, οι απαιτούμενες επανεπιχώσεις με αμμοχάλικο, 

οι μεταφορές, οι φορτοεκφορτώσεις, η σταλία του αυτοκινήτου και οι διαστρώσεις των 

προϊόντων εκσκαφής, τα σκυροδέματα, η διαμόρφωση της ροής του πυθμένα, οι κάθε 

μορφής απαιτούμενοι ξυλότυποι, τα επιχρίσματα με τσιμεντοκονία, και κάθε άλλη δαπάνη 

υλικών και εργασίας για την πλήρη και έντεχνη κατασκευή 

Το χυτοσιδηρό κάλυμμα περιλαμβάνεται στην τιμή του φρεατίου.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  255,00 

(Ολογράφως) :  ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΤΑ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ     

 

 A.T. : 144 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν8157.3.Ν 

Αποξήλωση υφιστάμενης εγκατάστασης ύδρευσης πλήρης μετά της μεταφοράς και 

επανασύνδεσης στην προβλεπόμενη θέση 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 5  

Αποξήλωση της υφιστάμενης εγκατάστασης ύδρευσης πλήρης μετά της μεταφοράς δηλαδή 

καθαίρεση κάθε συσκευής υλικού και μικρουλικού από οποιονδήποτε χώρο με την 

καταβίβαση και διαλογή των υλικών, τη συσσώρευση των άχρηστων υλικών προς φόρτωση 

την ταξινόμηση χρήσιμων υλικών και τη μεταφορά τους προς φόρτωση ή αποθήκευση και 

την μεταφορά και σύνδεση στην νέα προβλεπόμενη θέση, σύμφωνα με την μελέτη. 

Περιλαμβάνονται όλα τα ειδικά τεμάχια και ο πυροσβεστικός κρουνός. 

Τιμή ολοκληρωμένης εργασίας , κατ αποκοπή (αποκ)  
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Ευρώ (Αριθμητικά):  500,00 

(Ολογράφως) :  ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ     

 

A.T. : 145 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 00Ν.80.42.3.Ν 

Πλαστικός σωλήνας δικτυωμένου πολυαιθυλένιου (PE) 3ης γενιάς πιέσεως PN 16atm, 

διαμέτρου Φ 16χ2mm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 8  

Σωλήνα από δικτυωμένο πολυαιθυλένιο (PE) 3ης γενιάς, πιέσεως PN 16atm, διαμέτρου Φ 

16χ2mm, κατάλληλου για υπόγεια δίκτυα ύδρευση και θέρμανσης, συμπεριλαμβανομένου 

του κυματοειδούς πλαστικού σωλήνα προστασίας Φ28, των εξαρτημάτων στήριξης & 

σύνδεσης και επέκτασης – διακοπτών , πλήρη εγκατεστημένο, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση, εγκατάσταση, και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  6, 35 

(Ολογράφως) :  ΕΞΙ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

  

A.T. : 146 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν8601.8.1 

Βάννα σφαιρικού τύπου (BALL VALVE), διαμέτρου 1/2'', πιέσεως λειτουργίας PN 16  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 6  

Προμήθεια, τοποθέτηση και σύνδεση βάννας σφαιρικού τύπου (BALL VALVE), διαμέτρου 

1/2'', πιέσεως λειτουργίας PN 16, κατάλληλη για δίκτυα υδρευσης, θέρμανσης και 

πυρόσβεσης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, συμπεριλαμβανομένων των 

μικρουλικών, σύνδεση με τις σωληνώσεις και παράδοση σε πλήρη λειτουργία.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά):  13,80 

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ   & ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

  

 

 

 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           103 

A.T. : 147 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 16.01.Ν 

Σύνδεση αγωγού εξόδου φρεατίου υδροσυλλογής με το δίκτυο ομβρίων  

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6744  

Σύνδεση του αγωγού εξόδου φρεατίου υδροσυλλογής με υφιστάμενο ή κατασκευαζόμενο 

δίκτυο ομβρίων από προκατασκευασμένους οπλισμένους τσιμεντοσωλήνες (ανεξαρτήτως 

διατομής αγωγού δικτύου), σε οιαδήποτε θέση και απόσταση. Στην τιμή μονάδας 

περιλαμβάνονται τα πάσης φύσεως μικροϋλικά, ο εξοπλισμός, τα μέσα και το προσωπικό 

που απαιτούνται για την εκτέλεση των εργασιών.  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ).  

Ευρώ (Αριθμητικά): 103,00  

(Ολογράφως) : ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ   

 

 

A.T. : 148 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 5.10 

Φίλτρα στραγγιστηρίων από διαβαθμισμένα αδρανή  

Κωδικός αναθεώρησης: ΝΟΔΟ 2815  

Κατασκευή φίλτρων αποστράγγισης απο κατάλληλα διαβαθμισμένα θραυστά αδρανή, 

μονοβαθμίων ή διβαθμίων, γραμμικών στραγγιστηρίων (περιβολή διάτρητων σωλήνων, 

πλήρωση αποστραγγιστικών τάφρων) και επιφανειακών αποστραγγίσεων (φίλτρα πρανών, 

στρώσεις στράγγισης με ή χωρίς γεωσυνθετικά κ.λπ.), στις θέσεις και με τα χαρακτηριστικά 

που προβλέπονται από την μελέτη, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-03-02-00 "Φίλτρα 

στραγγιστηρίων από διαβαθμισμένα αδρανή". Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται η 

προμήθεια αδρανών της προβλεπόμενης κοκκομετρικής διαβάθμισης, η μεταφορά τους 

στην θέση ενσωμάτωσης από οποιαδήποτε απόσταση, η προσέγγιση, η διάστρωση και 

συμπύκνωσή τους (ελαφρά στην περίπτωση των γραμμικών στραγγιστηρίων, σύμφωνα με 

την μελέτη για τις αποστραγγιστικές στρώσεις). Επιμέτρηση εντός των ορίων των 

διαστάσεων της μελέτης (διατομή γραμμικού στραγγιστηρίου, πάχος αποστραγγιστικής 

στρώσης). Κατά την επιμέτρηση του όγκου του φίλτρου των γραμμικών στραγγιστηρίων θα 

αφαιρείται η διατομή του διατρήτου σωλήνα.  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου τοποθετημένου υλικού φίλτρου  

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,30  

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 149 

Άρθρο : ΝΑΟΔΟ Β64.1.Ν 

Σύστημα στραγγιστηρίων / αποστράγγισης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΟΙΚ 7914  

Προμήθεια, μεταφορά και τοποθέτηση άκαμπτου σωλήνα 4-στρωματικού - διπλού 

δομημένου τοιχώματος με ενσωματωμένο γεωύφασμα. Μη υφαντό γεωύφασμα  από ίνες 

πολυπρο-πυλενίου, για την κατασκευή των γραμμικών στραγγιστηρίων, πάχους 1,0 mm 

(κατά ΕΛΟΤ EN 9863-1), ελάχιστου βάρους 150 gr/m2 (κατά ΕΛΟΤ EN ISO 9864), 

εφελκυστικής αντοχής >= 9 kN/m (κατά ΕΛΟΤ EN ISO 10319), επιμήκυνσης σε θραύση 50% 
(κατά EN ISO 10319), αντοχής σε διάτρηση >=1500 N (κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 12236), σύμφωνα με 

την μελέτη και την ΕΤΕΠ 08-03-03-00, με ακαμψία δακτυλίου SN4 και SN8 , EN ISO 9969, 

DIN 4262-1 , 2011/65/EE (RoHS) , ελάχιστης εσωτ. Διαμέτρου Φ110. Στην τιμή μονάδας 

περιλαμβάνονται: - η προμήθεια του σωλήνα μετά του γεωυφάσματος επί τόπου του 

έργου, τα ειδικά τεμάχια, εργαλεία κ μικροεργαλεία, η κοπή του στις κατάλληλες 

διαστάσεις, η προσέγγιση και η τοποθέτησή του στο όρυγμα, - η προσωρινή συγκράτηση 

του γεωυφάσματος και για τη μόρφωση της διατομής του στραγγιστηρίου σύμφωνα με τη 

μελέτη (με χρήση ξυλίνων αντηρίδων, πλαισίων κλπ χωρίς αιχμηρά άκρα) το τελικό κλείσιμο 

της διατομής του στραγγιστηρίου με τις προβλεπόμενες επικαλύψεις του γεωυφάσματος 

και η συρραφή των φύλλων. Επισημαίνεται η ανάγκη χρήσης κατάλληλου εξοπλισμού για 
την τοποθέτηση των προβλεπομένων υλικών του μονοβαθμίου φίλτρου για την αποφυγή 

των φθορών του τοποθετημένου γεωυφάσματος.  

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) στραγγιστηρίων με γεωύφασμα 

 

Ευρώ (Αριθμητικά):  10, 35 

(Ολογράφως) :  ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 150 

Άρθρο : 5.07 

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο ορυχείου ή χειμάρρου. 

Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6069 

Στρώσεις έδρασης και εγκιβωτισμός σωλήνων εντός ορύγματος με άμμο προέλευσης 

λατομείου, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές της μελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 

''Επανεπίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων'' Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται : α. Η 

προμήθεια και μεταφορά άμμου λατομείου επί τόπου του έργου. β. Η προσέγγιση, έκριψη 

και διάστρωση του υλικού στο όρυγμα. γ. Η ισοπέδωση της στρώσης έδρασης και η 

τύπανση ή ελαφρά συμπύκνωση της στρώσης εγκιβωτισμού έτσι ώστε να περιβάλλει 

πλήρως τους σωλήνες, με ιδιαίτερη προσοχή για την αποφυγή ζημιών στην σωληνογραμμή.  
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Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3) συμπυκνωμένου όγκου  επίχωσης ως ανωτέρω, σύμφωνα με 

τις προβλεπόμενες από την μελέτη γραμμές πληρωμής (τυπικές διατομές αγωγών) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 13,40  
(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 

 

A.T. : 151 

Άρθρο : 5.05 

Επιχώσεις ορυγμάτων υπογείων δικτύων με διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο 

λατομείου 

 Κωδικός Αναθεώρησης ΥΔΡ 6068  

Επίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων σε κατοικημένες περιοχές ή στην ζώνη διέλευσης 

οδικών αξόνων, σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, με διαβαθμισμένο θραυστό αμμοχάλικο 

λατομείου, σύμφωνα με τις τυπικές διατομές της μελέτης και την ΕΤΕΠ 08-01-03-02 

''Επανεπίχωση ορυγμάτων υπογείων δικτύων'' Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται η 

προμήθεια και μεταφορά επί τόπου διαβαθμισμένου θραυστού υλικού λατομείου, οι 

πλάγιες μεταφορές, η έκριψη στό όρυγμα με μηχανικά μέσα και χειρωνακτικά (όπου 

απαιτείται), η διάστρωση σε στρώσεις πάχους έως 30 cm, η διαβροχή (με την προμήθεια 

και μεταφορά επί τόπου του νερού) και η συμπύκνωση με δονητικούς συμπυκνωτές 

διαστάσεων αναλόγων του πλάτους του ορύγματος, ούτως ώστε να επιτευχθεί βαθμός 

συμπύκνωσης που αντιστοιχεί σε ξηρά φαινόμενη πυκνότητα ίση κατ' ελάχιστο με το 95% 

της πυκνότητας που επιτυγχάνεται εργαστηριακά κατά την τροποποιημένη δοκιμή Proctor 

(Proctor Modified κατά ΕΛΟΤ EN 13286-2).  

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3 ) συμπυκνωμένου όγκου επίχωσης, βάσει των γραμμών 

πληρωμής του ορύγματος που καθορίζονται στην μελέτη. Για συνολικό πάχος επίχωσης έως 

50 cm  

Ευρώ (Αριθμητικά): 13,40  

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 

 

 

A.T. : 152 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 16.12  

Επισκευή φρεατίου παροχής ύδρευσης  

Κωδικός αναθεώρησης: ΗΛΜ 4  

Αποκατάσταση στάθμης φρεατίου παροχής ύδρευσης που έχει υποστεί βύθιση ή φθορά. 

Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: α. Η εκσκαφή περιμετρικά του φρεατίου για την 

απελευθέρωση του πλαισίου του από σκυρόδεμα, η αναδιάταξη του μεταλλικού πλαισίου 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           106 

στήριξης στην απαιτούμενη νέα στάθμη και η πάκτωσή του με σκυρόδεμα. β. Η τοποθέτηση 

και στερέωση του φρεατίου και η πλήρωση του διακένου του ορύγματος με θραυστό υλικό 

λατομείου, μέχρι την στάθμη έδρασης της πλακόστρωσης ή επίστρωσης του πεζοδρομίου γ. 

Η αποκατάσταση του πεζοδρομίου στην προτέρα του κατάσταση σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-

06-08-03 "Αποκατάσταση πλακοστρώσεων στις θέσεις διέλευσης υπογείων δικτύων" δ. η 

επισκευή του φρεατίου και η μόνωσή του, ε. Η φόρτωση και μεταφορά των των μπάζων σε 

οποιαδήποτε απόσταση και ο πλήρης καθαρισμός του χώρου της επέμβασης.  

 Τιμή ανά επισκευαζόμενο φρεάτιο παροχής (τεμ).  

Ευρώ (Αριθμητικά): 39,50 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 A.T. : 153 

Άρθρο : ΝΑΥΔΡ 16.22.Ν 

Ανύψωση ή καταβιβασμός και υψομετρική προσαρμογή υφιστάμενης παροχής ύδρευσης 

Κωδικός αναθεώρησης: ΥΔΡ 6630.1 

Ανύψωση ή καταβιβασμός και υψομετρική προσαρμογή υφιστάμενης παροχής ύδρευσης 

από χαλκοσωλήνα ή οιαδήποτε άλλο υλικό. Ανακατασκευή υπάρχουσας παροχής 

ύδρευσης, η οποία ευρίσκεται σε λειτουργία. Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: α. Η 

προμήθεια και μεταφορά επι τόπου των απαιτουμένων υλικών και αναλωσίμων για την 

εκτέλεση των εργασιών. β. Η διακοπή της ροής στον  σωλήνα, με πήξη του νερού με χρήση 

κατάλληλου ψυκτικού, η αποσύνδεση του  σωλήνα από τον κρουνό διακοπής ή κοπή του 

στην απαιτούμενη θέση, η προσθήκη νέου τμήματος σωλήνα κατάλληλου μήκους και η 

σύνδεσή του με το παραμένον με ειδικό σύνδεσμο, καθώς και η επανατοποθέτηση του 

κρουνού διακοπής. γ. Ο έλεγχος στεγανότητας της νέας σύνδεσης   

 Τιμή κατ' αποκοπή για την ανακατασκευή υπάρχουσας παροχής ύδρευσης (τεμ)  

Ευρώ (Αριθμητικά): 25,50 

(Ολογράφως) : ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
 

 

A.T. : 154 

Άρθρο : ΝΑΠΡΣ Ν\Η01.1.1 

ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΟΛΥΣΤΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ΜΕ ΜΟΝΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ Η 
ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ ονομαστικής διαμέτρου 18mm 

 
Κωδικός Αναθεώρησης ΗΛΜ 8 

ΣΩΛΗΝΕΣ ΠΟΛΥΣΤΡΩΜΑΤΙΚΟΙ ΠΟΛΥΑΙΘΥΛΕΝΙΟΥ ΜΟΝΩΣΗ ΚΑΤΑΛΛΗΛΕΣ ΓΙΑ ΥΔΡΕΥΣΗ Η 

ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ. 
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Στην τιμή μονάδος περιλαμβάνεται η προμήθεια των σωλήνων, των πάσης φύσεως 

εξαρτημάτων (μούφες,  γωνίες,  καμπύλες, συστολές, ταύ, κλπ ενισχυμένες 

κορδονάτες)  πλην  των  ρακόρ και μικροϋλικών (καννάβι, τεφλόν κλπ), η μεταφορά, η 

προσέγγιση, και η εγκατάσταση επιφανειακά ή σε τάφρο, καθώς και οι συνδέσεις, 
ρυθμίσεις και δοκιμές,σύμφωνα με την ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-04-01-04-02 (Συστήματα κτιριακών 

σωληνώσεων υπό πίεση με εύκαμπτους ενισχυμένους πλαστικούς σωλήνες) 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

Ευρώ (Αριθμητικά): 12,90  

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕKA ΕΥΡΩ  & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 155 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.1.4 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός ευθύς Διαμέτρου Φ 23mm  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας με τα 

απαραίτητα απαραίτητα πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως 

και στερεώσεως κλπ. ευθύς Διαμέτρου Φ 23mm  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,90  

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡA ΕΥΡΩ  & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 156 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.2.4 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ 23mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας 

με  τα  απαραίτητα  απαραίτητα  πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά 

συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 4,86  

(Ολογράφως) : ΤΕΣΣΕΡA ΕΥΡΩ  & ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 157 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.1.2 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός ευθύς 13,5mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας 

με  τα  απαραίτητα  απαραίτητα  πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά 

συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 3,20 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΕΙΚΟΣΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 158 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.2.2 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ 13,5mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας 

με  τα  απαραίτητα  απαραίτητα  πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά 

συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 

 

Ευρώ (Αριθμητικά): 3,17 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΔΕΚΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 159 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.1.3 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός ευθύς 16,0mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήναςμε  τα  

απαραίτητα  απαραίτητα  πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά συνδέσεως 

και στερεώσεως κλπ. 
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Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 3,98 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 160 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8732.2.3 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ 16mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας  ηλεκτρικών  γραμμών πλαστικός , ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή σωλήνας 

με  τα  απαραίτητα  απαραίτητα  πλαστικά προστόμια ίσια ή καμπύλα και μικρουλικά 

συνδέσεως και στερεώσεως κλπ. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 3,96 

(Ολογράφως) : ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ  & ΕΝΝΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 161 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8732.2.7.1 

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ 48mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 41  

Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός σπιράλ 48mm ορατός ή εντοιχισμένος, δηλαδή 

σωλήνας σπιράλ με τα απαραίτητα μικροϋλικά συνδέσεως και στερέωσης 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,12 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 162 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 60.20.40.10 

Σωλήνες προστασίας υπογείων καλωδίων δικτύου ηλεκτροφωτισμού οδών 
από πολυαιθυλένιο (HDPE) διαμέτρου DN 90 mm 

 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ-5 
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Προμήθεια, μεταφορά επί τόπου, τοποθέτηση και σύνδεση σωλήνων προστασίας υπογείων καλωδίων 
ονομαστικής διαμέτρου όπως αναφέρεται παρακάτω, από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας (HDPE), 
δομημένου τοιχώματος, κατά ΕΛΟΤ EN 50086-1 , ΕΛΟΤ EN 50086-2-4 και ΕΛΟΤ EN 61386 «Συστήματα 
σωληνώσεων για διαχείριση καλωδίων», φορτίου παραμόρφωσης 5% > 400 Ν/m, με ενσωματωμένη 
ατσαλίνα, παραδιδομένων σε κουλούρα ή ευθύγραμμα τμήματα.  
 
Στην τιμή περιλαμβάνεται η προμήθεια και μεταφορά επί τόπου του έργου των σωλήνων, η εκτύλιξη και η 
ευθυγράμμιση δίπλα στο όρυγμα τοποθέτησης, η κοπή στα μήκη που απαιτούνται, τα ειδικά τεμάχια 
σύνδεσης (μούφες), η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας επισήμανσης της σωληνογραμμής, η πρόσδεση των 
σωλήνων σε δέσμες (όταν προβλέπεται) και η τοποθέτηση και συναρμογή του σωλήνα στα φρεάτια έλξης και 
σύνδεσης καλωδίων που παρεμβάλλονται. 
 
Η εκσκαφή και επανεπίχωση του ορύγματος και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων τιμολογούνται ιδιαίτερα με 
βάση τα οικεία άρθρα του Τιμολογίου. 
 

Τιμή ανά μέτρο (m)  αξονικού μήκους σωληνογραμμής 

Ευρώ (Αριθμητικά): 7,50 
(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 163 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν9766.1.Ν 

Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο RANDOM τύπου 3 (PP-R80) Φ 20 mm  

Κωδικός Αναθεώρησης: ΥΔΡ 6621.1 

Σωληνώσεις από πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R) τύπου 3 (PP-R80), τρίτης γενιάς, MRS10 

(Minimum Required Strength = Eλάχιστη Απαιτούμενη Αντοχή = 10 MPa), κατά DIN 8077-78 

και ΕΝ 12202 ονομαστικής διαμέτρου DN 20mm /ονομ. πίεσης PN 10 atm Για την 

προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη 

εγκατάσταση ενός μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες 

από πολυπροπυλένιο RANDOM τύπου 3 και ανά τύπο, ονομαστική πίεση και διάμετρο 

αγωγού. Στην τιμή περιλαμβάνεται : α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από 

οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των 

απαιτουμένων συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων, καταλλήλων για αγωγούς από 

σωλήνες πολυπροπυλένιου RANDOM. β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση 

του αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή 

αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding) ή χρήση ηλεκτρομουφών (για οσεσδήποτε 

συνδέσεις), η δοκιμασία σωλήνων και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές 

Προδιαγραφές. γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε 

απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών 

που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από 

πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R). Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε 

σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R). δ. Η φόρτωση, 

μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη 

Τεχνική Προδιαγραφή. Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή 

αγωγού από πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R) με το υφιστάμενο δίκτυο, δεν 
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περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως με τα αντίστοιχα άρθρα του 

παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του 

δικτύου και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των 

σχετικών άρθρων.  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική 

πίεση) αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, 

και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 7,50 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

  

A.T. : 164 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν9766.4.Ν 

Πλαστικοί σωλήνες από πολυπροπυλένιο RANDOM τύπου 3 (PP-R80) Φ 40 mm 

Κωδ. αναθεώρησης : ΥΔΡ 6621.1 

Σωληνώσεις από πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R) τύπου 3 (PP-R80), τρίτης γενιάς, MRS10 

(Minimum Required Strength = Eλάχιστη Απαιτούμενη Αντοχή = 10 MPa), κατά DIN 8077-78 

και ΕΝ 12202 ονομ. διαμέτρου DN 40 mm / ονομ. πίεσης ΡΝ 10 atm Για την προμήθεια, 

φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση κατά μήκος του έργου και πλήρη εγκατάσταση ενός 

μέτρου ωφέλιμου αξονικού μήκους αγωγού από πλαστικούς σωλήνες από πολυπροπυλένιο 

RANDOM τύπου 3 και ανά τύπο, ονομαστική πίεση και διάμετρο αγωγού. Στην τιμή 

περιλαμβάνεται : α. Η προμήθεια, φόρτωση, εκφόρτωση, μεταφορά από οποιαδήποτε 

απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου των σωλήνων και των απαιτουμένων 

συνδέσμων, καθώς και των ειδικών τεμαχίων, καταλλήλων για αγωγούς από σωλήνες 

πολυπροπυλένιου RANDOM. β. Η προσέγγιση, πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση του 

αγωγού μετά των απαιτουμένων συνδέσμων και ειδικών τεμαχίων αυτού με εφαρμογή 

αυτογενούς συγκολλήσεως (butt welding) ή χρήση ηλεκτρομουφών (για οσεσδήποτε 

συνδέσεις), η δοκιμασία σωλήνων και αγωγών σύμφωνα με τις αντίστοιχες Τεχνικές 

Προδιαγραφές. γ. Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε 

απόσταση στον τόπο εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών 

που θα χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων από 

πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R). Οι συσκευές πρέπει να είναι κατάλληλες για χρήση σε 

σωλήνες, ειδικά τεμάχια και συνδέσμους πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R). δ. Η φόρτωση, 

μεταφορά, εκφόρτωση και τοποθέτηση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο εκτέλεσης 

του έργου και η τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη 

Τεχνική Προδιαγραφή. Διευκρινίζεται ότι η δαπάνη για τη σύνδεση του υπό κατασκευή 

αγωγού από πολυπροπυλένιο RANDOM (PP-R) με το υφιστάμενο δίκτυο, δεν 

περιλαμβάνεται στο παρόν άρθρο αλλά πληρώνεται ιδιαιτέρως με τα αντίστοιχα άρθρα του 

παρόντος Τιμολογίου. Επίσης δεν περιλαμβάνονται οι συσκευές ελέγχου και ασφαλείας του 
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δικτύου και ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με άμμο που πληρώνονται ιδιαιτέρως βάσει των 

σχετικών άρθρων  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους (ανά τύπο, διάμετρο και ονομαστική 

πίεση) αγωγού από πολυαιθυλένιο, πλήρως εγκατεστημένου σύμφωνα με τα παραπάνω, 

και έτοιμου για πλήρη και κανονική λειτουργία.    

Ευρώ (Αριθμητικά): 10,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΥΡΩ    

 

 

 A.T. : 165 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8746.1.Ν 

Σωλήνωση πλαστική από σκληρό PVC 4 atm υπογείων καλωδίων διαμέτρου 100mm πλήρης 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 008  

Σωλήνωση πλαστική υπογείων καλωδίων. Σωλήνωση πλαστική από σκληρό PVC 4 atm 

υπογείων καλωδίων διαμέτρου 100mm πλήρης από σωλήνα Φ 100 mm Περιλαμβάνεται 1) 

η διάστρωση σκυροδέματος 300kg υποστρώματος σωληνώσεως πάχους 100mm σε όλο το 

πλάτος του χάνδακα, 2) η τοποθέτηση πλέγματος από δομικό χάλυβα (STIV) Τ 196 πλάτους 

αντίστοιχου του χάνδακα μέσα στη διάστρωση του υπ' αριθ. (1) Σκυροδέματος,  3) η 

πρόσθεση επί του δομικού πλέγαμτος μαλακού σύρματος διαμέτρου 2mm, 4) η 

τοποθέτηση πλαστικών σωλήνων σε μία στρώση, 5) η πλήρωση των κενών με 

τσιμεντοκονία 450kg, 6) η πλήρωση μεταξύ των σωλήνων και των παρειών του ορύγματος 

με σκυρόδεμα 300kg, 7) η τοποθέτηση επί της σωληνώσεως πλέγματος από δομικό χάλυβα 

(STIV) Τ 196 και στη συνέχεια σκυροδέτηση της πλάκας επικαλήψεως της σωληνώσεως σε 

πάχος 100mm σκυροδέματος 300kg, δηλαδή υλικά και εργασία πλην χωματουργικών.  

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους 

Ευρώ (Αριθμητικά): 18,50 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 166 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8774.6.3  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό - Διατομής 5 Χ 4 mm2  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και 

μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 
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κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί 

τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, 

τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία Πενταπολικό 

- Διατομής 5 Χ 4 mm2  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,34 

(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

   

A.T. : 167 

Άρθρο : ΗΛΜ 62.10.48.03  

Αγωγός γυμνός χάλκινος Πολύκλωνος Διατομής: 25 mm2  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 45  

Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση γυμνού πολύκλωνου χάλκινου 

αγωγού, περιλαμβανομένων όλων των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά 

στηρίγματα, ακροδέκτες, πέδιλα, μούφες, κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, 

ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων.Διατομής: 25 mm2 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,70 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

 A.T. : 168 

Άρθρο : ΠΡΣ Η9.2.15.6 

Καλώδια τύπου J1VV-U (ΝΥΥ) διατομής 10 x 1,5 mm²  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 47  

Αρδευτικά δίκτυα. Συσκευές ελέγχου άρδευσης. Προγραμματιστέςεξαρτήματα. Καλώδιο 

τύπου JIVV-U (ΝΥΥ) και μικροϋλικά (κολάρα, κλέμμες κλπ) επί τόπου του έργου, με την 

εργασία πλήρους τοποθέτησης σε τάφρο ή σωλήνες διέλευσης καλωδίων, διαμόρφωσης, 

σύνδεσης και ελέγχου.  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
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Ευρώ (Αριθμητικά): 1,80 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ  & ΟΓΔΟΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 169 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8774.1.10  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Μονοπολικό - Διατομής 1 Χ 70 mm2  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και 

μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί 

τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, 

τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία Μονοπολικό 

- Διατομής 1 Χ 70 mm2  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 16,62 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑ ΕΞΙ ΕΥΡΩ  & ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 170 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8774.6.5 

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Πενταπολικό διατομής 5 Χ 10 mm2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο  τύπου  NYY  ορατό  ή εντοιχισμένο  δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών 

και  μικροϋλικών  (κολλάρα,  κοχλίες,  μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση,   μονωτικά,   ειδικά   στηρίγματα  ή αναλογία εσχάρας καλωδίων 

κλπ)  επί  τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο 

του  κτιρίου,  τοποθέτηση  διαμόρφωση  και  σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και 

τα   εξαρτήματα  της εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική 
λειτουργία 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 14,81 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΤΕΣΣΕΡΑ ΕΥΡΩ  & ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 171 

Άρθρο : ΝΑΗΛΜ 62.10.41.04 

ΚΑΛΩΔΙΑ ΤΥΠΟΥ E1VV-U, -R, -S (ΝΥΥ), ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΤΑΣΗΣ 600 / 1000 V ΜΕ ΜΟΝΩΣΗ 

ΜΑΝΔΥΑ ΑΠΟ PVC ΔΙΑΤΟΜΗΣ 4Χ10 mm2 

Κωδικός αναθεώρησης ΗΛΜ 102 

Προμήθεια, προσκόμιση επί τόπου και εγκατάσταση (σε σωλήνα, σε κανάλι, σε εσχάρα, σε οχετό, σε 

φορέα, σε μονωτήρες, μέσα στο έδαφος, κλπ.) καλωδίου ΝΥΥ διατομής 4Χ10 mm2 με χάλκινους αγωγούς 

και μόνωση από πολυβινυλοχλωρίδιο (PVC), ονομαστικής τάσης 600 / 1000 V τύπου E1VV-U 

(μονόκλωνος αγωγός), E1VV-R (πολύκλωνος αγωγός), E1VV-S (πολύκλωνος αγωγός κυκλικού τομέα), 

περιλαμβανομένων των υλικών στήριξης, σύνδεσης και σήμανσης (ειδικά στηρίγματα, ακροδέκτες, 

μούφες, κασσιτεροκόλληση, ταινίες σημάνσεως, ατσαλίνες κλπ.) καθώς και των μετρήσεων και ελέγχων. 

 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) καλωδίου 4Χ10 mm2  

Ευρώ (Αριθμητικά): 12,50 

(Ολογράφως) : ΔΩΔΕΚΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 

 

A.T. : 172 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8766.5.2 

Καλώδιο τύπου ΝΥΜ Πενταπολικό Διατομής 5 Χ 2,5mm2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 46  

Καλώδιο  τύπου  ΝΥM χάλκινων  αγωγών  ορατό  ή  εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση  υλικών  και  μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, 
τακάκια,  πέδιλα,  κασσιτεροκόλληση,  μονωτικά  πάσης  φύσεως,  όπως  και ειδικά 

στηρίγματα  ή  αναλογία  εσχάρας, καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως 

αυλάκων  και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως 

και  συνδέσεως  των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και 

πλήρους εγκαταστάσεως. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 7,54 

(Ολογράφως) : ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 173 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8766.3.2 

Καλώδιο τύπου ΝΥΜ Τριπολικό Διατομής 3 Χ 2,5mm2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 46  
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Καλώδιο  τύπου  ΝΥM χάλκινων  αγωγών  ορατό  ή  εντοιχισμένο, δηλαδή προμήθεια, 

προσκόμιση  υλικών  και  μικρουλικών (κολλάρα, κοχλίας, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, 

τακάκια,  πέδιλα,  κασσιτεροκόλληση,  μονωτικά  πάσης  φύσεως,  όπως  και ειδικά 

στηρίγματα  ή  αναλογία  εσχάρας, καλωδίων κλπ.)επί τόπου και εργασία διανοίξεως 
αυλάκων  και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτηρίου τοποθετήσεως, διαμορφώσεως 

και  συνδέσεως  των άκρων αυτού (στα κυτία και εξαρτήματα της εγκαταστάσεως) και 

πλήρους εγκαταστάσεως. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 5,42 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ  & ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 174 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8751.1.2 

Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος διατομής 1,5 mm2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 44  

Αγωγός  τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, 

δηλαδή  προμήθεια  και  προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, 

σύρμα  συνδέσεως, μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, 

συνδέσεως και δοκιμών μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,28 

(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ  & ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 175 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8751.1.3 

Αγωγός τύπου ΝΥΑ Μονόκλωνος διατομής 2,5mm2 

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 44  

Αγωγός  τύπου ΝΥΑ χάλκινος πλαστικής επενδύσεως τοποθετούμενος μέσα σε σωλήνες, 

δηλαδή  προμήθεια  και  προσκόμιση αγωγού και μικρουλικών (διακλαδωτήρες, βίδες, 

σύρμα  συνδέσεως, μονωτικά πάσης φύσεως κλπ) επί τόπου και εργασία τοποθετήσεως, 

συνδέσεως και δοκιμών μονώσεως για πλήρη και κανονική λειτουργία. 

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 1,38 
(Ολογράφως) : ΕΝΑ ΕΥΡΩ  & ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 176 

Άρθρο : ΑΤΗΕ 8774.3.12  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο Τριπολικό - Διατομής 3 Χ 120 mm2  

Κωδ. αναθεώρησης : ΗΛΜ 47  

Καλώδιο τύπου NYY ορατό ή εντοιχισμένο δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και 

μικροϋλικών (κολλάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, 

κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ) επί 

τόπου και εργασία διανοίξεως αυλάκων και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, 

τοποθέτηση διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (στα κυτία και τα εξαρτήματα της 

εγκαταστάσεως) και πλήρης εγκατάσταση παραδοτέο σε κανονική λειτουργία Τριπολικό - 

Διατομής 3 Χ 120 mm2  

Τιμή ανά τρέχον μέτρο (m) 
 

Ευρώ (Αριθμητικά): 57,76 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ  & ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΗ ΛΕΠΤΑ 

 

 

A.T. : 177 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν\8840.11.02.Ν 

Μεταφορά και εγκατάσταση ηλεκτρικού πίνακα " Ταχυφορτιστής αυτοκινήτου" 

Κωδ. αναθεώρησης :   

Περιλαμβάνει την  ασφαλή απομάκρυνση του υφιστάμενου Ταχυφορτιστή 22Kw , την 

συμπλήρωση αγωγών, καλωδίωσης, γείωσης , την όδευση της υποδομής και την έντεχνη 

τοποθέτηση στον προβλεπόμενο μεταλλικό ιστό/panel της θέσεως που προβλέπει η μελέτη. 

Περιλαμβάνονται όλες οι αναγκαίες εργασίες, πιστοποιητικά εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου, 

υλικά και μικρουλικά, έως την πλήρη αποπεράτωση. 

Τιμή κατ΄αποκοπή πλήρους ολοκληρωμένης και λειτουργικής εγκατάστασης (αποκ) 

  Ευρώ (Αριθμητικά): 500,00 

(Ολογράφως) : ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ    
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A.T. : 178 

Άρθρο : Ν/ΗΛΜ 66.20.3.1  

Επιδαπέδια στήλη τοποθέτησης 2 Ταχυφορτιστών DC .  

Κωδ. αναθεώρησης :    

Προμήθεια, τοποθέτηση στην προβλεπόμενη θέση της μελέτης επιδαπέδιας μεταλλικής 

στήλης από ανοξείδωτο χάλυβα ή ανοδ. αλουμίνιο  και δη ανοξείδωτο αλουμίνιο, έγκρισης 

της υπηρεσίας,  πιστοποιημένη, με σχεδιασμό κατάλληλο για κάθε χώρο στάθμευσης και να 

υποστηρίξει την 2πλή εγκατάσταση ταχυφορτιστών. Στη στήλη θα μπορεί να προστεθεί 

επιπλέον εξάρτημα για τη συγκράτηση των βυσμάτων φόρτισης , βάση ή βάσεις για τύλιγμα 

του καλωδίου.  Τυπικές διαστάσεις μελέτης  1400x300x300mm . Περιλαμβάνονται όλες οι 

αναγκαίες εργασίες και τα υλικά στήριξης  

Τιμή κατ΄αποκοπή πλήρους ολοκληρωμένης και λειτουργικής εγκατάστασης (αποκ) 

  Ευρώ (Αριθμητικά): 600,00 

(Ολογράφως) : ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΥΡΩ    

 

 

A.T. : 179 

Άρθρο : ΝΑΟΔΟ ΝΒ29.4.4.Ν 

Κατασκευή βάσης χαλύβδινου ιστού φωτισμού με σκυρόδεμα C25/30 
 

Κωδικός αναθεώρησης ΝΟΔΟ 2551 

Κατασκευές βάσης χαλύβδινου ιστού φωτισμού οποιουδήποτε ανοίγματος και ύψους από σκυρόδεμα που 

παρασκευάζεται σε μόνιμο ή εργοταξιακό συγκρότημα παραγωγής, με θραυστά αδρανή λατομείου 

κατάλληλης κοκκομέτρησης και διαστάσεων μέγιστου κόκκου, τσιμέντο κατάλληλης κατηγορίας, αντοχής 

και ποσότητας, ως και τα τυχόν αναγκαία ρευστοποιητικά, υπερρευστοποιητικά, αερακτικά, 

σταθεροποιητικά κλπ. πρόσμικτα. 

Στις τιμές μονάδας των κατασκευών από σκυρόδεμα περιλαμβάνονται: 

- η προμήθεια και μεταφορά από οποιαδήποτε απόσταση, των πάσης φύσεως υλικών παρασκευής 

εργοταξιακού σκυροδέματος, η προμήθεια και μεταφορά στην εκάστοτε θέση σκυροδέτησης ετοίμου 

σκυροδέματος, 

- η προσκόμιση, τοποθέτηση, χρήση και απομάκρυνση μετά το τέλος των εργασιών των πάσης φύσεως 

απαιτουμένων ικριωμάτων, ξυλοτύπων ή σιδηροτύπων (επιπέδων, καμπύλων ή στρεβλών επιφανειών), 

καθώς και ειδικών συστημάτων και εξοπλισμού που απαιτούνται κατά περίπτωση (συστήματα 

προκατασκευής, προώθησης, προβολο-δόμησης, αναρριχόμενοι σιδηρότυποι κλπ), 

- τα πάσης φύσεως μηχανήματα και εξοπλισμός και μέσα για την παραγωγή, μεταφορά, άντληση, 

ανύψωση, καταβιβασμό, ανάμειξη, δόνηση κλπ. τοθ σκυροδέματος 

- η διαμόρφωση των ικριωμάτων, των ξυλοτύπων, των φορείων για προώθηση και προβολοδόμηση 

καθώς 

- η μερική ή ολική απώλεια των σωμάτων διαμόρφωσης κιβωτιομόρφων, κυλινδρικών ή άλλης μορφής 

κενών, 

- η επεξεργασία των κατασκευαστικών αρμών 

- η συντήρηση του σκυροδέματος με οποιοδήποτε μέσο (λινάτσες, χημικά υγρά κ.λ.π.) μέχρι τη σκλήρυνσή 

του  

Επίσης περιλαμβάνονται, ανηγμένες στις τιμές μονάδας: 

- οι δαπάνες των αναγκαίων μελετών σύνθεσης σκυροδέματος, 



ΤΙΜΟΛΟΓΙΟ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ                                                                                                                           119 

- οι δαπάνες των μελετών της κατασκευαστικής μεθόδου, των βοηθητικών εγκαταστάσεων και των πάσης 

φύσεως ικριωμάτων (πλην των μελετών που αφορούν στις μεθόδους προβολοδόμησης, προώθησης και 

προωθουμένων αυτοφερομένων δοκών), 

- η δαπάνη δειγματοληψιών, ελέγχων, δοκιμών και μετρήσεων, 

- η πρόσδοση στο χρησιμοποιούμενο σκυρόδεμα, εκτός από τη θλιπτική αντοχή, χαρακτηριστικών που 

εξασφαλίζουν τον προβλεπόμενο από την μελέτη τύπο του επιφανειακού τελειώματος, βάσει του οποίου 

θα γίνεται η αποδοχή ή η απόρριψη της κατασκευής, που εκτελέσθηκε (προσαρμογή κοκκομετρικής 

διαβάθμισης αδρανών, προσθήκη καταλλήλων προσμίκτων κλπ). 

Η επιμέτρηση του σκυροδέματος θα γίνεται για κάθε κατηγορία κατασκευών σε πραγματικούς όγκους, 

σύμφωνα με τη μελέτη, μη αφαιρουμένων των οπλισμών, των σωλήνων προεντάσεως (σε περίπτωση 

προεντεταμένου σκυροδέματος) ή των κενών διέλευσης αγωγών, των γραμμικών σκοτιών διατομής μέχρι 

10 cm2 και των επιφανειακών εσοχών βάθους μέχρι 5 cm, αφαιρουμένων όμως των κενών που 

διαμορφώνονται με σκοπό τη μείωση του όγκου του σκυροδέματος. 

Η επιμέτρηση του σκυροδέματος που διαστρώνεται χωρίς τη χρήση ξυλοτύπων, θα γίνεται με βάση τις 

διαστάσεις των σχεδίων της μελέτης, χωρίς να επιμετράται ο τυχόν επιπλέον όγκος που διαστρώθηκε 

λόγω έλλειψης ξυλοτύπων. 

Όπου στα άρθρα του σκυροδέματος αναφέρεται το ύψος από το έδαφος, νοείται το ύψος του κάτω 

πέλματος του φορέα από τη φυσική επιφάνεια του εδάφους και όχι την τυχόν διαμορφούμενη μετά από 

εκσκαφή.  

Οι τιμές των κατασκευών από σκυρόδεμα του παρόντος Τιμολογίου είναι γενικής εφαρμογής και δεν 

εξαρτώνται από το μέγεθος αυτών, την ολοκλήρωσή τους σε μία ή περισσότερες φάσεις (τμηματική 

εκτέλεση) ή τυχόν τοπικούς περιορισμούς και δυσχέρειες (εξασφάλιση της κυκλοφορίας κατά την διάρκεια 

της κατασκευής, στενότητα χώρου, προστασία γειτονικών κατασκευών, δυσχέρειες προσέγγισης του 

σκυροδέματος, σκυροδέτηση υπό ακραίες καιρικές συνθήκες κλπ). 

Οι εργασίες θα εκτελούνται σύμφωνα με τις ακόλουθες ΕΤΕΠ, στο μέτρο που εκάστη αφορά τον κάθε 

τύπο κατασκευής: 

01-01-01-00: Παραγωγή και μεταφορά σκυροδέματος  

01-01-02-00: Διάστρωση και συμπύκνωση σκυροδέματος  

01-01-03-00: Συντήρηση σκυροδέματος  

01-01-04-00: Εργοταξιακά συγκροτήματα παραγωγής σκυροδέματος 

01-01-05-00: Δονητική συμπύκνωση σκυροδέματος 

01-01-07-00: Σκυροδετήσεις ογκωδών κατασκευών 

01-03-00-00: Ικριώματα 

01-04-00-00: Καλούπια κατασκευών από σκυρόδεμα (τύποι) 

01-05-00-00: Διαμόρφωση τελικών επιφανειών σε έγχυτο σκυρόδεμα χωρίς χρήση επιχρισμάτων 

Κατασκευή καλυμμάτων, πυθμένα και τοιχωμάτων φρεατίων, καναλιών αποστράγγισης και ορθογωνικών 

τάφρων με σκυρόδεμα C20/25 άοπλο ή και οπλισμένο. 

 

Τιμή ανά κυβικό μέτρο (m3 ) έτοιμης κατασκευής από σκυρόδεμα. 

 

  Ευρώ (Αριθμητικά): 250,00 

(Ολογράφως) : ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΥΡΩ    

 

 

A.T. : 180 

Άρθρο : ΗΛΜ 60.10.85.1 .Ν 

Φρεάτιο έλξης καλωδίων   

Κωδ. αναθεώρησης : ΟΔΟ 2548 

Εγκαταστάσεις Φωτισμού Οδών. Φρεάτια έλξης και σύνδεσης υπογείων καλωδίων. 

Κατασκευή στεγανού φρεατίου έλξης ενδεικτικών διαστάσεων 40x40x50 cm - με έγκριση τη 

υπηρεσίας καθώς  και της σύνδεσης καλωδίων από σκυρόδεμα κατηγορίας C25/30, 

οπλισμένο με δομικό πλέγμα, με τοιχώματα ελαχίστου πάχους 10 cm για τα φρεάτια έλξης 

και 15 cm για τα φρεάτια σύνδεσης και κατά τα λοιπά σύμφωνα με τα σχέδια λεπτομερειών 
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της μελέτης Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνονται: · η εκσκαφή και επανεπίχωση του 

ορύγματος · η επί τόπου σκυροδέτηση, ή η προμήθεια και εγκατάσταση 

προκατασκευασμένου φρεατίου · η διαμόρφωση των οπών εισόδου και εξόδου των 

σωληνώσεων διέλευσης των καλωδίων · στεγανό κάλυμμα από μπακλαβωτή λαμαρίνα 

εδραζόμενο σε μεταλλικό πλαίσιο μέσω ελαστικού παρεμβύσματος, με διάταξη 

μανδάλωσης με χρήση ειδικού εργαλείου και αντισκωριακή προστασία (διπλή στρώση rust 

primer ψευδαργύρου και διπλή στρώση εποξειδικής βαφής). Περιλαμβάνεται η  

επισήμανση του φρεατίου, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη  

Τιμή ανά πλήρες φρεάτιο καλωδίων εσωτερικών διαστάσεων (τεμ) 

  Ευρώ (Αριθμητικά): 70,00 

(Ολογράφως) : ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΥΡΩ    

 

 

 A.T. : 181 

Άρθρο : ΑΤΗΕ Ν/9766.2.Ν 

Πλαστικοί σωλήνες διπλού τοιχώματος από HDPE Φ 50 mm  

Κωδικός Αναθεώρησης: ΥΔΡ 6621.1 

Πλαστικές σωληνώσεις από κυματοειδή  σωλήνα  διπλού τοιχώματος από HDPE 

θλιπτικής αντοχής >450N για προστασία καλωδίων σε υπόγεια δίκτυα με 

ενσωματωμένη μούφα σύνδεσης και τάπα προστασίας και λοιπών τεμαχίων σύνδεσης 

και επέκτασης. Με μόνωση όλων στων συνδέσεων και δη των καταλήξεων. 

 Η προμήθεια, φόρτωση, μεταφορά, εκφόρτωση από οποιαδήποτε απόσταση στον τόπο 

εκτέλεσης του έργου όλων των απαιτουμένων μηχανών και συσκευών που θα 

χρησιμοποιηθούν για την συγκόλληση των σωλήνων και των ειδικών τεμαχίων , η 

τοποθέτηση πλαστικής ταινίας σήμανσης σύμφωνα με την αντίστοιχη Τεχνική 

Προδιαγραφή, ο εγκιβωτισμός των σωλήνων με άμμο  . 

Τιμή ενός μέτρου (m) ωφέλιμου αξονικού μήκους  ,  έτοιμου για πλήρη και κανονική 

λειτουργία.  

Ευρώ (Αριθμητικά): 9,50 
(Ολογράφως) : ΕΝΝΕΑ ΕΥΡΩ  & ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ 
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A.T. : 182 

Άρθρο : Η-527.4.Ν 

ΠΛΑΣΤΙΚΟ ΚΑΝΑΛΙ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ ΠΛΗΡΕΣ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΩΝ    

 Αναθεωρείται με το άρθρο ΗΛΜ 105 

Προμήθεια μεταφορά και εγκατάσταση συστήματος επίτοιχων αγωγών ασθενών και 

ισχυρών ρευμάτων με πλαστικό κανάλι βαρέως τύπου 80Χ35mm με όλα τα αναγκαία 

εξαρτήματα κ κουτιά-κυτία  διακλάδωσης, αλλαγής κατεύθυνσης, σύνδεσης , επέκτασης , 

συναρμογής και στερέωσης. Με όλα τα αναγκαία εξαρτήματα, χωρίσματα. 

Τιμή ανά μέτρο τοποθετημένου επίτοιχου αγωγού - καναλιού 

Ευρώ (Αριθμητικά): 15,00 

(Ολογράφως) : ΔΕΚΑΠΕΝΤΕ ΕΥΡΩ   

 

 

 

 

 

  ΕΓΚΡΙΘΗΚΕ 

ΑΜΦΙΣΣΑ  ,       -     -   ΑΜΦΙΣΣΑ  ,       -     -   

   ΟΙ ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ           η α.ΠΡ/ΝΗ ΤΔΠ 
     

     

   Α    ΣΕΓΔΙΤΣΑΣ  Α.ΚΟΥΤΣΟΥ 

       Α-Μ, Aβ   Χ-Μ, Αβ 

  

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ 

ΑΜΦΙΣΣΑ  ,       -     -   

         ο α.ΠΡ/ΝΟΣ ΔΤΕ 
   

   

Χ.ΔΗΜΗΤΡΕΛΟΣ 

Π-Μ,Αβ 

 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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